ОТВЕТСТВЕННОСТЬ РОДИТЕЛЕЙ ЗА ВОСПИТАНИЕ И ОБРАЗОВАНИЕ ДЕТЕЙ

Основные Законы, 
нормативно-правовые акты 
1. Конвенция ООН о правах ребенка
2. Конституция РФ
3. Семейный Кодекс РФ
4. Уголовный Кодекс РФ
5. ФЗ «Об образовании в РФ»
6. Административный Кодекс РФ
     За невыполнение или ненадлежащее выполнение родительских обязанностей, а также за совершение правонарушений в отношении своих детей родители несут административную, уголовную и иную ответственность. 
     Согласно ст. 44 ФЗ «Об образовании» родители (законные представители) несовершеннолетних обучающихся обеспечить получение детьми общего образования. За неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей, установленных настоящим Федеральным законом и иными федеральными законами, родители (законные представители) несовершеннолетних обучающихся несут ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.

     Родители обязаны обеспечить получение детьми основного общего образования и создать условия для получения ими среднего (полного) общего образования. Родители с учётом мнения детей имеют право выбора образовательной организации, формы получения детьми образования и формы их обучения с учетом мнения детей до получения ими основного общего образования. Закон РФ «Об образовании» рассматривает образование как целенаправленный процесс воспитания и обучения в интересах человека, общества, государства. Этот процесс обеспечивает не только государство, но и родители. 
      Согласно п. 4 ст. 43 Конституции РФ родители или лица, их заменяющие, обеспечивают получение детьми основного общего образования, т. е. образования в объёме 9 классов общеобразовательной школы. Уклонение от выполнения этой обязанности служит основанием для лишения родительских прав, отстранения опекуна (попечителя). 
Административная ответственность

     Лица, допустившие пренебрежение основными потребностями ребёнка, не исполняющие обязанности по содержанию и воспитанию несовершеннолетних, подлежат административной ответственности в соответствии с кодексом РФ «Об административных правонарушениях» (ст. 5.35). Рассмотрение дел по указанной статье относится к компетенции комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав (КДН и ЗП)  
Уголовный Кодекс РФ
  Статья 156. Неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем или иным лицом, на которое возложены эти обязанности, наказывается штрафом в размере до ста тысяч рублей, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности, либо заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового.
Минимальное наказание – штраф в размере 100 000 рублей;

Максимальное наказание  - лишение свободы сроком до 5 лет.
                                   Социальный педагог                          /Н. Ф. Батян/
