   Здравствуйте, здравствуйте, здравствуйте! Сегодня пятница, 1 апреля, и в эфире школьная радиостанция «220 вольт», мы всегда держим вас под напряжением. Традиционно 1 апреля отмечают День смеха — это международный праздник, отмечаемый во всем мире. В этот день принято разыгрывать родных, друзей и просто знакомых, или подшучивать над ними. 

 Но мы сегодня  поговорим о серьезном. И расскажем  вам о тех событиях, которые произошли на этой неделе или ожидаются в ближайшем будущем. Итак начнем:
         -) 29 марта учащиеся 8 класса Нововилговской средней школы приняли участие во Всероссийской военно-спортивной игре «Зарница». Вообще, Зарница представляет собой имитацию боевых действий, похожую на военные учения. В ходе игры участники делятся на команды и соревнуются в различных военно-прикладных видах спорта с игровыми элементами. В настоящее время с уходом пионерских организаций из школ «Зарница» или похожие на неё игры обычно проводятся военно-патриотическими клубами и другими похожими организациями. Целью является пройти состязания, такие как стрелковая подготовка, гражданская оборона, сборка-разборка АКМ, строевая подготовка, пожарная безопасность, историческая, визитка, знание ПДД, фигурное вождение велосипеда, медицинская подготовка, топографическая подготовка, физическая подготовка. Побеждает, та команда, у которой меньше всего баллов. Наша школа в очередной раз приняла участие в районном этапе игры «Зарница», проходивших в поселке  Бесовец. Поздравляем восьмиклассников, занявших 2 место. Наши ребята уступили лишь команде хозяев – школьникам  из самого Бесовца.
-) Ещё одно не менее важное спортивное состязание ожидает нас совсем скоро. Команда нашей школы приступила к подготовке: они уже несколько месяцев они учат историю Олимпийских игр, знают всех знаменитых спортсменов поимённо, тренируются каждый день по несколько часов в спортивном зале и разучивают 3 замечательных танца для  творческого конкурса. Вы спросите: «Куда же они собираются?» Конечно же, на Президентские состязания. Разве что только новички средней школы, ученики 5 класса не принимали в них участие. Наша школа завоёвывала первые и вторые места в творческих и теоретических конкурсах, показывала отличные результаты в спортивной подготовке. Надеемся, что и в этом году удача не отвернется от нас.. Ведь ребята так стараются! А мы решили немного рассказать вам о том, когда и почему  появились первые Президентские состязания и вообще, что это такое. 
Всероссийские спортивные соревнования школьников «Президентские состязания» и Всероссийские спортивные игры школьников «Президентские спортивные игры» являются приоритетным направлением в деятельности каждого общеобразовательного учреждения по организации и проведению внеурочной физкультурно-спортивной работы с обучающимися. Мероприятия проводятся во исполнение Указа Президента РФ от 30 июля 2010 года №948 «О проведении всероссийских спортивных соревнований (игр) школьников». Президентские состязания и Президентские спортивные игры проводятся ежегодно в четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и всероссийский. Участники Президентских состязаний – команды, в состав которых входят ученики одного класса, Президентских спортивных игр – сборные команды школ.
 Основными задачами Президентских спортивных состязаний являются:

- определение лучших команд общеобразовательных учреждений, сформированных из обучающихся одного класса, добившихся наилучших результатов в физической подготовке и физическом развитии;  и пропаганда здорового образа жизни. 

Программа регионального этапа Президентских состязаний включает спортивное многоборье (тесты), весёлые старты, эстафеты, различные упражнения на развитие физических качеств. Программа регионального этапа Президентских спортивных игр включает соревнования по следующим видам спорта: пулевая стрельба, лёгкая атлетика и шахматы.
-)  Совсем скоро в Новой Вилге пройдет традиционный фестиваль-конкурс «Звёзды Прионежья». Талантливые молодые люди со всего района будут петь и танцевать на сцене  дома культуры нашего поселка. В этом году вокальная группа «Хрустальные нотки» тоже примет участие в конкурсе и поборется за победу! Пожелаем им удачи в этом нелегком испытании.

-) Сегодня мы решили немного изменить наш выпуск и заменить рубрику «Страничка абитуриента» на рассказ о самом большом ВУЗе на северо-западе нашей страны (не считая  Санкт - Петербурга) – ПетрГУ. Наверное, каждый ученик нашей школы слышал об этом учреждении, но немногие знают, как стать студентом ПетрГУ, какие экзамены необходимо сдать для того, чтобы поступить. В минувшее воскресенье ученица десятого класса Ольга Румянцева приняла участие в Дне открытых дверей. Потенциальные студенты главного вуза Карелии смогли познакомиться с преподавателями и узнали правила приема на будущий учебный год, перечень специальностей. 
«Хотелось бы, чтобы на День открытых дверей ПетрГУ приехали школьники из самых разных районов Карелии. Чем больше они будут знать об университете, тем легче им будем сделать правильный выбор, набрать наибольшее количество баллов ЕГЭ,» — сказал проректор ПетрГУ Анатолий Лопуха. И действительно, желающих было очень много, после общей лекции ребята распределились на факультеты и уже там им подробно объяснили, какие экзамены и на какое количество баллов им нужно сдать, чтобы стать студентами. День открытых дверей прошёл в Медицинском институте при ПетрГУ ,и в Институте истории, политических и социальных наук, а также на горно-геологическом и юридическом факультетах. Стартовали мероприятия в 13:30, а закончились — в 17:00.
-) В связи с вышесказанным, тема ЕГЭ и ОГЭ – самая актуальная тема во многих школах нашей страны, ведь до экзаменов рукой подать. Но какие изменения произошли в системе проверки и сдачи экзаменов, и как они отразятся на результате тестирования учеников? В этом году процедура сдачи единого государственного экзамена в Карелии претерпела некоторые изменения, сообщает пресс-служба правительства республики со ссылкой на прошедший брифинг с участием министра образования Александра Морозова. В частности, в заданиях по истории, обществознанию, географии, информатике и ИКТ исчезнет часть, в которой следовало выбирать один правильный ответ из нескольких предложенных. Кроме того, появились ограничения после подачи заявления о сдаче ЕГЭ: список предметов, которые собрался сдать выпускник, изменить уже будет нельзя. Поблажку дадут только в исключительных случаях, когда речь пойдет о документально подтвержденных уважительных причинах. Также поменяется система обработки экзаменационных итогов. Работы будут сканировать и в зашифрованном виде отправлять в Региональный центр обработки информации.
Всего в этом году ЕГЭ будут сдавать более 9 тысяч человек, уточняют в пресс-службе. В республике будут работать 42 пункта приема экзаменов, первые тесты пройдут 26 мая. 

И еще немного карельских новостей: за два месяца села Карелии «похудели» на сотни человек. Миграционный прирост в сельской местности по республике за январь-февраль этого года ушел в минус на 285 человек: таковы свежие данные Карелиястата об общих итогах миграции в регионе. Количество прибывших в сельскую местность за два месяца статистики оценили в 807 человек, тогда как число убывших составило 1092 человека. Основную долю численности «забрала» на себя внутрирегиональная миграция (-196 человек миграционного прироста). Вместе с тем, городская местность за упомянутый период в целом пополнилась 224 жителями, а количество прибывших специалисты оценили в 2263 человека. 
Скоро в Петрозаводске начнутся посадки сотен деревьев из Кабардино-Балкарии. 

Ко Дню Карелии 8 июня на центральных улицах столицы республики появятся сотни новых деревьев, сообщает пресс-центр городской администрации. Специалисты посадят около 400 молодых деревьев из Кабардино-Балкарии. При этом республика в прошлом году к столетнему юбилею Карелии уже предоставила более 100 саженцев голубых елей, туй, сосен и можжевельника, которыми украсили окрестности мемориала «Черный тюльпан» и часть Онежской набережной. Теперь же новые сотни саженцев со временем превратятся в трех- и четырехметровые клены, ясени и липы. Сотрудники отдела охраны окружающей среды выйдут на первую акцию по посадке в парк Мира уже 7 и 8 мая. Далее в планах значатся улица Свердлова (14-15 мая), улица Герцена (21-22 мая) и проспект Карла Маркса (8-9 мая). Между тем, новые деревья займут место аварийных деревьев, которых, напомним, в этом году мэрия собирается снести более 300 штук, до конца мая сносу подвергнутся первые 103 дерева. Работы, в основном, коснутся центра. 

Сегодня, 1 апреля в Большом зале Петрозаводской государственной консерватории им. А.К. Глазунова состоится сеанс немого кино. Зрители увидят фильм 1916 года «Умирающий лебедь». Сеанс состоится в рамках Года российского кино и совместного музыкального проекта Центра культуры «Премьер» и Петрозаводской государственной консерватории им. А.К. Глазунова «Метаморфозы». Режиссёр фильма - Евгений Бауэр, в главной роли - Вера Каралли. Хронометраж фильма - 49 минут. Вход на сеанс свободный. Надеемся, что и ученики нашей школы заинтересуются и посетят необычный сеанс. Начало в 19.00.
И прежде, чем завершить наш выпуск – еще одна рубрика «Поздравления».

Хакан Рейно

Череповецкий Данила 

Нуммерт Вадим 

Бурсин Никита 

Радионов Ратмир 

Синицкая Дарья 

Суриков Тимофей 

Олекова Мария 
Нифантьева Алевтина Тимофеевна 
Поздравляем с днем рождения! Искреннее хочется пожелать, чтобы этот год жизни запомнился чем-то особенным, уникальным, возможно позитивно непредсказуемым! Чтобы воспоминания от этого года грели душу еще много-много лет спустя! И чтобы на все это хватало и здоровья, и возможностей!

Спасибо за внимание, с Вами была Катя и до новых встреч в эфире, удачи!

