
      Здравствуйте, здравствуйте, здравствуйте! Сегодня пятница, и в эфире школьная радиостанция «220 вольт», и мы держим вас под напряжением. 
   Кстати, сегодня Всемирный день улыбки (улыбнитесь друг другу), день рождения электронной почты и Международный день социального педагога (и наши поздравления Нине Федоровне).
      В этом выпуске мы поговорим о том, что волнует тех, кто учится и работает в нашей школе, а начнем мы с ее устава:
-) Устав школы — это свод правил, регулирующих организацию и порядок деятельности в общеобразовательном учреждении. 
      Но, к сожалению, не многие из учеников знают о существовании такого документа в нашей школе. Тем не менее, он существует. И в нём чётко прописаны права и обязанности учеников. 
      На днях репортёры нашей радиокомпании провели опрос среди учеников нашей школы о том, какие же всё-таки обязанности есть у обучающихся. Чаще всего упоминали школьную форму и дежурства. Но разве на этом обязанности заканчиваются? 
Давайте заглянем в устав, что же там написано? Итак,
Правила поведения в столовой:
1.Во время приема пищи в столовой учащимся надлежит придерживаться хороших манер и вести себя пристойно.
2.Учащиеся должны уважительно относиться к работникам столовой.
3.Разговаривать во время еды следует не громко, чтобы не беспокоить окружающих.
4.Учащиеся убирают за собой посуду после принятия пищи.
Обязанности дежурного класса:
1.Дежурство по школе осуществляется с помощью учащихся 5-11 классов по графику, составленному заместителем директора по воспитательной работе совместно с классными руководителями.
2.Дежурному обязательно ношение повязки на левом рукаве или ношение бейджика.
Правила поведения на уроках:
1.Не опаздывать на урок. Когда учитель (или любой взрослый) входит в класс, учащиеся встают,  приветствуя его. 
2.Каждый учитель определяет правила поведения учащихся на своих занятиях; эти правила не должны ущемлять достоинство ученика и противоречить Уставу школы.
3.Во время, урока нельзя шуметь, отвлекаться и отвлекать других от занятий посторонними разговорами, играми и другими, не относящимися к уроку делами.
4.Если во время занятий учащемуся необходимо выйти из класса, то он должен попросить разрешения педагога.
5.Если учащийся хочет задать вопрос учителю или ответить на его вопрос, он поднимает руку.
Общие правила поведения:
Учащиеся обязаны выполнять Устав школы, добросовестно учиться, бережно относиться к имуществу, уважать честь и достоинство других учащихся и работников школы и выполнять внутреннего распорядка:
◦Соблюдать расписание занятий (уроков, факультативов), не опаздывать и не пропускать занятий без уважительной причины;
◦Соблюдать чистоту в школе и школьном дворе;
◦Беречь школьное здание, оборудование, имущество;
◦Бережно относиться к результатам труда других людей и оказывать посильную помощь в уборке школьных помещений во время дежурства по классу, по школе;
◦Соблюдать порядок и чистоту в столовой, раздевалках, туалете;
◦Уделять должное внимание своему здоровью и здоровью окружающих;
◦Принимать участие в коллективных творческих делах класса и школы;
Правила внешнего вида:
1.В школу учащиеся должны приходить в опрятной одежде, предназначенной для занятий. Начальная школа- форма установленного образца.  5-11 классы - деловой костюм (цветовая гамма - любые оттенки серого цвета). 
2.Одежда должна соответствовать возрасту, выражать уважение человека к самому себе и обществу.
3.В школе запрещено носить одежду и аксессуары, рекламирующие неформальные движения, агрессию и насилие.
4.Рекомендуется не применять излишнюю косметику и не носить много украшений на занятия.
5.Волосы должны быть аккуратно пострижены и причесаны (длинные волосы необходимо собрать, чтобы не мешали). Не делать слишком авангардные прически.
6.Находиться в школе в верхней одежде без особых на то причин не разрешается.
7.В школе все учащиеся ходят в сменной обуви.
    Но много ли старшеклассников соблюдает дресс-код?  Можно сосчитать на пальцах).  С дежурствами всё обстоит немного лучше. Но вернёмся к школьной форме.
-) Один из 5 стилей одежды называется Бизнес Кэжл, то есть деловой. Одним из видов делового стиля является школьная форма, которая до 1992 года была обязательной.
Вновь школьная форма официально была введена в Карелии с 1 сентября 2014 года. Постановление, устанавливающее требования к одежде школьников, подписал губернатор Александр Худилайнен. 
       Согласно постановлению, для начальной школы подразумевается введение школьной формы в ее традиционном понимании, для классов среднего звена прописан набор правил в одежде, а старшеклассникам даны рекомендации к внешнему виду в целом.
Требования устанавливают три вида одежды: повседневная, парадная и спортивная. Особо подчеркивается, что внешний вид и одежда школьников должны соответствовать нормам делового стиля, носить светский характер и соответствовать санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам, отдельной строкой в которых прописано наличие сменной обуви.
 По мнению ее сторонников, школьная форма создает деловую атмосферу, необходимую на учебных занятиях. Противники ее введения считают, что единообразие в одежде лишает ребенка индивидуальности, заставляет чувствовать себя «серой массой».
Так, допустимой одеждой для них остаются джинсы — но классического стиля, черного или темно-синего цвета без декоративной эмблемы.
Большинство учеников нашей школы выступают против введения школьной формы, но за соблюдение дресс - кода.
И если честно, то, на мой взгляд, это самое верное решение: позволить каждому сохранить свою индивидуальность, но выглядеть красиво и демократично. Так что есть над чем подумать…
-А сейчас анонс событий следующей недели: во вторник пройдет первый этап экономической игры для старшеклассников, а в среду  - игра по станциям для 5-7 классов. Накануне этих событий учащиеся 10 класса расскажут о предприятиях и заводах Карелии, имеющих важное значение для экономики России, а в понедельник все уроки будут сокращены на 10 минут (ведь 5 октября - День учителя).
       А  сегодня в13.15 в актовом зале школы пройдет концерт, посвященный Дню учителя, в этот день наши дорогие учителя принимают поздравления от своих воспитанников, которые дарят им цветы и подарки, рисуют красочные стенгазеты.
     День учителя начали отмечать еще в Советском Союзе, указ об этом был издан 29 сентября 1965 года. Начиная с 1980 года, его праздновали в первое воскресенье октября. 
В 1994 году случилось событие, которое затронуло и российских учителей:
ЮНЕСКО ввела празднование Международного дня учителя 5 октября. Россия немедленно присоединила празднование «своего» Дня к этой дате, поэтому с 1994 года День учителя в России отмечается 5 октября. 
       Также в школах устоялась традиция проводить день самоуправления: ученики старших классов на один день станут педагогами и почувствуют, как это сложно преподавать, а учителя получают возможность отдохнуть и насладиться праздником.
    И мы спешим присоединиться ко всем поздравлениям и пожелать благополучия,  оптимизма и душевной теплоты. Для вас, наши дорогие, любимые, родные  учителя звучит музыкальная открытка.
А я прощаюсь с вами, спасибо за внимание, в студии была ведущая школьного радио - Катя и до новых встреч в эфире, всем удачи и хорошего настроения!
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