Здравствуйте, с вами радио 220 вольт и ее ведущая … и, как обычно, мы держим вас под напряжением.  Сегодня 18 марта, и мы хотим познакомить вас с последними новостями:  
      Посол доброй воли Управления Верховного комиссара ООН по делам беженцев, американская актриса, режиссер и сценарист Анджелина Джоли в эти дни встречается с беженцами, чтобы подбодрить их и привлечь внимание мировой общественности к данной проблеме. 15 марта актриса побывала в долине Бека в Ливане, а уже на следующий день отправилась в греческий порт Пирей. 

     А в России  сегодня празднуют День воссоединения Крыма с Россией. И в рамках  празднования годовщины вхождения в состав РФ Республики Крым и города федерального значения Севастополя, в нашей школе с 14.03 по 18.03.16г.  в 1-11 классах проводятся мероприятия, посвященные этой дате.  При этом  использовались разнообразные формы в соответствии с возрастными особенностями учащихся: классные часы по темам "Россия и  Крым - Мы вместе", "Вхождение Крыма и Севастополя в составы РФ", книжные тематические выставки в библиотеке школы: "Крым и Россия", "История Крыма", "Крым и Севастополь", игры-викторины для младших школьников.

 На еще на  этой неделе начался Великий пост, который продлится  с 14 марта по 30 апреля. Пост Святой Четыредесятницы называется Великим постом в связи с особой важностью его установления. Традиционно, Святая Четыредесятница и все богослужения начинаются с вечерни масленичной (сыропустной) недели. Во время вечернего богослужения в Прощеное воскресенье бывает чин или обряд общего прощения в храме. Правила соблюдения Великого поста отражены и в церковном Уставе. В первую и Страстную седмицы Православная Церковь предписывает хранить особо строгий пост. В понедельник и вторник первой седмицы предписывается соблюдать высшую степень поста: «Отнюдь вовсе ясти не подобает». В остальные седмицы поста, кроме суббот и воскресений, — сухоядение. В субботние и воскресные дни разрешается сваренная пища с елеем (растительным маслом). И только в праздник Благовещения, если он приходится не в Страстную седмицу, разрешается вкушение рыбы. Но главный смысл Великого поста – очищение души от скверны.
А в нашей школе 14 марта стартовала неделя нанотехнологий, в рамках которой прошло много различных мероприятий:
       14 марта принято считать днем рождения числа пи или  Международным днем числа «Пи»,  и именно в этот день прошел необычный урок, посвящённый этому знаменательному событию. День числа пи — неофициальный праздник, который отмечается любителями математики 14 марта в 1:59:26 в честь математической константы — числа «Пи». Этот праздник придумал в 1987 году физик из Сан-Франциско Ларри Шоу. Празднуют и день приближённого значения π — 22 июля. Стоит отметить, что эта дата, записанная в виде дроби 22/7, точнее приближает число π, чем 3,14. Как считают специалисты, это число было открыто вавилонскими магами. Оно использовалось при строительстве знаменитой Вавилонской башни. Однако недостаточно точное исчисление значения Пи привело к краху всего проекта. Возможно, что эта математическая константа лежала в основе строительства легендарного Храма царя Соломона. Знаменательно, что праздник числа Пи совпадает с днем рождения одного из наиболее выдающихся физиков современности - Альберта Эйнштейна. 
С течением времени и развитием наук это число стали полагать равным двадцати двум седьмым, о чем потом даже сложили стишок для запоминания:
 Двадцать две совы скучали 
На больших сухих суках. 
Двадцать две совы мечтали
 О семи больших мышах.
 Мне монисты любят запоминать число ПИ. И соревнуются в количестве запоминаемых цифр этого бесконечного числа. Рекордсмены разных стран занесены в книгу рекордов. Японец Хидеаки Томойори может воспроизвести число ПИ до 40 000 знаков. На запоминание такого количество цифр у него ушло около 10 лет. Российский рекорд по запоминанию числа ПИ много скромнее. Челябинец Александр Беляев воспроизвел 2500 знаков числа ПИ. На припоминание цифр он затратил полтора часа. На запоминание - полтора месяца. До этого рекорд России был «всего» 2000 знаков. У вас есть реальные шансы побить российский рекорд, так как запомнить 3-4 тысячи цифр не так уж и сложно. Было бы желание. 
Но 14 марта запомнилось нашим ученикам не только увлекательным путешествием в мир тайн числа Пи, но и захватывающим приключением на АЭС, которое стало возможно благодаря современным технологиям.
 Просвещение и самостоятельная исследовательская деятельность в области одной из самых высокотехнологичных отраслей – атомной энергетике – стали возможны благодаря информационно - коммуникационным технологиям, которые сегодня интересны и привлекательны для современных школьников. 
Это было захватывающее путешествие в мир атомной электростанции, изучение всех составляющих, испытание на прочность торнадо, погружение в мир невероятных фактов - все это стало возможным в стенах кабинета биологии в течение 40 минут урока с помощью программы "АЭС на ладони". Урок по этой теме был проведен мной во всех классах Нововилговской средней школы. Ребята смогли убедиться, что современные гаджеты позволяют им совершить познавательное путешествие в удивительный мир науки. По окончании изучения АЭС, учащимся был предложен тест по данной теме. Стоит отметить 100% выполнение данного теста. Это еще раз показывает, что применение новых подходов к изучению предмета оказывается эффективным. Все участники уроков отметили, что им очень понравилась такая подача материала. Мы же выражаем благодарность организаторам корпорации Росатом за предоставленный материал к урокам и возможность погружения в мир высоких технологий.
А стартовала неделя нанотехнологий с устного журнала, который провели ученики 10 класса. Старшеклассники провели презентационные уроки во всех классах и рассказали ученикам нашей школы о том, что же такое нанотехнологии и как они работают. 
А в гости к ученикам  3 и 4 классов приехали специалисты технопарка г. Петрозаводска. Евгений Комаров провел занятия «Нанотехнологии в чемодане», на которых он на простых опытах показал и доступно объяснил ребятам, что такое нанотехнологии, например, они поджигали нано-частицы, опровергли отгадку на загадку "Каких камней не бывает на дне моря". Оказывается, используя нанотехнологии, можно под водой обнаружить сухой песок. 
А вчера, 16 марта, учащиеся начальной школы побывали в гостях у Лазаревой Светланы Владимировны. Это был первый урок физики в их жизни, на котором они узнали принцип действия электрического тока, увидели Разряды молний, и сами собрали электрическую цепь. Все ребята остались довольны, и надеются, что учителя будут приглашать их на подобные уроки. 
А еще, мы традиционно приняли участие в  деловую  игре «Журналист. Она  была разработана Образовательным центром «Участие» в 2005 году и впервые проведена в Петербурге. За 10 лет в ней приняло участие более 1000 школьников из разных школ не только Петербурга, но и всей страны. Игра предлагает подросткам, ученикам разных школ образовательное приключение – попробовать всего за один рабочий день сделать настоящую газету, отражающую их взгляды и мысли, их ощущение тех мест, которые они посещают в процессе игры. Начиная с 2011 года, центр «Участие» проводит всероссийскую дистанционную игру «Журналист» 2 раза в год: в марте либо апреле - Весенняя игра, в середине ноября – Осенняя игра. Весной 2016 года игра проводится в рамках Всероссийской школьной Недели высоких технологий и техно-предпринимательства (НВТиТ). Наша школа принимала участие в этой игре уже 2 раза и занимала призовые места. Тема весенней игры этого года, которая прошла 15-16 марта - «ГОРОД БУДУЩЕГО – SMART CITY». Главной задачей было выяснить, что же делает город «умным», и какие элементы «умных городов» есть в нашем поселке. Решив, что главной темой газеты будет обеспечение теплом населения, команда журналистов посетила новую котельную и компанию «ВЕК-Стеклов». На экскурсиях по предприятиям ребята узнали много нового и интересного. Оказалось, что в нашем поселке уже существую элементы «умного» города, и все больше новых технологий внедряется для того, чтобы улучшить нашу жизнь. Ас результатом кропотливой работы - газетой под названием «Город будущего: мечта или реальность» вы можете познакомиться в кабинете математики. 


     А теперь к новостям районного масштаба. Совсем недавно на базе Прионежского района проходили конкурсы, участие в которых приняли и ученики нашей школы. И мы спешим познакомить вас с результатами. 

Первый конкурс художественно – математический «Геометрические фантазии». Участники конкурса должны были нарисовать рисунок, состоящий только из геометрических фигур. Ребята проявили свои творческие способности и фантазию. И мы рады поздравить учащихся нашей школы, ставших победителями и призерами конкурса:
 1 место среди старшеклассников -Румянцева Надежда,9 класс, а  2 место заняла ее одноклассница Красная Диана.
2 место в среднем звене у Садыковой Анжелики, 5 класс

А среди младших школьников призером стал Кобоев Владислав, 1 класс 
Еще один районный конкурс  "Книга в кино", в котором в номинации «Буклет» победила Синицкая Полина с работой  «"Чучело" – книга в кино» 2. «С другом ничего не страшно» (Парфенова Дарина, МОУ «Средняя школа №44» ) 
А третье место с буклетом  «А зори здесь тихие»  у Румянцевой Надежды.
А еще, учащиеся нашей школы получили приз зрительских симпатий сразу в двух номинациях: 

в первой «Буклет»  отметили работу "Белый Бим - Черное Ухо"» Пудровой Анастасии, в номинации  «Плакат» приз зрительских симпатий достался работе  «Кот Бегемот» Федотовой Даши.
Поздравляем всех с заслуженной победой и желаем вам новых творческих успехов.
  11 марта состоялась долгожданная дискотека. Всем было весело, и теперь остаётся только ждать, когда мы снова сможем увидеть зажигательные флэш-мобы наших девочек из Совета школы. Очень надеемся, что на этот раз ни ГРИПП, ни поломка школьного автобуса нам не помешают!

Незаметно, но наш выпуск подошел к концу и по традиции мы спешим поздравить учеников и учителей с прошедшим Днем Рождения:

Федотова Дарья

 Дудко Даниил

 Рынцина Елена 

Хомутова Светлана Васильевна

 Трофимюк Елена Анатольевна
Даньшина Алина Сергеевна
Поздравляем вас с днем рождения! Желая, чтобы отныне счастье, любовь, радость, удача, добро, благосостояние, крепкое здоровье и все наилучшие жизненные качества стали вашими постоянными охранниками ото всех невзгод... Пускай все ваши мечты и пожелания сбудутся. 

А мы прощаемся с вами, до встречи  после каникул. 

