Здравствуйте, здравствуйте, здравствуйте! Сегодня вторник, 10 мая,  и в эфире школьная радиостанция «220 вольт», мы всегда держим вас под напряжением.
Сегодня наш выпуск посвящён празднику победы Красной армии и советского народа над нацистской Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов.
9 Мая — это не просто праздник, это — один из великих дней, почитаемый не только в России, но и во многих других пострадавших от захватчиков странах мира. День Победы — это праздник, важный для каждой семьи и каждого гражданина. Сложно найти человека, которого бы никоим образом не коснулась ужасная война, унесшая жизни миллионы солдат и мирных граждан. Эту дату никогда не вычеркнут из истории, она останется навечно в календаре, и всегда будет напоминать о тех страшных событиях и великом разгроме фашистских войск, прекратившем ад.
Первый в истории День Победы отмечали в 1945 году. Ровно в 6 утра по всем громкоговорителям страны был торжественно зачитан Указ Президиума Верховного Совета СССР о назначении 9 мая Днем Победы и присвоении ему статуса выходного дня. В этот вечер в Москве был дан Салют Победы — грандиозное по тем временам зрелище — тысячи зенитных орудий выпустили 30 победных залпов. Улицы городов в день окончания войны были переполнены ликующими людьми. Они веселились, пели песни, заключали друг друга в объятия, целовались и плакали от счастья и от боли за тех, кто не дожил до этого долгожданного события. Первый День Победы прошел без военного парада, впервые это торжественное шествие состоялось на Красной площади только 24 июня. К нему готовились тщательно и долго — на протяжении полутора месяцев. На следующий год парад стал неотъемлемым атрибутом торжества.

В новой России День Победы остался Великим праздником. В этот день граждане всех возрастов без принуждения нескончаемым потоком направляются к памятникам и мемориалам, возлагают к ним цветы и венки. На площадях и концертных площадках проходят выступления известных и самодеятельных артистов, массовые гулянья длятся с утра и до поздней ночи. По традиции в городах-героях проходят военные парады. А по вечерам небо загорается от праздничного салюта и современных фейерверков. Новым атрибутом 9 Мая стала георгиевская ленточка — символ героизма, мужества и отваги. Впервые ленточки раздали в 2005 году. С тех пор накануне праздника их бесплатно распространяют в общественных местах, магазинах, учебных учреждениях. Каждый участник с гордостью носит на груди полосатую ленточку, отдавая дань памяти погибшим за Победу и мир на земле.

-) «Марш памяти», парад Победы, «Бессмертный полк», «Спортивная ода Победе», «Старый патефон» и другие мероприятия прошли 9 мая в Петрозаводске. По ставшей уже традиции 9 мая праздничные мероприятия открылись молодежным митингом и церемонией возложения цветов к монументу «Победа» и памятнику маршалу Г.К. Жукову.  Ежегодно на бульваре, примыкающем к Октябрьскому проспекту, где расположены 12 обелисков городам-героям, в освобождении которых принимали участие уроженцы Карелии, собирается более 2 тысяч молодых горожан для того, чтобы вместе с ветеранами пройти «Маршем памяти» по улицам Петрозаводска. Также сегодня по городу начал курсировать необычный троллейбус №3 "Петрозаводск — город воинской славы". Пассажиры троллейбуса, маршрут которого проходит от Товарной станции до микрорайона Ключевая, будут слушать лекции о войне от известного петрозаводского историка.
Накануне, 8 мая в Старой Вилге также звучали военные песни, а всех участников угощали традиционным блюдом - солдатской кашей.  В едином порыве слились представители разных поколений – их объединила гордость за свою страну и подвиг русского народа, а началась вахта памяти - с митинга, посвященного дню Победы и возложением цветов к памятнику, и «бессмертный полк» двинулся по улицам поселка. 

Куплет из «Синего платочка» 
Поистине необычна история этой замечательной военной песни. В 1940 году в московском саду «Эрмитаж» выступал польский оркестр «Голубой джаз» под управлением Генриха Гольда. Тогда композитор Ежи Петербургский исполнил свою новую мелодию. После концерта к Петербургскому подошел поэт и драматург Яков Галицкий, который выразил свое восхищение творчеством оркестра и предложил написать слова к той новой красивой мелодии. Польскому композитору мысль поэта понравилась, и вскоре появилось стихотворение «Синий платочек». Впервые песню «Синий платочек» исполнил солист «Голубого джаза» Станислав Ландау, после чего она стала постоянной в репертуаре оркестра. Любопытно, что в Польше к тому времени уже была песня на мелодию Ежи Петербургского. «Синий платочек» пели Изабелла Юрьева и Вадим Козин, но до войны эта песня не получила широкой известности. Наступила война, и в тексте песни произошли некоторые изменения. В Киеве, например, на стихи неизвестного автора, стали петь:

Двадцать второго июня,

Ровно в четыре часа,

Киев бомбили, нам объявили,

Что началася война.

-) Песни военных лет пели и поют до сих пор. В школах мы учим их наизусть, а в стране с каждым годом проводится всё больше и больше конкурсов патриотической песни. На одном из них, в пятницу, школьная вокальная группа выступала с песней «Синий платочек». От нашей школы были заявлены также школьный танцевальный коллектив с вальсом на «Песню военной медсестры», которую исполняла Дороженко Вероника. А Маша Олекова прочитала пронзительное стихотворение, которое тронуло душу каждого из присутствующих. Кстати, наша школа завоевала 1 место.  Конкурс «Песня в военной шинели» проводится не в первый раз, и мы надеемся и в следующем году побывать там, чтобы послушать замечательные песни, написанные в годы ВОВ.

-) Ну, а мы, как обычно, поздравляем всех именинников с Днём Рождения! День рожденье, к сожалению, только раз в году, но вам удаётся каждый день дарить нам всем радость. Успехов вам во всём, в каждой стороне вашей долгой и счастливой жизни. Желаем вам множества побед и простых счастливых моментов.

Мальцева Татьяна Павловна

Пеуша Светлана Геннадьевна

Зинин Матвей

Барышников Артём

Мартынов Тимофей

Пудрова Карина

