    Здравствуйте, ученики и учителя нашей школы, в эфире школьная радиостанция «220 вольт» с её ведущими _______-  мы держим вас под напряжением.

      Сегодня, 19 февраля, отмечается Всемирный день защиты морских млекопитающих,  обитающих в морях и океанах нашей планеты или День китов. Этот День был учрежден в 1986 году, когда вступил в силу мораторий на китовый промысел. Прежде всего, День китов – это привлечение внимания общественности, представителей власти и всего человечества к вопросам защиты этого уникального вида животных, которых к настоящему времени на нашей планете сохранилось всего 119 видов. 

     Но, а наше эфирное время мы решили посвятить дню воинской славы России — Дню защитника Отечества. Эта дата была установлена Федеральным законом «О днях воинской славы и памятных датах России», принятым Государственной думой и подписанным президентом РФ Б. Ельциным 13 марта 1995 года.

          Принято было считать, что 23 февраля 1918 года отряды Красной гвардии одержали свои первые победы под Псковом и Нарвой над регулярными войсками кайзеровской Германии. Вот эти первые победы и стали «днем рождения Красной Армии». С 1946 года праздник стал называться Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота. В 1922 году эта дата была официально объявлена Днем Красной Армии. Позднее 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник — День Советской Армии и Военно-Морского Флота. После распада Советского Союза дата была переименована в День защитника Отечества. Для некоторых людей праздник 23 февраля остался днем мужчин, которые служат в армии или в каких-либо силовых структурах. 
            Тем не менее, большинство граждан России и стран бывшего СССР склонны рассматривать День защитника Отечества не столько, как годовщину победы или День Рождения Красной Армии, сколько, как День настоящих мужчин. Защитников в самом широком смысле этого слова. Среди традиций праздника, сохранившихся и сегодня в бывших советских республиках, — чествование ветеранов, возложение цветов к памятным местам, проведение праздничных концертов и мероприятий, организация салютов во многих городах. Вместе с Россией этот праздник традиционно отмечают в Беларуси и Кыргызстане. 
            Этот праздник  олицетворяет собой все то, что женщины ценят в мужчинах: мужество, силу, заботу и ответственность.   День защитника Отечества - праздник прежде всего военных. Но вместе с тем это праздник и всех мужчин, тех, кто в любую минуту готов стать в строй, чтобы с оружием в руках защитить своих любимых, своих близких и свою Родину. А так как защита слабых во все времена была занятием для настоящих мужчин, то День защитника Отечества, давно и прочно, ассоциируется в нашем сознании именно как мужской праздник.
           Защитником Отечества принято считать того, кто свои знания, силы, отдает для созидания, благополучия себя и своей семьи, нашей могучей и свободной России, ее союзников и партнеров.
       О защитниках Отечества говорили 8 февраля, в понедельник, на Уроках мужества "Поколение XXI века: Нам нужен мир!", посвященный Дню Юного героя – антифашиста.  Его организатором  является Центр музейной педагогики "СВЕТОЧ". Цель данного урока - изучение и популяризация подвига юных героев-антифашистов ВОВ и ознакомление с современными юными героями-антифашистами Донбасса на примере батальона "Юная самооборона". По завершению урока, учащиеся писали письма, рисовали рисунки и плакаты своим сверстникам на  Донбасс, которые будут отправлены через Центр "Светоч".

    И, конечно же, Защитники Отечества не остаются незамеченными, за особые отличия граждан нашей страны одаривают  государственными наградами.

  А знаете ли вы какими? 
Знак особого отличия — медаль «Золотая Звезда» Героя Российской Федерации: Награждаются лица за выдающиеся заслуги перед государством и народом, связанные с совершением геройского подвига и за личное мужество на государственной службе.

Орден Святого апостола Андрея Первозванного: Орден Святого апостола Андрея Первозванного — высшая государственная награда Российской Федерации. Орденом награждаются выдающиеся государственные и общественные деятели и другие граждане Российской Федерации за исключительные заслуги, способствующие процветанию, величию и славе России.

Орден Святого Георгия I степени: Орден Святого Георгия — высшая воинская награда Российской Федерации, восстановлена после упразднения в 1917 году. Орденом награждаются старшие и высшие офицеры за проведение боевых операций по защите Отечества при нападении внешнего противника, завершившихся полным разгромом врага, ставших образцом военного искусства, подвиги которых служат примером доблести и отваги для всех поколений защитников Отечества и которые награждены государственными наградами Российской Федерации за отличия, проявленные в боевых действиях.

Орден «За заслуги перед Отечеством»: Орден «За заслуги перед Отечеством» — общегражданская награда, которой награждаются граждане Российской Федерации за особо выдающиеся заслуги, связанные с укреплением российской государственности, социально-экономическим развитием страны, научно-исследовательской деятельностью, развитием культуры и искусства, выдающимися спортивными достижениями, укреплением мира, дружбы и сотрудничества между народами, за значительный вклад в укрепление обороноспособности страны.

Орден Суворова: Воинская награда, которой награждаются командующие объединениями, их заместители, начальники оперативных управлений, оперативных отделов, начальники родов войск и специальных войск Вооружённых Сил Российской Федерации.
        Свои первые награды получили и участники Рыцарских турниров, прошедших в нашей школе в канун праздника.   

Наши мальчишки соревновались в силе, ловкости, сообразительности и результаты оказались следующими

И сейчас в нашем эфире звучит музыкальное поздравление для всех мальчиков, юношей и мужчин: с Днем защитника Отечества вас! На ваши всемогущие плечи ложится вся ответственность перед Родиной: защищать ее, своих родных и близких. Желаем вам быть всегда в строю мужественных и сильных духом, успешных, счастливых мужчин. А мы — женщины, матери, жены и подруги — обещаем вас любить, хранить своими молитвами, дарить семейный очаг, полный уюта и домашнего тепла. И пусть никогда не настанут времена, когда вам придется встать на защиту своей страны.

-И в конце эфира традиционные поздравления нашим именинникам от Лины Гаспоревич!

Клементьев Дмитрий 

Румянцев Ренат 

Мужикаускас Антон 

Румянцева Надежда 

Сальников Владислав 

Радченко Артур 

Волкова Ульяна:
Поздравляем с днём рождения! Пусть счастье в глазах лучится, здоровье не огорчает, надёжный друг будет рядом, будет любовь и дружба, и надежда не покидает! Желаем всего, что нужно и, конечно, того, что хочется, планам — осуществиться, мечтам — иногда сбываться, чаще радоваться и улыбаться!

На этом всё, спасибо за внимание, с Вами была Катя и до новых встреч в эфире, удачи и хорошего настроения!
