Здравствуйте, с вами радио 220 вольт и ее ведущая … и, как обычно, мы держим вас под напряжением.  Сегодня 14 марта,  и мы хотим познакомить вас с последними новостями:  
       14 марта принято считать днем рождения числа пи или  Международным днем числа «Пи»,  и именно в этот день прошел необычный урок, посвящённый этому знаменательному событию. День числа пи — неофициальный праздник, который отмечается любителями математики 14 марта в 1:59:26 в честь математической константы — числа «Пи». Этот праздник придумал в 1987 году физик из Сан-Франциско Ларри Шоу. Празднуют и день приближённого значения π — 22 июля. Стоит отметить, что эта дата, записанная в виде дроби 22/7, точнее приближает число π, чем 3,14. Как считают специалисты, это число было открыто вавилонскими магами. Оно использовалось при строительстве знаменитой Вавилонской башни. Однако недостаточно точное исчисление значения Пи привело к краху всего проекта. Возможно, что эта математическая константа лежала в основе строительства легендарного Храма царя Соломона. Знаменательно, что праздник числа Пи совпадает с днем рождения одного из наиболее выдающихся физиков современности - Альберта Эйнштейна. 
С течением времени и развитием наук это число стали полагать равным двадцати двум седьмым, о чем потом даже сложили стишок для запоминания:
 Двадцать две совы скучали 
На больших сухих суках. 
Двадцать две совы мечтали
 О семи больших мышах.
 Мнемонисты любят запоминать число ПИ. И соревнуются в количестве запоминаемых цифр этого бесконечного числа. Рекордсмены разных стран занесены в книгу рекордов. Японец Хидеаки Томойори может воспроизвести число ПИ до 40 000 знаков. На запоминание такого количество цифр у него ушло около 10 лет. Российский рекорд по запоминанию числа ПИ много скромнее. Челябинец Александр Беляев воспроизвел 2500 знаков числа ПИ. На припоминание цифр он затратил полтора часа. На запоминание - полтора месяца. До этого рекорд России был «всего» 2000 знаков. У вас есть реальные шансы побить российский рекорд, так как запомнить 3-4 тысячи цифр не так уж и сложно. Было бы желание. 

А теперь о новостях школы:
С 13.03 по 17.03 в нашей школе проходит неделя Высоких неделя высоких технологий и технопредпренимательства. За эту неделю школьники узнают много нового: познакомятся с нано-чемоданчиком, покажут себя в игре «НаНо-биржа», посетят урок алхимии и даже смогут побывать в Японии, в общем, неделя обещает быть насыщенной.   
В понедельник старшеклассники провели Устные журнал, рассказав ученикам 5-9 классов, что такое «Высокие технологии» и где они применяются; а главное, с какой целью организуется эта неделя в школе, что такое Школьная Лига Роснано. 
А ученикам 8 и 9 классов рассказали о предприятиях Карелии, эта информация понадобится им для победы в игре, которая пройдет уже сегодня. Пожелаем им удачи!
А еще, Вы обратили внимание, что сегодня у нас в школе много гостей! Это учителя математики, информатики и начальных классов, нам удалось побеседовать с ними  ….

Желаем нашим гостям получить массу новых впечатлений! А мы прощаемся с вами,
спасибо за внимание, с Вами была ….. и до новых встреч в эфире, удачи!
