Всем привет, сегодня пятница, 3 февраля, и в эфире школьное радио «220 Вольт». Мы держим вас под напряжением!
Что же интересного произошло в нашей школе на этой неделе?
Как известно, зима – очень трудное время в жизни животных, а особенно для птиц. Наиболее опасны для них дни, когда после оттепелей наступают морозы и все деревья, кустарники, строения покрываются ледяной коркой, из – под которой птахи не в силах добывать себе корм. Каждый из нас может помочь выжить птицам! Для этого нужно совсем немного: смастерить кормушку и регулярно подкармливать на ней пташек. Спасибо родителям первоклассников, которые помогли смастерить «столовые» для птиц.
27 января третьеклассники приняли участие в литературной игре-викторине по рассказам В.Ю.Драгунского "Где это видано." Вопросы были разнообразные, интересные, учащиеся не всегда могли найти правильный ответ. В результате упорной борьбы победила более эрудированная команда 3 "б" класса. Поздравляем!
А продолжают наш выпуск  предсказания: о чем говорят звезды 
Овны
Перед Овнами откроются новые горизонты в карьере, бизнесе, творчестве. Некоторые представители знака смогут достичь невероятных высот! Кто-то станет звездой: попадет на телевидение, будет успешно выступать перед большой аудиторией, станет проводником новых неординарных идей или же совершит открытие. Кроме того, это время романтических встреч, влюбленности, а также благоприятный период для вступления в брак. Правда, могут активизироваться конкуренты и завистники. 
Тельцы
Тельцам предстоит привыкать к новым обязанностям, подстраиваться под изменения, которые происходят на работе, штурмовать карьерные высоты. В первой декаде февраля будет нелегко избавиться от стереотипов, но только так вы сможете сдвинуться с мертвой точки, добиться успехов на службе и завоевать авторитет. Но не слишком усердствуйте: переутомление и нервные срывы негативно повлияют на здоровье.
Близнецы
Для большинства Близнецов — вполне гармоничный период. Вас ждут интересные поездки, творческие командировки и неожиданные встречи. Люди, которыми в это время вас сведет судьба, способны изменить ваше мировоззрение. Кроме того, это благоприятный момент для знакомства с зарубежными партнерами. Самые большие шансы на успех у Близнецов, которые работают в сфере туризма или образования. 
Раки
Многие Раки испытывают финансовые трудности, другие вынуждены решать кармические проблемы, кто-то постоянно сталкивается с необходимостью отстаивать свои моральные принципы. Это период духовной трансформации, который нужно пережить, извлечь важные уроки. Впрочем, в карьере сейчас могут наметиться позитивные перемены: появится шанс занять более высокое положение, но учтите, что от вас потребуется большая отдача. 
Львы
Львы сейчас довольно уязвимы и, как никогда, нуждаются в поддержке близких людей. Впрочем, им многое удается — например, заводить полезные связи, находить самые короткие пути к успеху. Однако лучше немного умерить амбиции и сосредоточиться на собственном здоровье. Не исключено, что в конце второй декады февраля вам придется возвращать долги, платить штрафы, заниматься налогами.
Девы
Девы не в лучшей форме: ощущают усталость, упадок сил, но, как нарочно, именно сейчас на них обрушивается масса неотложных дел. Что ж, придется набраться сил, запастись терпением — и действовать. Зато появится возможность увеличить доходы, вложить средства в благоустройство своего жилья. Только не связывайтесь с чужими деньгами и кредитами и сами не давайте в долг - это может обернуться крупными неприятностями. 
Весы
Период творческого вдохновения, любовных приключений, амбициозных проектов и стремления к признанию. Что ж, сейчас у вас неплохие шансы на успех: многие ситуации будут складываться в вашу пользу, так что вы сумеете реализовать свой потенциал, раскрыть в себе новые способности, завоевать популярность и повысить социальный статус. 
Скорпионы
Скорпионам придется вкладывать много сил и денежных средств в укрепление семейных отношений и благоустройство дома. В начале февраля вероятны поломки, требующие срочного ремонта и немалых финансовых трат. Но после 9 февраля ситуация стабилизируется. В конце недели будьте предельно осторожны, иначе рискуете стать жертвой обстоятельств.
Стрельцы
Для Стрельцов время интенсивного общения, налаживания деловых и дружеских связей. Однако в начале февраля вам будет нелегко находить общий язык с людьми. Но после 8 февраля все наладится, и перед вами откроются нужные двери. Вы сейчас весьма убедительны, пользуетесь уважением и популярностью, так что важные встречи и переговоры планируйте на конец недели. Словом, будьте проще — и люди к вам потянутся. Иначе рискуете навлечь на свою голову массу неприятностей, разругаться с друзьями и коллегами.
Козероги
Козероги не в лучшей форме, но, поскольку намечаются неплохие перспективы в карьере, а также появится шанс увеличить доход, вы сумеете преодолеть усталость и на 100% используете возможности, которые предоставляет судьба. Кстати, приятные перемены ожидаются и дома. Только не переживайте: сейчас негативные эмоции особенно вредны для здоровья. Старайтесь сглаживать острые углы — и все будет в порядке.
Водолеи
Время радужных надежд, неожиданных встреч и знакомств, позитивных перемен, возможности проявить себя. Особенно благоприятным будет период с 5 по 8 февраля: вас ждут увлекательные поездки, которые могут кардинально изменить вашу жизнь к лучшему. Вы познакомитесь с интересными людьми, которые способны оказать сильное влияние на ваши убеждения, что в итоге отразится и на повседневной жизни Водолеев, и на их имидже. 
Рыбы
Для Рыб наступает окончание годового цикла, поэтому многие представители знака ощущают упадок сил. Но сейчас нельзя расслабляться: вероятны ситуации, требующие от вас полной самоотдачи, так что возьмите себя в руки. После 9 февраля станет легче. Не исключено, что вам предложат поучаствовать в интересном и перспективном проекте. Старайтесь избегать споров и не пытайтесь выяснять отношения.
 Сегодня мы предлагаем поговорить о хобби. Что же это такое?
Хобби - это такое увлечение, на которое тратится своё свободное время. И таких времяпрепровождений – масса. Наверное, интересные хобби, это освобождает от стрессов или даёт возможность отойти от реалий, хотя бы на недолгое время. Но то, что это доставляет удовольствие – факт. Рыбалка, охота, марки, монеты их можно отнести к разряду обычных увлечений. Однако собирать монеты в долларах или, на худой конец в рублях, то же занятие не совсем обычное, согласитесь. Но в данном раскладе мы рассмотрим увлечения несколько иного плана. 
Это Топ-10:  Самые Необычные увлечения интересные хобби.
И так, 10 место
Многие люди, у которых есть лишние деньги, занимаются благотворительностью. Совсем неплохо. Но вот появился один «товарищ», который превратил это благое дело в увлечение. Зовут его Рид Сандридж. После того, как его уволили с работы, он решил раздавать деньги всем, кому это необходимо. Десять долларов в день Рид отдаёт самому нуждающемуся. А потом делает запись в своём блокноте об этом добром деле. Оригинально, правда? Не одно доброе дело не должно остаться без учёта. Интересно, насколько его хватит.
9 место
После стрижки бывает очень интересно посмотреть на дело рук твоих. Чтобы сделали сами собаки, если бы смогли оценить творчество некоторых гримёров. Есть огромное количество различных соревнований, в которых участвуют наши милые четвероногие друзья. И в них всё должно быть прекрасно, как сказал сам Чехов (правда не по этому поводу): и физ. подготовка, и дрессура, и…т.д. Но оригинальная стрижка, или, как сейчас говорят, «гламурная» тоже должна присутствовать. Хозяева могут позволить своим питомцам выглядеть «сногсшибательно». Сейчас этот вид хобби очень распространён. И считается очень необычным.
Творческое хобби, не правда ли? Как раз к таким относится и рисование. Поэтому в рамках нашей рубрики «Искусство» мы расскажем вам о таком направлении как маньеризм.
Маньеризм стал популярным благодаря художнику и биографу 16 века Вазари, который характеризовал им высокую степень грациозности в искусстве. Однако с 17 века большинство критиков термин "Маньеризм" относили к искусству, которому свойственно пристрастие к гиперболе и гротеску. В результате Маньеризмом стали называть стиль, воспринятый школами итальянского искусства, прежде всего римскими, в период между эпохами Высокого Возрождения и Барокко. Для Маньеризма характерны удлинённость фигур, напряжённость поз, необычные или причудливые эффекты, связанные с размерами, освещением или перспективой, и яркие цвета.
К ведущим скульптурам-маньеристам относят Бенвенуто Челлини.
В литературе и музыке термин "Маньеризм" применяется ещё шире, чем в изобразительном искусстве. Так, "маньеристскими" именуют литературные произведения, которым свойственна витиеватость слога и использование причудливо-фантастических образов.  В музыке "маньеристским" считается, например, творчество итальянского композитора Карло Джезуальдо ди Веноза, чьи произведения отличаются необычной гармонией и внезапной сменой темпа.
Продолжаем наш рейтинг и на 8 месте
Карты и, связанные с ними игры не очень доброе увлечение. Пагубное, можно сказать. Но, есть варианты. Архитектура, богатство и известность. А причём здесь карты? Один человек из Лос-Анджелеса доказал, что, объединив всё это в одно целое, можно жить «припеваючи». Просто он строит карточные домики.
7 место
Есть люди, которые любят что-то конспектировать, записывать. Некоторые делают это профессионально. А, если это хобби? Например: номер поезда, который отошёл с какого-то вокзала и его маршрут. Необычно? Однако этих людей становится всё больше и больше. И так по всему миру. Нужно отметить, что такое увлечение имеет свои плюсы, поскольку требует сосредоточенности и внимательности.
Кстати о конспектах. Сегодня мы также хотим рассказать нашим выпускникам и всем, кто заинтересован в поступлении в вуз, про Математический факультет ПетрГУ.
Это один из первых в университете со дня основания. В 2015 году он был переименован в факультет математики и информационных технологий, что отражает очень существенное изменение содержания подготовки специалистов-математиков.
Студенты института математики и информационных технологий ведут активную научно-исследовательскую работу и ежегодно представляют Республику Карелия на конференциях, выставках, олимпиадах, чемпионатах. Петрозаводский государственный университет – ведущая международная школа подготовки программистов.
При кафедре прикладной математики и кибернетики создан Клуб творчества программистов, в рамках которого осуществляется подготовка студентов и школьников в области математического моделирования, оптимизации, теории алгоритмов и программирования, проводятся городские и республиканские олимпиады по программированию. Сборные команды студентов и школьников успешно выступают на соревнованиях в рамках командного чемпионата мира по программированию.
Прием на обучение по программам магистратуры проводится по результатам вступительных испытаний, установление перечня и проведение которых осуществляется университетом самостоятельно.
6 место
Экстремальные виды спорта – есть, отдых в этом же плане присутствует, причём с каждым днём становится всё популярнее. Но заниматься глажкой белья на какой-нибудь скале? Это же надо и гладильную доску туда затащить и какое-нибудь бельишко. Страховка, т.е. страховочный трос, сотня метров над уровнем моря и преспокойненько перегладить в подвешенном состоянии скопившиеся вещи. Как Вам такое интересное увлечение? Самое интересное, что этим хобби увлечено большое количество людей.
5 место
Ещё одно необычное увлечение. В стране, где времена года меняются точно по графику, т.е. летом загорают, а зимой играют в снежки не сложно придумать подходящее занятие. А, если зиму видят только в кино и не знают с чего начинать лепить снеговика? И тут можно придумать что-то интересное, если подойти к этому вопросу творчески. Грязь, уж точно, есть везде. Скатать шар из этого «продукта» очень просто, только вот этот процесс происходит вручную. Но на этом не заканчивается судьба шара. Его начинают полировать. Причём доводят до идеального состояния. Некоторые «грязевые» шарики становятся произведениями искусства, которые продаются и, самое интересное, что и покупаются.
4 место
Живет такой парень на земле, которого зовут Павел. Вроде ничего сверхъестественного. Но он очень любит молоко. «Эка невидаль», сказали бы наши недалёкие предки. Многие любят этот продукт за его свойства. Только Павел ещё и бутылки собирает из-под молока. А их скопилось уже более 10000 штук. И эта коллекция бутылок считается самой большой. Сам Павел хочет открыть музей, где всё это богатство и выставит.
3 место
Один скульптор на вопрос: как у него получаются такие шедевры? — ответил: просто беру камень и убираю всё лишнее. То же самое можно сказать и о тех, кто что-то мастерит из дерева или металла. Самое интересное, что получаются очень необычные фигурки. Правда, как их потом «смыливать», ведь красота уйдёт.
2 место
Кто-то ещё помнит аудиокассеты? Могут возразить, что это уже древняя история, никому не нужная. А вот и нет! Особенно, если талантливый человек, у которого с воображением всё прекрасно. Оказывается, из этой ленты можно сделать картину. Поскольку материал эластичен, то фантазии есть, где разгуляться. В сети Интернет часто появляются подобные работы, из чего можно сделать вывод, что этим хобби увлечено не так уж и мало людей. 
И, наконец, лидер нашего рейтинга, необычное хобби под номером 1!
[bookmark: _GoBack]В Норвегии есть жительница, которую зовут Кари. У неё не сосем обычное увлечение: она убирает мусор. Что удивительного? Есть даже профессия такая – мусорщик. Так, да не так. Она собирает то, что выбрасывают на берег морские волны. Делает это она на протяжении 20 лет. А однажды Кари нашла украшение, которому 2500 лет.
А если вы также заинтересованы в сохранении чистоты нашей планеты, тогда предлагаем поучаствовать в акции «Спаси дерево», целью которой является сбор макулатуры для ее дальнейшей переработки. Подробнее об акции вы сможете узнать у ваших классных руководителей.
Надеемся, сегодня вы открыли для себя какое-нибудь новое необычное хобби и решили им заняться. Если так, то удачи в ваших начинаниях. 
И напоследок, Балашова Максима и Богданову Светлану Яковлевну поздравляем с днем рождения! Желаем крепкого здоровья, радости, веселья, достатка и крепкого здоровья тебе и всем родным и близким. А еще множества улыбок, уверенности в завтрашнем дне, успеха и огромного, необъятного, ежедневного и качественного счастья!
Ну, а мы прощаемся с вами до следующей пятницы. В эфире было школьное радио «220 Вольт» и его ведущие ___, веселых выходных.


