  Здравствуйте, в эфире школьная радиостанция «220 вольт», и ее ведущие Даша и Катя. Мы всегда держим вас под напряжением!

И по традиции начнем с новостей.

16 сентября, отмечается Международный день охраны озонового слоя. 
Девизом этого дня стали слова: «Сохрани небо: защити себя — защити озоновый слой».  16 сентября 1987 года 36 стран, в том числе и Россия, подписали документ, согласно которому страны-участницы должны ограничить и полностью прекратить производство озоноразрушающих веществ. 
     Сегодня отмечают еще один праздник в итальянском городе Вероне – День рождения Джульетты, знаменитой шекспировской героини самой печальной повести на свете. Хотя на момент событий, описанных в трагедии «Ромео и Джульетта» главной героине, еще не исполнилось 14-ти лет, в Верону до сих пор приходят письма от всех влюбленных, адресованные Джульетте, с просьбами дать совет или напутствие в нелегкой любовной ситуации.
А теперь перейдем к школьным новостям.
   9 сентября в нашей школе прошел День Здоровья для учащихся 5-7 классов. Организаторы мероприятия – Майорова Оксана Леонидовна, Попова Валерия Михайловна и учащие 10-го класса подарили бурю эмоций участникам соревнований. Команды с честью прошли все испытания, показали смелость, ловкость и смекалку. Ведь лучший спортивный результат – это результат совместных усилий. Победителям уже вручили награды, мы спешим присоединиться к уже прозвучавшим поздравлениям.
В новом учебном году в Школьном Ученическом Совете «Спектр» произошли некоторые изменения: в состав влились новые участники, многие из которых в этом году перешли в пятый класс. В планах у нового Совета Школы много разных идей: организовать КВН, провести бал-маскарад, костюмированные дискотеки и флэш-мобы, другие развлекательные мероприятия и праздники. Надеемся, что учащимся понравятся эти новшества и они станут активными участниками всех этих событий.

 Однако очень хотелось, чтобы не только нас развлекал, но и занимался организацией дежурства, создал консультационный центр «Взаимопомощь», ведь школьная жизнь – это прежде всего – учебный процесс. Нас главное организовать, а мы с радостью поддержим любое начинание. 
      Сегодня основная тема нашего эфира «Что такое «Вежливость?»» 
Обратимся к словарю: вежливость – это черта характера, которая характеризует личность с хорошими манерами, добрыми делами и образованностью.

Под вежливостью обычно понимают умение уважительно и тактично общаться с людьми, готовность найти компромисс и выслушать противоположные точки зрения.
Вежливость считается выражением хороших манер и знания этикета.
Так как вежливость - культурный феномен, то, что считается вежливым в одной культуре, может считаться грубым или странным в другой.
Обычно вежливость позволяет людям чувствовать себя комфортно в обществе друг друга. Однако различия в нормах поведения людей разных культур и субкультур могут приводить к тому, что в результате часть присутствующих может чувствовать себя неловко, стесняться грубости своих манер или даже воспринимать происходящее как агрессию.

Человек проявляет вежливость к другому, если он постоянно применяет в разговоре слова «спасибо», «пожалуйста», «извините» и подобные.

Нужно ли быть вежливым с людьми? Этот вопрос мучает людей во всем мире.
Вот в школе проходит мимо твой знакомый, нужно ли с ним поздороваться или нет? А вдруг на твоё "Привет" он как-нибудь ухмыльнётся или сделает какую-нибудь гримасу? А вдруг просто ничего не ответит, ведь тогда ты расстроишься? Но думаю, что он всё-таки ответит тебе, ведь ты проявил к нему знак уважения, знак вежливости, и этот человек должен отплатить тебе той же монетой.
Ну, а если он все-таки не ответит тебе, не надо расстраиваться и думать, что этот человек тебя призирает, может в этот момент он просто задумался о чем-то важном.
    А давайте начнем с себя, почему бы, входя утром в автобус или в здание школы, улыбнуться и сказать всем «здравствуйте», и не важно, сидят там твои друзья или просто знакомые, взрослые или малыши. Ведь говоря, «здравствуй», мы не только приветствуем друг друга, но и желаем здоровья. 

Помог тебе кто-то, неужели для тебя трудным произнести «спасибо», а прощаясь, не забудь всем сказать «до свидания». 
Так же и со всеми словами вежливости "пожалуйста", "благодарю", «будьте любезны». Будьте внимательными к людям и тогда, в трудную минуту вам обязательно кто-нибудь протянет руку помощи.
Мы хотим поздравить:
Иванова Егора, Бабарикову Ирину, Жирухина Алексея и Кручинину Светлану с прошедшим днем рождения.
Очень надеемся, что с сегодняшнего дня вы станете еще счастливее, успешнее и целеустремленнее. Пусть ваша жизненная дорога будет ровной, длинной и легкой. Никогда не останавливайтесь на достигнутом, ведь покорить можно даже самые высокие горы!

На этом все, спасибо за внимание. До новых встреч в эфире.

