Здравствуйте, сегодня четверг,   ноября, вы слушаете детское радио «Смайлики», с вами в студии его ведущие Диана и Алина.
И мы дарим вам хорошее настроение!
        Вот и прошли каникулы, началась 2 четверть. Нам стало интересно, чем ученики занимались в своё свободное время. И сейчас мы вам расскажем, как ребята из начальной школы провели каникулы.
Осень – красивая, но все-таки, прохладная пора, а вдобавок, еще и дождливая. Но это нисколько не помешало нашим ребятам провести каникулы с пользой: кому-то посчастливилось хоть немножко погреться на солнышке, загорая на морском берегу в Турции или Египте. Кто-то побывал в культурной столице России, побродил по красивым улицам Санкт-Петербурга. А кто-то весело провел время в Карелии – у любимой бабушки. Любители развлекательных мероприятий с удовольствием посетили цирковую программу, посмотрели новый фильм-сказку «Последний богатырь». Время пролетело незаметно, жаль, что каникулы так быстро закончились.
А тем, кто стал посещать кружок «Радиоэфир», в каникулы пришлось немножко поработать. Мы ломали голову: что же будет полезно и интересно нашим слушателям. И решили наш выпуск освятить знаниям. А какие знания без книги, а книги – без библиотеки? 
В течение месяца мы проводили исследование  «Что такое библиотека и зачем она нужна?» и выяснили, что: библиотека – это учреждение, собирающее и хранящее произведение печати и письменности для общественного пользования, а так же осуществляющее справочно-библиографическую работу.
Какие же бывают библиотеки? 
Например, электронные. К ним относится и библиотека Республики Карелия. Учреждение предоставляет бесплатный доступ к старинным и современным полнотекстовым изданиям краеведческой тематики.

А знаете ли вы, где находится самая большая библиотека в мире?
Она находится в США - это Библиотека Конгресса, в городе Вашингтоне. А самые большие  библиотеки в России: Российская  государственная  библиотека, Государственная библиотека СССР  имени В.И  Ленина  и Румянцевская библиотека.
Самая  знаменитая и одна из самых больших библиотек России расположена в Санкт-Петербурге - это Президентская библиотека имени первого Президента  России Б.Н. Ельцина.
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Конечно же есть. Пусть не такая большая и знаменитая, но зато наша родная. В ней хранится более 8000 книг и учебников. А ещё,  там каждый месяц проводятся различные выставки, например, в течение первой четверти проходили  выставки «Славься, Отечество!», где представлены энциклопедии о России  и её истории, и «Выставка детских журналов « Прочитай»».
А знаете ли вы, какую литературу любят читать наши ребята? 
Из 16 опрошенных нами школьников большинство мальчиков предпочитают книги о животных, а вот девочки любят читать сказки.

А закончить наше исследование мы хотим призывом: читайте как можно больше. Ведь умным сейчас быть модно! Помните об этом, друзья, и  спешите в библиотеку  за книгами!
     И сейчас в эфире наша постоянная рубрика «Это интересно!». Сегодня тема разговора - поговорки. Они бывают разные: грустные и весёлые, но обязательно – со смыслом!  
Мы провели опрос среди учащихся начальных классов. Нас интересовало: какие поговорки они знают? И знают ли они, что обозначает фраза «Зарубить на носу».
 Мы выяснили, что учащиеся первых, вторых и 3 а класса не понимают смысл этой пословицы, но даже те учащиеся, кто понимает смысл  сказанной фразы не смогли объяснить,  почему именно «на носу». Мы предлагаем ответ на эту загадку.
 Оказывается, смысл этих слов довольно прост: «зарубить на носу» - значит запомнить крепко-накрепко, раз и навсегда. 
   Многим представляется, что сказано это не без жестокости: не очень-то приятно, если тебе предлагают сделать на собственном лице зарубки. 
Напрасный страх: слово «нос» тут вовсе не означает орган обоняния. Как это ни странно, оно значит «памятная дощечка», «бирка для записей». В древности неграмотные люди всюду носили с собой такие палочки и дощечки и на них делали всевозможные заметки, зарубки. Эти бирки и звались «носами».
А какие же поговорки знают наши ребята. Самые популярные ответы предлагаем вашему вниманию:
Любопытной Варваре нос оторвали
Человек без родины-соловей без песни
Жить -_Родине служить
Апрель с водой, май с травой 
Правда суда не боится   
Сам погибай а товарища выручай
Без дела жить - только небо коптить 
Дело мастера боится  
Смелость города берёт
В конце выпуска спешим поздравить тех, у кого  в ноябре было день рождения - это Тоня Иванова, Данила, Марьяна Медведева,  Рита,  Каролина  Цирканова, Миша, Богдан Радкевич, Вадим, Игорь, Денис.
 Желаем счастья и успеха в учебе, а также много - много здоровья. 
А мы прощаемся с вами до следующего выпуска, в эфире были ведущие Диана и Алина. 
