Здравствуйте, в эфире школьное радио «220 Вольт», и в студии его ведущие _______ , и мы, как обычно, держим Вас под напряжением.

Вы уже обратили внимание, что сегодня наш выпуск вышел во вторник, 22 мая, а не в пятницу, как обычно. Думаю, что вы удивлены этому факту. Хотим объяснить вам причину – этот выпуск – завершающий выпуск этого года, и мы спешим подвести итоги уходящего учебного года. 
Завтра в школе праздник, но вместе с тем, и это и грустный день, ведь – это день последнего звонка. 
В конце года принято подводить итоги, что мы, и намерены сделать. 
Историю создают люди, а историю школы – ее ученики. И сегодня мы хотим представить рубрику  «История школы в лицах» и рассказать о тех ребятах, кто в течение года добился «ярких» побед. 
Нашей первой «звездочкой» будет шестиклассник Сорокин Максим. Он занимается в секции "Биатлон" г. Петрозаводска. В прошлом году мы радовались его 3 месту на Всероссийских соревнованиях по биатлону г. Санкт-Петербург, и призовым местам в первенстве Северо-Запада по биатлону г. Мурманск. И 2017-2018 г. принес Максиму новые победы: первое место в районных соревнованиях  по лыжным гонкам, участие в городских соревнованиях по биатлону "Золотая пуля", второе место по лыжным гонкам на приз газеты "Пионерская правда". Мы гордимся достижениями Максима, и желаем ему не сбавлять обороты.
А выпускница одиннадцатого класса Догадаева Анастасия уже не первый год доказывает нам тот факт, что боксом могут заниматься не только юноши, но и девушки. Настя - кандидат в мастера спорта. В этом году ей покорилось много высот: 
1) 2 место в международных соревнованиях им. Пирогова в Санкт-Петербурге,
2) победа на первенстве Республики Карелия 
3) и вновь второе место, но уже на первенстве Сегежи,
4) 2 место на первенстве Северо-Западного федерального округа и получение звания «кандидат в мастера спорта» ,
5) Первое место в первенстве Петрозаводска.
К сожалению, Настя не смогла принять участие в первенстве России, но мы верим, что новые победы не за горами. Дерзай, Настя, тебе все по плечу, а мы в тебя верим!
Вы уже  заметили, что многие наши ученики увлекаются  спортом и достигают высоких результатов. Наши ребята смогли доказать это в очередной раз,  победив  в Президентских состязаниях на республиканском уровне! 
Программа Президентских состязаний построена с акцентом на создание широкого спектра мотивации в области физической культуры и спорта у людей различного возраста. Она базируется на системе физического воспитания, которая основана в первую очередь на самосовершенствовании, стимулирует человека к занятиям физическими упражнениями и самоконтролю своего состояния.
Поздравляем нашу команду, в составе Семёнова Дмитрия, Шапортова Егора, Семкива Виталия, Косарева Александра,   Акулкиной Ульяны, Тютюнник Даны, Кырчаковой Майи и Бабариковой Ирины,  с победой! 
Ребята показали высокие индивидуальные результаты в спортивном многоборье, стали первыми в интеллектуальном конкурсе и третьими в творческом испытании! Огромное спасибо учителям Нововилговской школы Оксане Леонидовне и Валерии Михайловне за подготовку, а родителям - за воспитание таких талантливых детей! В сентябре ребята должны представлять Карелию на Всероссийском финале соревнований школьников "Президентские состязания". Финал пройдет в Анапе! Возможно, вы не знали, но история повторяется: в 1983 году ученики нашей школы защищали честь Республики на соревнованиях "Старты надежд" в г. Туапсе. Мы гордимся нашими ребятами и ждем их с победой!!!
Но наши учащиеся раскрывают свои таланты не только в спорте, но и на литературном поприще, знакомьтесь – девятиклассница Кырчакова Майя, она активно принимает участие в жизни школы. Мы все прекрасно знаем, что Майя – участник различных конкурсов. Особенно ей удаётся чтение произведений на английском языке. В прошлом году она  попробовала свои силы в муниципальном конкурсе чтецов английской поэзии. Майя представила на суд зрителей стихотворение Лонгфеллоу «Дождливый день». К сожалению, тогда призовое место она не заняла. Но это было лишь начало! В этом учебном году она уже первая. Желаем ей дальнейших успехов.
 А вот ученица  10 класса Тиккоева Анастасия активно участвует в жизни нашей школе, является руководителем школьной телекомпании «Радуга», входит в состав школьного Совета «Спектр», волонтерского отряда «Мечта». В этом году Настя приняла участие в конкурсе «Наши герои» - всероссийская просветительская акция, направленная на патриотическое воспитание молодежи. В период участия в этой акции она осуществила в нашей школе сбор помощи в приют для бездомных животных, проводила конкурс - рисунков, убиралась, проводила уроки по тему «Врачи-герои ВОВ» и многое-многое другое! Активная гражданская позиция помогла Насте занять призовое место и выиграть путевку в Артек! А ещё - 3 место в конкурсе «Осень 2017» в номинации «Невозможное сегодня станет возможным завтра», 1 место в 6 республиканском конкурсе журналистского мастерства для школьников в номинации «Тележурналистика».  
 И  при всем этом Настя успевает учиться на отлично! Ее «конек» - информатика, в 9 классе вместе со своими одноклассницами - победа в Турнире ОГЭ по информатике, а в 10 классе она вместе с Власовой Алисой и Яблонской Катей заняли 3 место во Всероссийском командном кубке КИТА в номинации "Информационные технологии". 
Ее одноклассница Власова Алиса не отстает от своей одноклассницы - 1 место в I республиканском турнире по теоретической информатике «БИТ» (Большой Информационный Турнир) среди учеников 10 классов. В турнире приняли участие 22 человека – это учащиеся 10-11 классов общеобразовательных учреждений Республики Карелия, которые в течение 2017-18 учебного года 4 раза соревновались в дистанционных турах по теоретической информатике и набрали максимальное количество баллов.  И это неспроста - ведь главным показателем качества образования является успешность  ученика, его уверенность в своих знаниях, компетентность в различных областях знаний. 
15 мая ученики 10 класса провели 1 день в Петрозаводском государственном университете. Ребята посетили четыре института: институт математики и информационных технологий, институт лесных, горных и строительных наук, институт биологии, экологии и агротехнологий, институт истории, политических и социальных наук. Это профориентационное мероприятие очень понравилось нашим ученикам. Они получили много информации о посещённых институтах, побывали в роли студентов. 
А что нужно сделать, чтобы стать студентом? Конечно же успешно закончить школу. И как мы уже говорили на пороге этого события стоят наши выпускники и вторая часть нашего эфира о них 
Давайте немного порассуждаем. 9 класс – какой он? Добрый и отзывчивый или злой и недоброжелательный? С этим вопросом мы обратились к учителя,  просив выразить  свой ответ одним лишь словом. 
 И вот какой портрет у нас получился: организованные, любознательные, креативные и просто классные! Работа с ними - спокойствие и умиротворенность, но для некоторых - 9 класс – это класс болтунов, а для кого – то этот класс – просто супер, а кто-то из ребят не оправдал надежд. А знаете, что самое главное?  То, что большинство учителей сказали, что 9 класс – это одни из самых воспитанных классов, которые у них были. 
А вот слова классного руководителя 9 класса, Яны Вячеславовны: «Мои любимые, ненаглядные, надежные люди. Мой родной 9 класс! Мы прошли вместе большой путь, и вы навсегда стали частью моего сердца, расставаться с которой грустно. Надеюсь, школа оставила такой же важный след в вашей душе, как вы в моей. Как бы ни хотелось, чтобы было иначе, но в жизни вы будете встречать препятствия. Я хочу, чтобы вы научились воспринимать их не как проблемы, а как интересные задачи, найти решение которых – это увлекательное дело. Стремитесь к мечте, идите вперед и никогда не останавливайтесь на достигнутом. Я точно знаю, что у вас все получиться!» 
А сейчас для вас, дорогие выпускники 9 класса, звучит этот музыкальный подарок  с пожеланиями успешной сдачи экзаменов.
      А теперь,  после музыкальной паузы мы  хотим  продолжить разговор о наших выпускниках - для вас, милые дамы, мы подготовили небольшой сюрприз. 11 класс – это и огонь, и вода, это и спокойствие и буря. Непредсказуемость и неординарность. Вы думаете это случайность? Во все нет, всем этим их наградили те стихии, которые им покровительствуют. Не верите? Давайте проверим! 
Стихия Огня, к которой относится Яблонская Екатерина и Прокшина Александра, говорит о том, что это активные, яркие, энергичные, уверенные в себе люди, обращающие на себя внимание окружающих. Легко берут на себя роль неформального лидера. Огненный жар у такого человека проявляется в сильнейших порывах страсти. Поскольку Огонь олицетворяет жизненную энергию, его "избыток" в карте означает неуправляемый, порывистый характер.  
И звёзды советуют Кате и Саше вспомнить самые добрые и яркие моменты из вашей школьной жизни. До экзаменов рукой подать, совсем скоро прозвучит и последний звонок. Сейчас вам кажется, что важнее успешно сданных экзаменов нет ничего (конечно, так и есть). Но в суете подготовки к празднику и к сдаче ЕГЭ вы забываете о самом главном: выход за порог школы означает вступление в новую, взрослую жизнь. Вы не сразу заметите это, но постепенно детство уступит место жизни, где воспоминания о школе действительно будут только воспоминаниями. Поэтому отложите ненадолго тетрадки и книжки. Соберитесь со школьными друзьями и вспомните о чём-то хорошем!

Стихия Земли покровительствует  Панфиловой Екатерине, Догадаевой Насте, Силина Алине, Красная Диане. Лукконен Марине и Макаровой Даше, наделяя их такими качествами, как практичность, надежность. Для них важен конкретный результат. Люди земной стихии - материалисты и реалисты, поэтому они ставят перед собой только те задачи, которые смогут реализовать. Они всегда стремятся достигнуть поставленной цели. 
А что же сулят им звезды накануне испытаний? Выпускникам, родившимся под знаками земной стихии, звёзды советуют запастись жаждой знаний, целеустремленностью и стремлением к самосовершенствованию. Пусть та дорога, которую вы выбрали, приведет вас к успеху. Но помните, что на пути вы встретите много преград и препятствий, вы можете плакать, делать привалы, оттого, что иногда вам будет тяжело идти. Но в такие моменты вам как никогда нужно искать в себе силы двигаться дальше. Поэтому - только вперед! И ещё, звёзды настоятельно рекомендуют посещать консультации по предметам, которые вы сдаёте. Уверена, что наши замечательные учителя готовы помочь вам в любое время суток.

Стихия Воздуха, к друзьям которой  мы смело, можем отнести Румянцеву Надежду и Бетелеву Карину, говорит о них, как о  контактных людях. Они легки на подъем, любознательны, независимы в суждениях, интеллектуальны. Такие люди легко обучаются, быстро воспринимают новое, непоседливы. Им нужна частая смена впечатлений. 
[bookmark: _GoBack]Из вашего гороскопа на ближайшее будущее, мы узнали, что вам  стоит быть максимально сосредоточенными. Спуститесь ненадолго с небес на землю и усердно готовьтесь к экзаменам. Романтика - романтикой, а ЕГЭ в стране ещё никто не отменял. Совет от звёзд: когда зайдёте в аудиторию, не подавайте виду, что вам страшно. Не дайте организаторам задавить вас своим авторитетом. Вы пришли побеждать и без 100 баллов не уйдёте! Не стоит чесаться и потеть, так вы только привлечёте ненужное внимание. Вы отлично подготовлены, вы нацелены на победу и всё у вас получится!
 А стихия Воды наделила Гаспоревич Ангелину, Жукову Любу, Петухову Полину и Коптелову Анну сильной интуицией, большим интересом к своему внутреннему миру, своим эмоциям. Они непредсказуемы, мечтательны, часто погружаются в мир собственного воображения, недоверчивы, ранимы, впечатлительны, обладают хорошей эмоциональной памятью. В школе вы учились дружить и любить, быть ответственными, понимать других. Вы взрослели и с каждым днем становились немного умнее и мудрее. Сейчас вы с улыбкой вспоминаете свою первую двойку, то, как не хотели вставать по утрам и учить вечером уроки. Первую школьную любовь, которая отказалась идти с вами в кино. Или разбитый цветочный горшок в кабинете английского. Звёзды советуют забыть про цветочные горшки и прочие мелкие неприятности, причиной которых вы стали. Повеселитесь напоследок (но в меру). Пусть учителя и старожилы складывают о вас легенды для будущего поколения. Ваш девиз для будущих выпускников: «Будь как мы. Будь лучше нас!»
И когда все четыре стихии слились воедино, то и получилось то, что мы называем 11 классом – это буря эмоций, это неожиданные решения, это желание охватить необъятное. 11 класс – это море идей, это творчество, это целеустремленность, это неутолимое желание двигаться вперед. Но, как иногда бывает, любой путник в пути устает, и от усталости может споткнуться. И мы от всей души хотим пожелать нашим девчонкам, чтобы чувство усталости обходило вас стороной, чтобы вы уверенно шли к своей цели, чтобы ваши мечты стали реальностью, и хочется верить, что в любой ситуации вы, прежде всего, останетесь порядочными людьми и надежными друзьями. Ну а пока, мы говорим вам: «ни пуха, ни пера!», и дарим вам следующую музыкальную открытку.
А сейчас, мы хотим сказать несколько слов нашим коллегам по радиоэфиру. К сожалению, все рано или поздно заканчивается, и наступил момент, когда вы вступаете во взрослую жизнь и покидаете стены родной школы.  Огромное вам спасибо за те годы, что мы провели вместе. Прежде всего – это много часов приятного общения, это наши взлеты и падения, это наше совместное творчество. Нам будет очень не хватать вас, наши дорогие Катя, Лина, Надя, Настя и Катя. Девчонки, не забывайте нас, вспоминайте школьные годы с теплотой и улыбкой, неудачи оставьте позади, а с собой возьмите только приятные моменты!
Сегодня Вы прощаетесь со школой, 
Все те, кто любят радио всерьез. 
Все, кто предел возможного расширил, 
И кто общение в нашу жизнь принес. 
Спасибо Вам за море позитива! 
За напряженье в«220 Вольт» 
Желаем с оптимизмом, креативом, 
Дальнейшей жизни продолжать полет!
И эта мелодия звучит для вас, а мы прощаемся с вами, до новых встреч. В студии для вас работали….





