    Здравствуйте, сегодня 21 октября - в эфире школьное радио «220 вольт» и её ведущие Карина и Даша - мы держим вам под напряжением. 
   И для начала - самые интересные новости. 
      В Гонконге накануне усыпили старейшую из всех больших панд на планете, содержавшихся в неволе. Бамбукового мишку пришлось подвергнуть эвтаназии, чтобы прекратить его страдания. В пересчете на человеческий возраст панда прожила 114 лет. За последние две недели состояние здоровья 38-летней Цзя-Цзя, жившей в Океаническом парке Гонконга, стремительно ухудшалось, сообщает Reuters. Суточная норма потребления пищи снизилась с 10 кг до менее 3 кг. Средний вес панды упал с 71 кг до 67 кг. В результате ветеринары решили прекратить страдания панды. "Ее состояние стало настолько ослабленным, что по этическим соображениям и для предотвращения страданий ветеринары согласились провести гуманную эвтаназию для Цзя-Цзя", - говорится в заявлении зоопарка.

       Кроме того, стоит отметить, что на этой недели отмечали такие праздники, как Международный день авиадиспетчера, Международный день повара, День военного связиста в России, Всероссийский день лицеиста, Всемирный день хлеба.
         А какие события произошли в нашей школе? 

  15 октября в поселке Деревянка проходили районные соревнования по мини баскетболу.  Наши ребята:

 Бурсин Никита
Хомин Иван
Аляхнович Николай
Туманов Паша
Абдугалимов Данил
Ласточкин Данил
успешно выступили и заняли 1 место. Молодцы, так держать!
     17 октября для учителей информатики и математики Прионежского района и для учеников школы Комаров Евгений Александрович, педагог дополнительного образования, руководитель Молодежного Технопарка Детско-юношеского центра, провёл мастер-класс по робототехнике.
Учителя в течение 2-х часов собирали роботов и писали программы для них. Затем на смену учителям пришли ученики. Они проделали такую же работу. Но, в отличие от учителей, в конце занятия они устроили гонки на прохождение трассы роботами. 
        Занятия всем очень понравились! Ведь как оказалось, робототехника - увлекательнейшее и полезнейшее занятие, как для детей, так и для взрослых.
Это очень занятный процесс, в ходе которого мы развиваем не только усидчивость, но и пространственное воображение, терпение, моторику.
     Первый этап - конструирование, здесь мы часть за частью собирали будущего робота. Сама конструкция – это множество деталей, которые необходимо собрать воедино, и основной блок, с помощью которого можно робота «оживить».

        Кому-то потребовалось больше, кому-то меньше времени, но когда все детали были на месте, настало время написать первую программу. Когда и этот шаг был пройден, командам предоставлялись другие алгоритмы, которые нужно было запрограммировать, и посмотреть, как в этих ситуациях ведет себя робот.

       Когда же все испытания были пройдены, настал момент опробовать свои силы в программировании и написать свой алгоритм для соревнований. Команда, чей робот был лучше всех адаптирован, получала балл за прохождение извилистой дистанции с преградами.

        Но победу одержала команда, которая набрала большее количество суммарных баллов в личном и командном заезде, и победителями стали ученицы 9-11 классов. Остальные команды тоже показали очень хорошие результаты, надеемся, они не остановятся на этом, и захотят в дальнейшем посещать курсы по робототехнике.

     Если вы хотите заняться робототехникой, то двери Детско-юношеского центра открыты для вас. Занятия проходят 2 раза в неделю - вторник и четверг, и длятся 3 часа.
      Но если для занятий робототехникой необходимо добраться для Петрозаводска, то для того чтобы проявить свои творческие способности - далеко ходить не надо.
- Почему?
- А все очень просто: для вас свои «двери» распахнул школьный театральный кружок «Лицедеи» и  о нем нам расскажет Лина.
    Личность современного ребенка складывается в атмосфере творческого созидания, поэтому актуальным является разнообразное использование театрального творчества школьников.

Ведение драмкружка в общеобразовательной школе способно эффективно повлиять на воспитательно-образовательный процесс, т.к. происходит сплочение коллектива, расширяется культурный диапазон учеников, повышается культура поведения. Знакомство с позицией актера – творца накапливает эмоциональный, интеллектуальный, нравственный, трудовой опыт и развивает его.

Театральное творчество не только активизирует интерес школьника к искусству театра и искусству вообще, но и развивает фантазию, воображение, память, внимание и другие качества, воспитывает и улучшает психологическую атмосферу в коллективе. Занятия кружка учат учащихся общаться друг с другом, делиться мыслями, умениями, знаниями. 

Программа кружка предназначена для детей 11-12 лет.

Работа кружка предполагает знакомство с основами актерского мастерства, просмотр телеспектаклей, постановки мини-спектаклей.

Занятия кружка проводятся 2 раза в неделю.
Замечательно, что теперь и у детей есть возможность с раннего детства зарекомендовать себя с лучшей стороны, как начинающих актёров и режиссёров. А помогает им в этом также Детский театральный центр, которой находится в Петрозаводске.

Детский театральный центр (МОУ ДО "ДТЦ») -  муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования Петрозаводского городского округа.  Существует с 1999 года. За годы работы организаторам удалось создать не только интересные творческие коллективы и сформировать квалифицированный педагогический состав, но также инициировать и ежегодно реализовывать целый ряд образовательных городских проектов. Обучение в центре учреждении проходит на общедоступной и бесплатной основе. Приходить сюда могут дети и подростки от 5 до 18 лет.

Зачисление в коллективы проводится в течение учебного года при наличии свободных мест в группе.  Для этого необходимо заявление родителей ребёнка по установленной форме. Если вакантных мест в группах нет, то все желающие в возрасте от 3лет могут получить платные образовательные
услуги по выбранным направлениям обучения. 

         Основная стратегия ДТЦ - совмещение «приятного с полезным», интеграция общего и неформального образования, свободного досуга, творческой и социально-полезной деятельности. Являясь учреждением дополнительного образования, ДТЦ стремится дать ребятам те знания и навыки, которые им не получить в школе, но в форме, отличной от формы урока. Новизна, оригинальность, креативность - именно это ищет сегодняшняя молодёжь, готовая к самосовершенствованию и развитию, но желающая отдохнуть от учебников и посвятить свое свободное время творчеству в любых его проявлениях.
     Кто-то еще делает первые шаги на театральной сцене, а кто-то уже одержал свои первые победы и сегодня в нашей студии Мария Олекова, победительница районного этапа конкурса «Глагол». 

- Здравствуй, Маша. Мы рады видеть тебя в нашей студии и приготовили для тебя несколько вопросов. Вот один из них: Ты одержала победу в «Глаголе» - а каким образом ты готовилась к конкурсу? 
- Талантливый человек талантлив во всём. Есть ли у тебя другие увлечения, в которых ты преуспеваешь? 
- Расскажи нам о своих мыслях, касающихся будущего. Где ты планируешь продолжить учебу?
- Есть профессия, которой ты желаешь овладеть? 
Спасибо, Маша, что уделила нам время. Мы желаем тебе успехов во всём и будет искренне болеть тебя на следующем этапе конкурса.  
На этом наш выпуск заканчивается, и в конце хотелось бы поздравить с днём рождения: 

	Калайчиеву Елену

	Николаеву Мирославу

Ермолова Игоря

	Николаеву Юнну

	Панфилову Екатерину

	Ишакова Артура

	Макарову Амалию и Емельянову Анну Викторовну

      От всей души примите наши самые искренние поздравления с днем рождения! Мы желаем вам крепкого здоровья, гармонии во всем, любви во всех ее проявлениях, мирного неба над головой. Пусть по жизни сопутствует удача и успех, вас окружают близкие по духу люди, а каждый ваш день сияет новыми радужными красками!
И эта музыкальная композиция для Вас! А мы прощаемся с Вами, желаем вам удачной недели, до следующей пятницы.


