Здравствуйте, здравствуйте, здравствуйте! Сегодня пятница, и в эфире школьная радиостанция «220 вольт», мы всегда держим вас под напряжением.
И начинаем, по традиции, с новостей.
Россия не выступит на конкурсе «Евровидение» в Киеве. Служба безопасности Украины запретила въезд на территорию Украины российской участнице конкурса «Евровидение» Юлии Самойловой, имеющей инвалидность первой группы. Причина - ее выступления с концертами на территории Крыма.
Американский Forbes 20 марта обнародовал ежегодный мировой рейтинг долларовых миллиардеров. Билл Гейтс, основатель Microsoft, четвертый год подряд признан самым богатым человеком в мире. Его состояние выросло с $75 млрд до $86 млрд. Состояние главы Berkshire Hathaway Уоррена Баффета позволило ему занять вторую строчку в рейтинге. Основатель Amazon Джефф Безос переместился с пятого места на третье. Его состояние было оценено в $72,8 млрд. 
В Китае геологи обнаружили 49 ранее неизвестных карстовых воронок, диаметр одной — полкилометра. Ранее ученым было известно о 130 воронках.
В ЯНАО вслед за гигантской воронкой появилось новое необычное явление – ледяное сало. Жители села Ныда столкнулись с необычным природным явлением – на реке образовалось множество огромных снежных шаров. Причиной очередной аномалии стали сильный снегопад, наступившая оттепель и неожиданный шторм.
А теперь переходим к школьным новостям.
17 марта 2017 г состоялась военно-спортивная игра "Зарница" среди учащихся 5-7 классов. Наша команда в составе: Абдугалимова Д., Комиссаровой П., Филиппенко В., Корябиной Л., Красовской Р., Лазарева А., Туманова П., Гусаренко А., Хомина В., Целиковой Д., достойно выступила и заняла III место среди школ Прионежского района. Наши поздравления!
В течение двух дней, 22 и 23 марта, в нашей школе прошли соревнования по волейболу, в которых приняли участие не только ученики, но и учителя. 1 место в них заняли известные волейболистки - ученицы 10 класса (Силина Алина, Румянцева Надя, Жукова Люба, Прокшина Саша, Догадаева Настя, Бетелева Карина), 2 место - ученики 9 класса, 3 место у учеников 7 класса, четвертыми стали учащиеся 8 класса. Ну, а первое место, но, к сожалению, только с конца, заняла команда учителей. Но в следующем году команда обещала вернуться за 1 местом!
В соревнованиях по теннису, проходивших в понедельник, 1 место занял Нифантьев Кирилл, 6 класс, 2 место - разделили Бандуков Даниил, Туманов Павел, 3 место-Кирьянов Алексей и Гусаренко Андрей. Среди девочек победительницей стала восьмиклассница Радкевич Милана, 2 место  у шестиклассницы Войткевич Луизы. Поздравляем!

[bookmark: _GoBack]С 21 по 23 марта в школе проходил отборочный тур на конкурс "Мисс весна" с 5-8 класс. В отборочном туре девочки должны были немного рассказать о себе и показать на что они способны. В первый день мы были рады видеть наших прекрасных участниц 5 класса, однако ученицы 8 и 9 класса оказались не только красивыми, но и ужасно скромными, потому что на следующий день такого наплыва участниц не было. Ну что же, видимо, пятиклассницы в нашей школе настолько прелестны, что все остальные просто не могут выдержать конкуренции. И я вас прекрасно понимаю, девочки!
Напоминаем, конкурс "Мисс Весна" пройдет 21 апреля.
Как вы знаете, 2017 год указом Президента РФ объявлен Годом особо охраняемых ПРИРОДНЫХ территорий – в этом году заповедной системе России исполнилось 100 лет. 
Знаменательный год насыщен различными мероприятиями, посвященными ООПТ России. Одно из них – проект «Всероссийский заповедный урок». Его реализует ЭкоЦентр «Заповедники» в рамках программы «Движение друзей заповедных островов.  
Проект длится почти четыре месяца – он начался 11 января 2017 года в День заповедников и национальных парков страны. На сегодняшний день в Заповедном уроке приняли участие почти 350 тысяч российских школьников. Более 15000 школ, колледжей, ВУЗов, детских садов, библиотек, музеев и, конечно же, заповедных территорий по всей стране присоединились к проекту! 
Заповедник «Кивач» не остался в стороне. Так, 3 февраля был проведен урок в рамках данного проекта для учащихся 5-7 классов МОУ «Нововилговская средняя школа №3». Занятие для ребят было проведено в актовом зале Дома Культуры поселка Новая Вилга. На заповедном уроке присутствовали 65 учеников. 
Школьники познакомились с историей заповедной системы России, узнали, сколько и каких ООПТ существует на данный момент в нашей стране и какую территорию они занимают. Самые смелые ребята проверили свои знания о различных категориях ООПТ, выполнив несложное задание, а самые внимательные из них смогли получить призы от заповедника, ответив правильно на вопросы викторины по теме урока. Ученики остались довольны: об этом свидетельствуют положительные комментарии, оставленные ребятами в Журнале отзывов «О мероприятиях заповедника «Кивач».
Сегодня у нас особенный выпуск, потому что 2 наши чередующиеся рубрики нашли своё место в нём. Сегодня Лина расскажет нам про завораживающий мир искусства.
Импрессионизм (франц - впечатление) — это направление в живописи, зародившееся во Франции в 1860-х гг. и во многом определившее развитие искусства 19 века. Центральными фигурами этого направления были Сезанн, Дега, Мане, Моне, Писсарро, Ренуар и Сислей, и вклад каждого из них в его развитие уникален. Импрессионисты выступали против условностей классицизма, романтизма и академизма, утверждали красоту повседневной действительности, простых, демократических мотивов, добивались живой достоверности изображения, пытались уловить "впечатление" от того, что глаз видит в конкретный момент. 
Наиболее типичной для импрессионистов темой является пейзаж, однако они в своём творчестве затрагивали и многие другие темы. Дега, например, изображал скачки, балерин и прачек, а Ренуар - очаровательных женщин и детей. В импрессионистических пейзажах, создаваемых на открытом воздухе, простой, будничный мотив часто преображается всепроникающим подвижным светом, вносящим в картину ощущение праздничности. В отдельных приёмах импрессионистского построения композиции и пространства ощутимо влияние японской гравюры и отчасти фотографии. Импрессионисты впервые создали многогранную картину повседневной жизни современного города, запечатлели своеобразие его пейзажа и облик населяющих его людей, их быта, труда и развлечений. 
Импрессионисты не стремились к затрагиванию острых социальных проблем, философии или эпатажу в творчестве, сосредотачиваясь только на различных способах выражения впечатления окружающей повседневности. Стремясь "увидеть мгновение" и отразить настроение. 
Название "Импрессионизм" возникло после выставки 1874 г. в Париже, на которой экспонировалась картина Моне "Впечатление. Восходящее солнце". 
Более семи выставок импрессионистов было проведено между 1876 и 1886 г.; по завершении последней только Моне продолжал строго следовать идеалам Импрессионизма. "Импрессионистами" называют также и художников за пределами Франции, писавших под влиянием французского Импрессионизма. 
Художники импрессионизма: Эдуард Мане, Клод Моне, Эдгар Дега, Камиль Писсарро, Ренуар, Константин Коровин.
Фанаты кино уже давно ждут нашу рубрику «Фильм, фильм, фильм». Итак, узнаем, какие киноновинки принесёт этот месяц.
16 марта в прокат вышел долгожданный фильм «Сплит», что в переводе значит «Расщеплённый».  По сюжету фильма молодой человек по имени Кевин похищает трех девушек и заточает их в подвале дома. Вскоре они понимают, что в их похитителе живет сразу несколько личностей. Он предстоит перед ними и в образе девятилетнего мальчика, и в образе утонченной дамы. Лечащий врач Кевина, доктор Флетчер, считает, что в теле ее пациента живет сразу 23 личности. Однако психиатр не знает о 24-ом воплощении Кевина – о Звере – беспощадном и кровожадном убийце. Режиссер М. НайтШьямалан признался, что съемки этого фильма были самыми трудными в его карьере.Известно, что основа главного персонажа была взята с реального персонажа – Билли Миллигана, личность которого была расщеплена на 24 части. Один из самых известных людей с диагнозом «множественная личность» в истории психиатрии. 
Так же 16 марта вышла чудесная сказка для всей семьи - «Красавица и чудовище». Обозлённая Волшебница превратила принца Адама в отвратительное чудовище за то, что тот был злым, самовлюблённым и грубым. Чтобы снять чары с себя и слуг своего замка, ему необходимо научиться быть добрым, любить и быть любимым. Произойти это должно до того, как с розы, подаренной Волшебницей, упадёт последний лепесток. В далёкой деревушке живёт красивая девушка по имени Белль. Однажды её отец Морис отправляется на ярмарку, но по дороге сбивается с пути. Оказавшись в заколдованном замке, он становится пленником Чудовища. Белль спешит отцу на помощь.
Что ж, не знаю, как вы, а мне немедленно захотелось купить билеты в кино!
Завершает выпуск уже ставшая традиционной рубрика «Гороскоп».
Овнам не стоит быть расточительными, иначе Вы произведете много ненужных покупок или затратных мероприятий, которые не принесут пользы.
В денежных делах и профессиональной сфере Тельцы будут под покровительством богини Удачи. Вы всегда будете в нужное время в нужном месте. 
Близнецы
В это время старайтесь чаще посещать интересные мероприятия, например, выставки, концерты. 
Раки
Наступает удачное время для того, чтобы вложить деньги в недвижимость и заняться решением домашних вопросов, например, сделать ремонт. 
Львы
Неспокойная неделя, требующий внимательного отношения к своему здоровью и контроля над эмоциональным состоянием. 
Девы
Очень важно внимательно прислушиваться к сигналам своего организма, чтобы не упустить начало болезни. 
Весы
Старайтесь не перегружать в это время почки и сердечно-сосудистую систему, соблюдайте правила безопасности, не вступайте в конфликты. 
Скорпионы
Уязвимы сердечно-сосудистая и пищеварительная системы, но в основном у тех, кому эти уязвимости передались по наследству. 
Стрельцы
На этой неделе может проявиться подверженность заболеваниям дыхательной системы, длительное нахождение в не проветриваемых помещениях и курение приносит более существенный вред, чем обычно. 
Козероги
Неделя, когда материальная сфера для вас наиболее важна. Не исключены большие траты, значимые приобретения, в основном нацеленные на создание уюта и комфорта в доме и ради собственного удовольствия.
Водолеи
Планеты дают много энергии, которую можно направить на решение материальных вопросов, улучшение благосостояния. 
Рыбы
Странный период, финансовые достижения требуют большого вложения сил, но при этом опасно демонстрировать рвение в работе и честолюбивые желания. 
Поздравляем с днем рождения! Дужик Светлана Николаевна Ситников Арсений Радионов Ратмир. Всё, что хочется пожелать в этот день, — это чтобы сбывалось то, о чём мечтается перед сном. Чтобы были здоровы и счастливы самые близкие люди. Чтобы друзья поддерживали в трудную минуту, а радовались вместе — в светлую. Пусть следующий год будет полон улыбок и слез от смеха. Желаем побольше памятных событий! 
Спасибо за внимание, с Вами была Катя и до новых встреч в эфире, удачи!

