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Школа представляет собой системный объект, и поэтому система информатизации неизбежно влияет на все стороны ее жизнедеятельности – от содержания образования до хозяйственно-финансовых вопросов, включая в обязательном порядке психологический климат в коллективе педагогов и обучающихся, их взаимоотношений, систему точек роста школы, запросов и потребностей всех участников образовательного процесса.

Таким образом, в школе функционирование информационной среды является не столько средством обучения, сколько самостоятельной целью, достижение которой имеет педагогический и общечеловеческий смыслы.
Школа имеет 1 кабинет информатики (10 ПК, сканер, принтер, веб-камера), класс общего доступа (7 ПК, жидкокристаллическая панель, сканер, 2 принтера, веб-камера). Практически все кабинеты учителей-предметников оснащены ПК и проектором, два из них имеют интерактивные доски, один – жидкокристаллическую панель. Кабинеты администрации и специалистов имеют ПК  и принтер. В кабинетах иностранных языков установлены аудиосистемы. Кабинет биологии имеет цифровой микроскоп. Все кабинеты школы объединены в локальную сеть и имеют выход в Интернет.
Для эффективного внедрения ИКТ в образовательный процесс и создание единого информационно пространства в школе работает школьная команда по информатизации в количестве 7 человек, членами которой разработана программа информатизации школы. 

Цель программы информатизации:

· Использование информационно-коммуникационных технологий в образовательном процессе для формирования  успешного и конкурентоспособного выпускника XXI века в условиях сельской школы. 
Задачи:

1. Повышение эффективности использования ИКТ в учебном процессе школы;

2. Повышение эффективности использования ИКТ в воспитательном процессе школы;

3. Повышение эффективности использования ИКТ в работе психолого-педагогической службы;

4. Создание единого информационного пространства

5. Укомплектование учебных кабинетов и кабинетов специалистов школы компьютерной техникой.

6. Систематически проводить мониторинг общего состояния проблемы использования ИКТ в образовательном процессе школы;

Ожидаемые результаты

1. Грамотное использование педагогами современных ИКТ, основанное на интересе детей к компьютерным технологиям,  повысит качество уроков и, как результат, всего учебного процесса, вырастут образовательные результаты обучающихся, в том числе и обучающихся по индивидуальному плану. (Оценки за год, экзаменационные оценки, призовые места в олимпиадах, поступление в учебные заведения, сохранение контингента детей в нашей школе)

2. Увеличатся  творческие способности детей, сформируются навыки критического мышления и публичных выступлений, появится уверенность в своих силах, что положительно повлияет на развитие личности ученика, приспособленного жить  в условиях современного информационного общества.

3. Упростится процесс ведения мониторинга и диагностики. Увеличится интерес детей к коррекционным, диагностическим, консультативным и профилактическим мероприятиям, что приведёт к наиболее высокому результату.

4. Сформируются основные элементы единого информационного пространства школы, которые  обеспечат  сбор, хранение, поиск и передачу информации (информационные ресурсы, администрирование, общение) удобные, доступные, экономящее время участников образовательного процесса.
5.  Упростится доступ к компьютерной технике в удобном для педагогов, администрации и обучающихся месте. Приобретение нового оборудования (микроскоп, интерактивные доски) даст дополнительные возможности повышения качества обучения и ИКТ - компетентности  обучающихся и педагогов.

6. Анализируя деятельность школы в данной области вырабатывать перспективы дальнейшей работы.

Для реализации поставленных задач разработаны проекты.
Проект 1. Использование ИКТ в учебном процессе школы.
Проект 2. Использование ИКТ в воспитательном процессе школы.
Проект 3.  Использовать ИКТ в работе психолого-педагогической службы

Проект 4. Создание единого информационного пространства школы.

Проект 5. Совершенствование материально-технической базы школы, обеспечивающее системное внедрение и активное использование ИКТ.
Проект 6. Систематическое проведение мониторингов общего состояния проблемы использования ИКТ в образовательном процессе школы;
Каждый проект реализует поставленную цель и соответствующие ей задачи, учитывая риски. Все проекты имеют своё финансирование и план мероприятий для реализации проекта. 
Результаты реализации программы информатизации
Проект 1. Использование ИКТ в учебном процессе школы

Моделирование
Учителя  химии и физики изучили вопрос использования компьютерного моделирования для проведения практических занятий и лабораторных работ. Познакомились с компьютерными моделями ЦОРов. Наличие цифрового микроскопа позволило использовать его на уроках биологии и окружающий мир в начальной школе.
Презентации
Грамотное использование мультимедийных презентаций, как сопровождение урока, очень велико. Обучающиеся намного лучше воспринимают видео, аудио и графическую информацию наряду с тем, что учитель проговаривает её устно. У педагогов школы накоплена огромная коллекция разработанных уроков с использованием разработанных  мультимедийных презентаций.  
Тестирование

Для осуществления контроля знаний учащихся по отдельным предметам используется компьютерное тестирование. Используются готовые тесты из Интернета, с дисков. С 2007 года появилась возможность использовать ПО, предоставленное в рамках проекта MLG (Майкрософт), для организации динамического тестирования, как в очной форме, так и в дистанционной. Учителем начальной школы создан сайт с тестовыми заданиями по отдельным предметам в конструкторе сайтов. В рамках реферативных работ обучающиеся старших классов по просьбе учителей-предметников создают компьютерные варианты тестов в среде Visual Basic. 
Дистанционное обучение
· В 2003 году  принимали участие в дистанционном обучении по апробации электронного учебника по астрономии.   
· Четыре  учителя  школы принимали участие в дистанционных организационно-деятельных курсах в центре дистанционного образования «Эйдос». Три учителя русского языка и литературы обучались по проблеме «Педагогические технологии», учитель информатики – «Сайт образовательного учреждения»;

· В 2002 г. ученики школы под руководством учителя биологии приняли участие в дистанционном проекте «Живая вода» по экологии.

· В 2004 г. учащиеся 7-8 классов принимали участие во Всероссийской эвристической дистанционной олимпиаде по географии в центре дистанционного образования «Эйдос». 
· Администрация школы прошла дистанционно обучение на факультете повышения квалификации ПГУ по программе «ИКТ в управлении процессами информатизации образования».
· В 2007 году ученики 10 класса приняли участие в дистанционном курсе «Учебный бизнес» в рамках предметов технология и информатика.
· В 2007 и в 2009 году команда школы (4 человека) принимала участие в Ярославской дистанционной олимпиаде по информатике.
· С 2007 года обучающиеся школы принимают участие в сетевой республиканской олимпиаде по информатике.
· В 2007 г. Школа вступила в дистанционный проект «Школа без границ». Этот проект по инновационному использованию информационных технологий в школах и образовательных учреждениях Карелии и Финляндии был инициирован для обеспечения равных возможностей получения качественного образования в условиях сельской местности. В рамках проекта запланированы развитие приграничного педагогического сотрудничества, повышение квалификации педагогов, внедрение в образовательный процесс различных видов дистанционного обучения, информационно-коммуникационных технологий.
· В 2007 году школа вступила в проект MLG (Майкрософт), который предоставляет возможность дистанционного обучения одарённых детей и детей с ограниченными возможностями. Проведено дистанционное обучение группы детей 7 класса по курсу «Программирование». 
· В 2009 году принимали участие в дистанционной олимпиаде по нанотехнологиям.
Использование цифровых образовательных ресурсов (ЦОР) в учебной деятельности
Школьная мультимедиатека (расположена в библиотеке) используется учителями – предметниками на уроках для изучения нового материала, для осуществления контроля знаний учащихся, учениками школы – для самостоятельной работы по закреплению изученного материала (работа  с ЦОР в кабинете или дома). Наиболее активно ЦОРы  используются на уроках МХК, биологии, химии, ОБЖ, в начальной школе. 
На сегодняшний день медиатека пополняется ресурсами, созданными учениками и учителями школы (более 40 дисков). Например «Удивительные места Карелии», «Готовимся к школе», «Культурное наследие Прионежья», «Приложения для ППС» и т. д.
Учителя активно приобретают ЦОР самостоятельно.  Создана коллекция видеоуроков.
Создание учебно-методических материалов

В течение многих лет педагоги школы активно используют ПК, сканер и Интернет для создания учебно-методических материалов и поиска нужной информации.

Использование проектно-исследовательского метода  по программе «Intel – обучение для будущего»

В 2005 г. 11 педагогов школы прошли обучение по программе “Intel”. Некоторые педагоги  используют этот метод в своей работе. Разработаны и апробированы УМК по нескольким предметам (математика, геометрия, литература, информатика, ОБЖ). Два проекта по литературе принимали участие в конкурсе проектов и заняли призовые места (1 и 2 место). Учителем литературы создан диск «Использование метода проектов на уроках литературы», где представлены  несколько разработанных проектов.
В 2007 г. 10 педагогов школы были обучены по этой же программе. В этом году его стали использовать в начальной школе на уроках окружающий мир.
Использование Веб-квестов в обучающем процессе

Некоторые учителя школы владеют методикой создания и использования в учебной деятельности технологии Веб-квестов. Наиболее активно эта методика используется в начальной школе на уроках окружающего мира и учебной практики. 
Электронная почта

Ученики и учителя школы используют электронную почту для общения с учениками и учителями школ России, Америки и Финляндии, документооборота с вышестоящими и другими организациями. Это позволяет усовершенствовать знание иностранных языков. Посредством электронной почты обучающиеся и педагоги пользуются услугами библиотек, учителя общаются с родителями и коллегами. 
Участие педагогического коллектива в конкурсах и проектах

1. Конкурс учебных проектов «Intel - Обучение для будущего» (два проекта - победители)
2. Международный проект «Развитие сотрудничества между родителями, школами, органами местного самоуправления» 

3. Конкурсы педагогических инициатив в рамках   проекта ИСО (три проекта ‑ победители). 
4. Проект MLG компании Майкрософт.
5. Проект «Учебный бизнес»
6. Проект «Школа без границ» (Cross-Border Classroom). Участие направлено на повышение качества и эффективности работы сельских школ через создание и развитие инновационных моделей деятельности. Проект «Школа без границ» по инновационному использованию информационных технологий в школах и образовательных учреждениях Карелии и Финляндии был инициирован для обеспечения равных возможностей получения качественного образования в условиях сельской местности.
7. Ежегодный районный конкурс «ЦОРы, разработанные педагогами школы» и «Конкурс видеоуроков». 
Исследовательская и проектная, конкурсная  деятельность обучающихся

Ежегодно в школе проводится научно-практическая конференция. Для подготовки и написания рефератов учащиеся  широко используют возможности Интернета. При защите рефератов материалы представляются в виде мультимедийных презентаций.

С каждым годом большее количество обучающихся участвуют в Республиканских и Российских конкурсах и занимают призовые места. Например в  2006-2007 уч. году:

1. Республиканская Весенняя краеведческая олимпиада школьников «Моя родословная» «Портрет земляка» 
2. XII Республиканская научно-практическая конференция «Шаг в будущее Карелии»

3. Республиканская сетевая олимпиада по программированию 

4. Республиканская олимпиада по программированию

5. XXII Всероссийская конференция обучающихся «Национальное достояние России»
6. Ярославская Всероссийская дистанционная командная олимпиада по информатике

7. Республиканский конкурс проектных и научно - исследовательских работ «Этномир Карелии» 
8. Викторина Водлозерского национального парка «Знаешь ли ты природу Карелии?» Республиканская выставка «Юннат – 2006» 
9. Метапредметная олимпиада  
10. Всероссийский детский экологический  форум «Зеленая планета -2007». 
11. Республиканский конкурс проектных и научно - исследовательских работ «Этномир Карелии» Межрегиональный конкурс  учебно-исследовательских и проектных работ «Ярмарка идей на юго-западе – Москва 2007».  

12. Республиканский конкурс «Огненный цветок. МЧС спешит на помощь» 
13. Эрудиты России
14. КИТ «Компьютеры. Информатика. Технология»
Проект 2. Использование ИКТ в воспитательной работе

ИКТ  в воспитательной работе ведётся по нескольким направлениям. 

Для проведения мероприятий разрабатываются  буклеты, объявления используя средства ИКТ. Все школьные мероприятия сопровождаются презентациями, музыкой, видео. 

Обучающимися школы, под руководством учителя информатики и организатора досуговой деятельности  разрабатываются компьютерные приложения для проведения в школьных или классных мероприятий используя   аналоги телевизионных игр (Угадай мелодию (в среде Macromedia Flash), 100 к одному (Visual Basic), Учителя против караоке, Устами младенца). Проводятся мероприятия, где обучающиеся должны использовать ИКТ для участия в них.  Например: конкурс «Если бы я был главой местного самоуправления с. Новая Вилга», где конкурсанты свою программу и конкурсное задание «Вилга в 2100 году» представляли, используя средства ИКТ.
Школьное телевидение

С 2007 года в школе начала работать видеостудия "Школьные истории". 
Первый ролик "Математические софизмы" был снят по сценарию, который написали учителя-математики. C 2008 на основе видеостудии начала свою работу школьная телекомпания "Радуга". 

Пресс-центр
С 2002 года в школе работает Пресс-центр, главной задачей которого является выпуск школьной газеты «Мудрый бобёр». Тираж газеты 30 – 50 экземпляров (распространяется в школе и селе). Издаётся 1 раз в четверть. С 2004 года газета стала иметь приложения: «Мы за здоровый образ жизни», «Самый счастливый день», «Ты и твоя школа». 

В 2005  году «Газета» принимала участие во Всероссийском  конкурсе школьных изданий. 

Изданы 3 книжки: «Сказки для любимых» - сказки об учителях, сочинённые учащимися 7 класс ко Дню учителя, «Дорогой мамочке» - сборник стихов, посвящённых мамам, сочинённые учениками 5 класса ко Дню матери, «Калевала».
С 2007  года «Газета» стала выпускать приложение для начальной школы «Бобрёнок».
В 2008 году газета принимала стала призёром конкурса «Экологических газет».
Школьный сайт

Разработка сайта школы (http://home.onego.ru/~sc.vilga/index.html) началась в 2001 году. С 2002 года расположен в Интернете на сервере onego.ru. Ежегодно сайт изменяется и обновляется. Сайт содержит раздел «Воспитательная система школы». Ежемесячно обновляется страничка «Новости школы».
Для информированности всех участников образовательного процесса школы (обучающихся, учителей, родителей) создан календарь на узле школы http//e-school.karelia.ru   в рамках проекта MLG, на котором представлен график всех мероприятий, проводимых в школе в учебном году.
Виртуальный музей школы

С 2008 года ведётся работа над созданием «Виртуального школьного музея». Собран огромный материал по истории школы. Музей расположен в Интернете на сайте школы. К 55-летию школы выпущен диск с первой версией школьного музея, который распространялся среди выпускников.
Проект 3. Использование ИКТ в работе психолого-педагогической службы школы

Специалисты ППС школы очень широко используют информационные технологии в своей работе. У них накоплен большой опыт использования ИКТ, которым они делятся с коллегами района и Республики. Их проект «Использование ИКТ в психолого-педагогической службе школы» стал победителем конкурса педагогических инициатив в рамках проекта ИСО.

Разработан и обновляется мо мере необходимости сайт ППС школы, который расположен на сайте школы в Интернете.  

Использование ИКТ в деятельности педагога - психолога 

Основные направления использования ИКТ:

Мониторинг

В банке данных ИКТ в настоящее время имеются сведения о развитии детей в кризисные периоды: поступление в школу, переход в среднее звено, окончание основной и средней школы, совпадающее с периодом профессионального самоопределения.

Автоматизированная обработка психолого-педагогических исследований 

Обучающимися под руководством учителя информатики созданы компьютерные варианты тестов Айзенка, Равена (детский и взрослый варианты), Филипса, ШТУР. Это позволило значительно ускорить процесс поведения и обработки результатов диагностики. Например, на обработку теста школьной тревожности Филлипса обычным методом на один класс требуется несколько дней, а в компьютерном варианте это занимает полчаса. Закуплено ПО «Психология в школе» для 10 ПК.
Использование ИКТ в работе учителя – логопеда

Средства ИКТ применяются на основных этапах работы учителя-логопеда: диагностическом, коррекционном, профилактическом.
Результаты мониторинга оформляются в виде электронных таблиц, графиков, диаграмм. В таблицах используется несколько цветов для обозначения нормы, среднего уровня, низкого уровня сформированности речевых функций, требующих коррекции.

После проведения обследования оформляются индивидуальные карточки (в электронном виде) для детей, зачисленных на школьный логопункт. В базе данных содержатся результаты обследования с 1 по 4 классы.

Разработаны дидактические материалы по основным темам коррекционной работы, выполненные в программах Power Point, Paint, Microsoft Office Word, Visual Basic. Все материалы собраны в сайт «ИКТ в работе учителя-логопеда». Создан диск  «Готовимся к школе» с целью содействия процессу подготовки ребёнка к обучению в школе посредством разнообразных заданий с использованием компьютерных технологий. Все материалы успешно апробированы на занятиях в школе. Диск распространяется среди родителей будущих первоклассников и специалистов. Для каталогизации документов созданы диски «Логопед», «Логопедическое сопровождение детей после ПМПК».

На сайте школы создана страница «Для родителей» с материалами из специальной литературы по вопросам речевого развития детей.
Использование ИКТ в работе социального педагога

Диагностическое направление деятельности социального педагога.

1) Создание  базы данных на все категории детей, требующие сопровождения: дети с ограниченными возможностями в здоровье, дети, находящиеся под опекой, дети из категории многодетных семей, подростки, требующие индивидуального внимания. Базы данных составлены в программах:  Microsoft Office Access.

2) Составление базы данных на все категории детей, обучающиеся в образовательном учреждение. 

3) Составление сводных ведомостей учета питания учащихся в образовательном учреждении.

Профилактическое направление.

1) Профилактика злоупотребления психоактивных веществ (алкоголь, наркотики, табак, психоактивные ингаляционные вещества) и БППП. Использование наглядных и анимационных  материалов для проведение тренингов. Разработаны сценарии и сопровождающие презентации к ним для  проведения  внеклассных мероприятий по данной тематике (профилактика наркомании, табакокурения.

2) C 2005 по 2008 год в школе работала социально-реабилитационной гостиной «Островок надежды». В состав её входили дети с ограниченными возможностями и дети, нуждающихся в коррекции. 

Одним из направлений работы гостиной являлось информационно-технологическое. В рамках этого  направления велась следующая работа:

· 2 раза в неделю ведётся кружок «Информатика»

· 1 раз в полугодие выпускается газета «Солнышко» для распространения в районе среди детей с ограниченными возможностями.

· осуществляется работа по проекту «Забота» (дети встречались с ветеранами ВОВ, записывали беседу на цифровую фидео и фотокамеру, затем обрабатывают эти материалы). Результат – сайт «Забота» о ветеранах ВОВ с. Новая Вилга. (Проект принимал участие в конкурсе исследовательских работ и получил 10000 рублей на реализацию). Эта работа ведётся до сих пор.
· Несколько лет  во время летних каникул организуется десятидневный информационно - технологический лагерь для детей социально-реабилитационной гостиной. В лагере дети повышают ИКТ-компетентность (2005 г – обучение вёрстке газеты, 2006 г. – сайтостроение, начало работы над сайтом  о ветеранах ВОВ «Забота», 2007 г – создание видеороликов о селе Новая Вилга, 2009 г – создание сайтов о волонтёрской деятельности).
На сайте школы, в разделе «Социально-психологическая служба школы» размещены материалы по обобщению опыта ППСШ. 

Проект 4. Создание единого информационного пространства школы
Автоматизация работы библиотеки

В 2004 г. библиотека школы была оснащена компьютером, который подключён к локальной школьной сети, с установленной программой МАРК-SQL  для школьных библиотек. АИБС позволяет автоматизировать библиотечную деятельность в школе на основе новых информационных технологий.
Создание единого информационного пространства школы

В 2008 году в локальной сети школы установлен сетевой дисковый массив размером 1 Tб, на котором организовано ЕИП, которое имеет следующие разделы: школьное видео, школьные фотографии, информационные пространства методических объединений, воспитательная работа, ЦОРы, и другие. 
Узел школы – рабочее пространство школы (http://e-school.karelia.ru)

 В рамках проекта MLG компании Майкрософт школа получила возможность иметь свой узел в Интернете. Доступ имеют только зарегистрированные участники образовательного процесса. Здесь  обучающиеся, родители, педагоги (имея пароль и логин) могут ознакомится с объявлениями, расписаниями уроков, кружков, движения школьного автобуса, с ежедневными изменениями в расписании уроков, графиком общешкольных мероприятий, могут посмотреть фотографии с мероприятий и т.д. Узел позволяет проводить опросы обучающихся, учителей, родителей. 

В течение 3 лет мониторинг учебной и воспитательной деятельности педагоги осуществляют на узле школы, тем самым создавая информационное пространство. 

Проект 5. Совершенствование материально-технической базы школы, обеспечивающее системное внедрение и активное использование ИКТ
Ежегодно школа приобретает новое оборудование для более активного использования ИКТ в образовательном процессе школы. 

Проект 6. Систематическое проведение мониторингов общего состояния проблемы использования ИКТ в образовательном процессе школы
ИКТ используются для сбора, хранения и обработки результатов  мониторинга образовательного процесса, а также проводить автоматизированную обработку  психолого-педагогических исследований обучающихся, используя программы, созданные обучающимися школы.

Для эффективного внедрения программы информатизации в школы проводится мониторинги по различным направлениям:
· мониторинг  по овладению ключевыми цифровыми инструментами и технологиями.

· мониторинг по наличию ПК  и Интернета у педагогов и обучающихся.

· мониторинг по повышению квалификации в области ИКТ педагогами школы.

Ежеквартально заполняется анкета по использованию Интернета в школе.

Это даёт возможность оценивать положительные и отрицательные результат работы и планировать дальнейшую работу.
Данный мониторинг проводят члены школьной команды по информатизации. 
Так как в течение года появляются новые возможности, технологии использования ИКТ в образовательном процессе, то приходится вносить изменения в программу информатизации. Поэтому в течение учебного года планируем семинары по подведению итогов работы за прошедший период. В конце учебного года, на итоговом педагогическом совете с результатами выполнения программы знакомим коллектив.
1. Спиридонова Любовь Анатольевна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МОУ «Нововилговская средняя школа №3».

2. Гаспоревич Ольга Евгеньевна, заместитель директора по информатизации МОУ «Нововилговская средняя школа №3».
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