Здравствуйте, здравствуйте, здравствуйте! Сегодня пятница, и в эфире школьная радиостанция «220 вольт», мы всегда держим вас под напряжением.
И начинаем, по традиции, с новостей.
Жертвами наводнения, вызванного разливом рек в муниципалитете Мокоа в Колумбии, стали 254 человека, сообщил президент страны Хуан Мануэль Сантос в своем Twitter.
Ранее было известно о 200 жертвах, в том числе, 43 детях. Такие данные приводил Международный комитет Красного Креста.
 В первый рабочий день новой недели на открытии торгов Московской биржи наблюдалось снижение курса американской валюты к российскому рублю. В первые минуты торгов доллар подешевел до 56,04 рубля.
 В метро Санкт-Петербурга, где прогремел взрыв, разорвало и вывернуло наружу дверь одного из вагонов. Это видно на фотографии, размещенной в соцсетях очевидцами. Отсюда можно сделать вывод, что взрыв прогремел внутри вагона. 
По данным источника в экстренных службах, при взрывах в метро Санкт-Петербурга погибли 10 человек. Ранее называлась цифра в 5 погибших и 50 пострадавших.
Национальный союз страховщиков ответственности сообщает, что родственникам погибших при взрывах в метро Санкт-Петербурга положены выплаты в 2,025 млн рублей.
По всей видимости речь идет о страховке за гибель в метрополитене. От властей могут быть дополнительные выплаты.
 Берлин решил не чтить память погибших в теракте в Петербурге
Как сообщает немецкое издание Berliner-Zeitung, власти Берлина приняли решение проводить памятную акцию и не делать подсветку Бранденбургских ворот в цвета российского флага в память о жертвах взрыва в метро Санкт-Петербурга.
А теперь переходим к школьным новостям
Незаметно пролетело время и еще одна, самая длинная, четверть позади. И 4 апреля, подводя итоги, нас всех поздравили с ее окончанием! Хотим еще раз назвать имена ребят, которые очень старались в течение всей четверти и показали отличный результат в учебе.  5 «а» класс: Кариба Мария, Синицкая Дарья 5 «б» класс: Волкова Ульяна 7 класс: Корябина Лилия, Акулкина Елизавета 8 класс: Акулкина Ульяна, Бабарикова Ирина, Кырчакова Майя, Олекова Мария 9 класс: Тиккоева Анастасия, Власова Алиса, Пудрова Анастасия. 
Всем, кто получил оценки ниже желаемой, советуем собраться с силами и грызть гранит науки, ведь до конца учебного года осталось совсем немного.
На каникулах среди 5-х классов прошел конкурс детских работ “Искусство на тарелке” под руководством Чикиной Аллы Леонидовны. Организаторами данного мероприятия является “Карельский институт развития образования”. Цель конкурса- повышение эффективности программы “разговор о правильном питании” за счет активизации и стимулирования творческой и исследовательской деятельности детей. Ребята занимались творческой работой- приготовления блюд из полезных для здоровья продуктов. Так, дети приготовили различные блюда: фруктовые бабочки, молочный коктейль, эксклюзивное блюдо от шефа «Лесная полянка» и фруктовые кораблики. Дегустировали кулинарные шедевры юных мастеров заместитель директора Татьяна Павловна и Пеуша Светлана Геннадьевна. И кто теперь скажет, что учителем быть плохо!
Весна уже полностью вошла в свою силу, и близится хорошо всем известный праздник – вербное воскресенье. Вербное воскресение — один из главных христианских праздников, посвященный воспоминанию входа Господня в Иерусалим. Празднование Вербного воскресенья в 2017 году пройдет 9 апреля. В это время все православные христиане запасаются вербными ветвями, символом возрождения жизни, и направляются на службы, чтобы их освятить. Во время Великого поста существуют некоторые запреты и послабления, установленные церковью. Также этот день тесно связан с народными традициями и поверьями. 
Что можно делать в Вербное воскресенье?  В этот праздничный день совершается литургия, на которой церковнослужители освещают веточки вербы. Их православные христиане забирают домой и ставят рядом с иконами. Букеты охраняют дом и проживающих в нем от негатива, бедности и невзгод. После праздничной литургии многие отправляются на кладбище, чтобы почтить память предков, покрасить оградки и убраться на погосте. Там же оставляют несколько веточек вербы. По поверьям, в этот день нужно слегка побить друг друга веточками вербы, чтобы выгнать из тела хворь и негатив. Считается, что если съесть несколько почек вербы, можно излечить больное горло и повысить иммунитет. 
Что нельзя делать в праздник? Церковь напоминает, что Вербное воскресенье — это время Великого поста, поэтому стоит воздержаться от активных развлечений, злоупотребления алкоголем и увеселительных мероприятий. Во время церковного праздника также не стоит увлекаться работой, а уделить больше внимания молитвам и размышлениям о собственной жизни. Пища на столе должна быть скромной, без изысков и запретных во время поста продуктов. Исключение составляют рыба, растительное масло немного красного вина. Нельзя в Вербное воскресенье готовить горячие блюда, поэтому хозяйки все кушанья делают заранее. Накануне праздника готовят каши, гречневые блины, выпекают постный хлеб и печенье для угощения за праздничным столом. По поверьям, в этот день нельзя расчесывать волосы, чтобы не убавить здоровья и не навлечь на себя неприятности.  
Долгожданная рубрика «Страничка абитуриента». Времени до экзаменов и поступления в вузы осталось мало, так что советуем напрячь слух нашим выпускникам. Сегодня наши корреспонденты расскажут вам о филологическом факультете ПетрГУ
В 1999 году на филологическом факультете было создано отделение журналистики. Его выпускники успешно работают в Карелии, Санкт-Петербурге, Москве, за рубежом.
Сейчас на факультете ведется подготовка бакалавров журналистики, которые обучаются четыре года и имеют возможность поступить в магистратуру по филологии.
Выпускники могут работать в газетах, журналах, на радио, телевидении, в интернет-СМИ, информационных и рекламных агентствах, издательствах, пресс-службах.
Абитуриентам, поступающим на направление «Журналистика», требуется сдать экзамены по русскому языку и литературе (оба − в формате ЕГЭ), а также творческий экзамен.
Творческий экзамен необходим для того, чтобы выявить степень знакомства с будущей профессией, умение наблюдать, описывать явление, событие, собеседника, общаться с людьми.
Экзамен проводится в форме эссе, работа над которым длится три часа. Даются три темы на выбор экзаменующегося, к примеру, «Почему я хочу быть журналистом?», «СМИ, которое мне нравится», «Мой самый необычный день». Сочинение должно быть развернутым (не менее двух страниц), содержательным, свободным от газетных штампов и речевых клише. Приветствуется знание абитуриентом современных российских и карельских СМИ, а также основных журналистских жанров − таких, как заметка, интервью, репортаж, эссе.
Работа оценивается по стобалльной системе (как ЕГЭ), учитываются орфографические, пунктуационные, грамматические, речевые и стилистические ошибки.

Завершает выпуск уже ставшая традиционной рубрика «Гороскоп».
 Овны
В этот период не стоит оставаться в одиночестве, иначе начнут посещать невеселые мысли. Проводите время с друзьями и семьей. 
Тельцы
Как вы будете относиться к окружающим, тем же и они ответят вам. 
Близнецы
Лень всерьез овладеет вами, не давая заниматься текущими делами и решением важных вопросов. 
Раки
Вас незаслуженно обижали или не ценили раньше? Теперь все будет иначе. 
Львы
Уделите больше внимания своим друзьям. Решение рабочих вопросов пока можно отложить. 
Девы
Хорошее время для обновления гардероба и внешности. Оглянитесь вокруг - в вашем окружении появился человек, неравнодушный к вам. 
Весы
Выбросите ненужный хлам из дома и из собственной головы! Смело разрывайте отношения, которые не приносят вам радости. 
Скорпионы
Проблем у вас будет немало, но все их вы сможете решить собственными силами
Стрельцы
Не рекомендуется заниматься серьезными вопросами в этот период. Он предназначен для тишины и покоя. 
Козероги
Период хорош для любых начинаний - будь то переписывание контрольной по алгебре или построение новых отношений
Водолеи
Негативные мысли, которые будут сейчас возникать в вашей голове, тут же трансформируются в реальность. 
Рыбы
В ближайшие две недели вам поступит заманчивое предложение, касающееся учёбы.
[bookmark: _GoBack]Поздравляем с днем рождения! ….Всё, что хочется пожелать в этот день, — это чтобы сбывалось то, о чём мечтается перед сном. Чтобы были здоровы и счастливы самые близкие люди. Чтобы друзья поддерживали в трудную минуту, а радовались вместе — в светлую. Пусть следующий год будет полон улыбок и слез от смеха. Желаем побольше памятных событий! 
Спасибо за внимание, с Вами были … и до новых встреч в эфире, удачи!

