Здравствуйте! Сегодня пятница 14 октября - в эфире еженедельный выпуск радио «220 вольт» - и его ведущие Катя и Карина, мы держим вас под напряжением. 
А сейчас самые интересные и важные новости этой недели.  Что же происходит в мире?
Во многих странах мира во вторую пятницу октября отмечают Всемирный день яйца (WorldEggDay) — праздник всех любителей яиц, омлетов, запеканок и глазуньи… Ничего удивительного в этом нет. Ведь яйца — самый универсальный продукт питания, они популярны в кулинарии всех стран и культур, во многом благодаря тому, что их употребление может быть самым разнообразным. 
Традиционно в этот день энтузиастами праздника проводятся различные мероприятия — семейные конкурсы на тему, лекции и семинары на тему пользы и правильного употребления данного продукта, акции и флешмобы. А некоторые заведения общепита даже готовят к этому дню специальное меню, удивляя посетителей разнообразием блюд из яиц. Интересно, а в нашей столовой нас сегодня порадуют каким-нибудь блюдом из этого продукта?
А теперь о важном: Балтийское море зарастает, в нем образуются "мертвые районы". Несмотря на то, что в целом Балтийское море находится не в самом плохом состоянии и государства за ним полноценно ухаживают, происходит его эвтрофикация, или зарастание.
Следует добавить уменьшение уровня кислорода в воде, что приводит к образованию так называемых "мертвых районов". В передаче "900 секунд" глава Морского отдела института Bior в Латвии ДидзисУступс пояснил, что за последнее время в Балтийском море констатировано уменьшение популяции отдельных видов рыб. По его словам, зарастание моря можно уменьшить, используя менее вредную для окружающей среды бытовую химию. 
А бельгийские ученые сделали вывод, что и из Черного моря уходит жизнь.
За последние 60 лет почти 40% акватории Черного моря оказались непригодными для жизни. Как подсчитали специалисты, с 1955 по 2015 годы глубина проникновения кислорода снизилась со 140 до 90 метров. Одновременно ученые обнаружили ухудшение качества воды, связанное с большим поступлением в море соединений фосфора и азота.
И не зря, 2017 год в России объявлен годом экологии. 5 января Президент России Владимир Путин подписал указ, в соответствии с которым 2017 год в России объявлен годом экологии. Цель данного решения – привлечь внимание к проблемным вопросам, существующим в экологической сфере, и улучшить состояние экологической безопасности страны. Сергей Донской, глава министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации отметил, что «Для «экологических двоечников» грядущий год будет трудным. Для тех компаний, которые уже ведут ответственную экологическую политику, появятся новые перспективные возможности роста и стимулы сохранять выбранный вектор развития. Уверен, что положительные изменения будут заметны каждому!».
К сожалению, в современном мире человек причиняет вред не только природе, но и самому себе. Давайте вспомним такую вредную и разрушающую организм привычку – как курение.

Конечно, вы все знаете, что курение вредит здоровью человека, но все ли знают – каким образом это происходит? Как сигарета медленно убивает людей? Ежегодно в мире от болезней, вызванных курением, умирают около пяти миллионов человек. Только в России никотин каждый день уносит тысячу жизней. 
Курение приводит к закупорке артерии и вызывает сердечные приступы и инсульт. 

Табак и табачный дым содержат более 3000 химических соединений, более 60 из которых являются канцерогенными, то есть способными повредить генетический материал клетки и вызвать рост раковой опухоли. 

Под влиянием курения снижается также и острота зрения.

Существуют заболевания, вызываемые в основном только курением. Это – облитерирующий эндартериит (заболевание сосудов ног). Происходит сужение сосудов и приток крови к тканям и клеткам сильно нарушается. Самое страшное последствие этого заболевания – ампутация конечностей.

Клинические испытания, проводимые в течение последних лет, доказали, что кожа курящего человека стареет быстрее, чем некурящего.

Курение наносит вред не только физическому, но и психологическому здоровью человека. Курильщики нервно истощены больше, чем другие. Они расшатывают свою нервную систему, живя от сигареты до сигареты и готовы вспыхнуть не то чтобы по ничтожному, но по незначительному поводу.

Это далеко не полный перечень заболеваний, которые возможны и неизбежны у человека с длительным стажем табачной зависимости. 

Если вы курите, то готовьтесь к худшему. И стоит задуматься, а так ли уж круто бегать на каждой перемене за угол школы.
Следующей рубрикой нашего выпуска является страничка абитуриента, и сегодня мы вам расскажем об эколого-биологический факультете на базе Карело-Финского государственного университета.
Эколого-биологический факультет (до 1998 года – биологический) был организован в 1940 году в числе первых факультетов нового Карело-Финского государственного университета. В настоящее время деканом факультета является член-корреспондент РАН профессор Э.В.Ивантер.

В состав факультета входят следующие кафедры:

-) Кафедра ботаники и физиологии растений. 

-) Кафедра зоологии и экологии. 

-) Кафедра молекулярной биологии, биологической и органической химии. 

-) Кафедра общей химии. 

-) Кафедра биологических основ природопользования 

При факультете функционируют Кончезерская биологическая станция, Шелтозерская биологическая станция, Ботанический сад, Гербарий, Лаборатория экологических проблем севера, Лаборатория функциональной экологии.

Среди штатных преподавателей факультета - 13 докторов наук, профессоров, 35 – кандидатов наук, доцентов. На факультете работают 3 члена-корреспондента Российской Академии наук.

Обучение ведется по очной дневной форме обучения. Факультет готовит выпускников по следующим уровням квалификации:

-) специалист (по специальностям Биология и Экология)

-) бакалавр (по направлениям Биология и Экология и природопользование)

-) магистр (по направлениям Биология и Экология и природопользование).

В течение ряда лет подготовка студентов на факультете велась по двум специальностям – «Биология» и «Экология» (срок обучения 5 лет, уровень квалификации – специалист). При обучении студенты-специалисты проходят углубленную специализацию на выпускающих кафедрах факультета.

Подготовка по специальности Биология ведется по следующим специализациям:

 Кафедра ботаники и физиологии растений:

-) Ботаника;

-) Физиология растений

-) Кафедра зоологии и экологии:

-) Гидробиология и ихтиология;

-) Зоология;

-) Аналитическая и медицинская биология.
Кафедра молекулярной биологии, биологической и органической химии:

-) Биохимия;
-) Молекулярная биология.
Бакалавриат – срок обучения 4 года.

Магистратура (2 года обучения на базе бакалавриата или специалитета).
Студенты-биологи и экологи, обучаясь на эколого-биологическом факультете, изучают дисциплины гуманитарного, естественнонаучного, профессионального циклов, проходят практики, выполняют выпускные квалификационные работы в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.

Студенты имеют возможность проходить обучение в зарубежных университетах (Финляндия, Норвегия) по международным программам ПетрГУ.

Выпускники-бакалавры после окончания университета имеют возможность продолжить обучение в магистратуре, а выпускники магистры – в аспирантуре.

Места работы выпускников факультета – природоохранные учреждения и организации (экологические инспекции, заповедники, национальные парки), научно-исследовательские институты и лаборатории биологического, лесохозяйственного, сельскохозяйственного, экологического, биохимического, рыбохозяйственного профиля, высшие и средние профессиональные учебные заведения, школы, учреждения дополнительного образования, санитарная, ветеринарная и коммунальная службы, рыбоводческие и охотничьи хозяйства, озеленительные организации, ботанические сады и др.

С 2015 г. на эколого-биологическом факультете возобновляется приём студентов на направление «Экология и природопользование» (прикладной бакалавриат). Бакалавры этого профиля чрезвычайно востребованы сегодня в различных областях народного хозяйства, образования и науки. Это и научные лаборатории медико-биологического и экологического профилей, заповедники, национальные парки, природные музеи, организации охраны природы и подразделения промышленных предприятий, занимающиеся защитой окружающей среды от загрязнений. Наши выпускники могут работать преподавателями высших и средних учебных заведений, служащими правительственных и муниципальных учреждений, научными работниками и т.п.

Для поступления, помимо ЕГЭ по биологии, необходимо подать заявку и на сдачу ЕГЭ по географии. Для желающих поступить на это направление университет организует бесплатные курсы для подготовки к ЕГЭ по географии. Так что будущим абитуриентам есть куда приложить свои усилия. Для начала можно попробовать себя на занятиях школьного кружка. 

Кстати, в прошлом выпуске Лина рассказала нам, что в нашей школе создано творческое объединение «Школьная палитра», руководителем которого является Торкель Татьяна Ивановна – учитель начальных классов. И сегодня, в рамках рубрики «Жизнь вне школы», мы решили взять интервью у Татьяны Ивановны.
- Что положило начало вашему увлечению рисованием?

- Получали ли Вы высшее художественное образование?

- Заканчивали ли Вы художественную школу?

- Расскажите о своих увлечениях, помимо рисования?

- Каким словом или фразой вы могли бы описать свои работы, своё творчество?

- С какими материалами любите работать больше всего?

- Как возникла идея создать творческое объединение?

- С какой целью была создана «Школьная палитра»?

- Какие ошибки Вы бы посоветовали не делать начинающему художнику?

- Какие еще кружки и занятия Вы ведете?

- Как Вам удается везде успевать?

- И в завершение, чего бы Вы хотели пожелать ученикам?

Ну а если Вас больше интересует мир опытов и экспериментов, то вам прямая дорога на занятия экологического патруля. Чем же там занимаются ребята, мы спросим у Лины:

Ребята нашей школы интересуются проблемами экологии, и для более глубокого познания этой науки был создан “Экологический патруль” под руководством Шамонтьевой Анастасии Владимировны для учащихся 6-7 классов. «Экологический патруль» пытается    решить     проблему популяризации биолого-экологических знаний, углубить знания по отдельным разделам биологии, привить практические навыки и умения к научно-исследовательской и творческой деятельности учеников. В программу кружка входят как теоретические занятия в виде лекций и бесед, так и выполнение практических заданий     по пройденным темам, проведение опытных и исследовательских работ. Ведение сезонных наблюдений в природе и обязательное участие в общественно-полезном труде.

Кроме того, в процессе занятий   предусмотрено широкое участие членов кружка в подготовке и проведении экологических праздников, участие в школьных, районных, областных и всероссийских конкурсах, викторинах, олимпиадах, в трудовых операциях, в целевых экскурсиях и походах в природу.
А сейчас – время для поздравлений! 12 октября 2016 на базе МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2 п. Мелиоративный» проходил ежегодный муниципальный конкурс художественного слова и ораторского мастерства «Глагол». 
Конкурсанты возрастной категории «учащиеся 7 – 8 классов» обязаны были прочитать 1 прозаическое и 1 поэтическое произведение. 

Честь нашей школы в этой номинации защищала Олекова Мария, ученица 8 класса. В номинации «Зарубежная проза XIX-XXI вв.» ею был прочитан наизусть отрывок из произведения Ш. Бронте «Джейн Эйр», в номинации «Русская поэзия XIX-XX вв.» - стихотворение Р. Рождественского «Я в глазах твоих утону…».
     Мария набрала максимальное количество баллов по всем критериям и стала победителем конкурса.  Теперь ей предстоит защищать честь района на республиканском этапе конкурса. 
Нужно отметить, что наша школа уже в течение 10 лет является активным участником конкурсов художественного слова и ораторского мастерства «Глагол», «Живая классика».

В 2011 г. Синицкая П. была победительницей и муниципального, и республиканского конкурсов «Живая классика».

В 2013, 2014 г.  Фофанова С. стала победителем муниципального конкурса «Глагол».

Мы поздравляем Машу и Аллу Леонидовну с победой! Так держать! Мы вами гордимся!
И в конце нашего выпуска хотелось бы поздравить с днём рождения Корень Карину, Рылькова Кирилла, Майорову Оксану Леонидовну
Прекрасный праздник — день рожденья, от всей души поздравляем! Желаем быть всегда в отличном настроенье, успешно целей достигать, пусть будет оправданным любое стремленье, желаем ни дня не скучать. Здоровья, удачи и каплю везенья, доброты, достатка и жизненного вдохновенья. Для вас звучит музыкальный подарок, а мы прощаемся с вами, до новых встреч в эфире.
