Что я знаю о Великой Отечественной войне.

     Что такое война? Это слово, как никакое другое, пожалуй, вмещает в себя очень много горя. Война — это огромная трагедия, это слезы, это смерть, это потеря близких. Это потеря Родины, это жизнь на грани смерти, жизнь на краю пропасти. Обо всех ужасах войны наша страна, к сожалению, знает не понаслышке. Нет в России такой семьи, которую не задела бы война, не опалила бы крылом своих пожаров, не поднесла бы горькую чашу бед и горестей. Не исключение и моя семья.

     Мой прадед Трещёв Тихон Фёдорович с первых дней войны ушёл на фронт добровольцем. А ведь у него 22 июня 1941 года родилась дочь (моя бабушка) и уже был двухлетний сын. Так моя прабабушка в нелёгкие годы голода и лишений осталась одна с двумя маленькими детьми на руках. А ведь она была совсем молоденькой девушкой: ей было всего 20 лет. Вскоре пришло известие о том, что её муж пропал без вести. Но, несмотря на все трудности, прабабушка выдержала все испытания с честью. Она выжила сама и воспитала своих детей достойными гражданами России. 

     Мне кажется, что именно в силе духа, в твердости характера, в умении достойно выдержать любые испытания жизни и проявляется связь поколений. Ведь если твои предки воевали, они как будто передали тебе некую высоту, некую эстафету, и быть ниже её ты уже не имеешь права во имя их памяти. 

     Ветераны не любят вспоминать о войне. И я считаю, что память — это не то, что нужно выставлять напоказ. Память — она внутри нас. Она как тот «неприкосновенный запас», который можно будет открыть в нужный момент жизни. И в этом основная ценность такой памяти. 

     Память о войне хранится в огромном количестве произведений: в книгах, песнях, стихах, поэмах, рассказах... Это и Борис Васильев «В списках не значился», «А зори здесь тихие...», и Александр Твардовский «Василий Тёркин», и Михаил Шолохов «Судьба человека»... Но даже в самом сильном героическом произведении в центре - судьба обычного человека, зачастую тихого и скромного до войны, но в трудную минуту показавшего себя настоящим героем. 

     Память о войне хранится в душе каждого человека. Вечна она и в нашей семье. Моя мама пишет стихи о войне. Вот одно из них.

Письмо с войны

Никто ничего не отнял,

Просто пришло письмо:

«В упорных боях... посмертно...»

И вдруг закружилось всё.

Никто ничего не отнял,

Но время повернуто вспять,

И дети, белее мела, 

Глядят на чужую мать.

Вечная память павшим войнам и нашим ветеранам! Я помню, я горжусь!
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