       Здравствуйте!  В эфире школьное радио «220 вольт» и её ведущие _______ Мы держим вас под напряжением. Мы надеемся, что вы успели соскучиться, итак, мы начинаем!
Сегодня 20 ноября, пятница  и сегодня -  Всемирный день ребенка! А еще на этой неделе отмечали: международный день студентов,  международный день мужчины и день отказа от курения. 
Что нового произошло  в  России и за рубежом за эту неделю, мы переходим к новостям: 
1. После двух страшных терактов, унесших жизни более 500 человек, весь мир  объединился в борьбе с терроризмом. Во многих странах усилился контроль мер безопасности. Россия продолжает военную операцию в Сирии. 
Появилась информация, что  Путиным тайно вручена высшая воинская награда начальнику Генштаба РФ за операцию, проводимую в Сирии. 

2. Российские власти заинтересовались производством бездымных сигарет. Компания Philip Morris International активно изучает альтернативные табачные изделия и намерена представить на российском рынке «хитстиксы», которые не так вредны как сигареты. 
3. 
3. В США пенсионерка выиграла миллион долларов Жительница города Стоунхэм в штате Массачусетс приобрела лотерейный билет в одном из местных супермаркетов Stop&Shop, благодаря которому ей удалось выиграть один миллион долларов. Сообщается, что это уже вторая большая удача для пенсионерки – в 1996 году она уже купила лотерейный билет "на миллион" в этом же супермаркете.
 А что у нас?  В этом выпуске мы подробно поговорим о том, какие события произошли с момента нашего последнего эфира, итак, восстановим хронологию событий:
Во-первых, Последняя неделя октября – неделя безопасного интерната. 
Во- вторых,  27-28 октября, в рамках общероссийской и общемировой акции, в нашей школе состоялся урок «Самый Большой Урок в Мире». Учащиеся познакомились с историями ребят с особенностями развития, поговорили о важности принятия своих сверстников такими, какие они есть, совместного обучения, игры и общества, открытого ко всем, независимо от физических или интеллектуальных особенностей.
"Самый большой урок" — глобальная акция ООН, проходящая по всему миру с 28 сентября по 30 октября. Россия вошла в число более 100 государств, в которых прошел этот Урок. Уроки-занятия о ценности и доступности образования всем детям на планете проводятся в России при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации, а также фонда помощи детям «Обнаженные сердца», основанного Натальей Водяновой.
          В России большинство детей с инвалидностью учатся либо в коррекционных школах и классах, либо в общеобразовательных школах без необходимой поддержки, либо на дому, что препятствует их полноценной социализации. Существует альтернатива — инклюзивное образование, процесс обучения, при котором дети с ограниченными возможностями здоровья учатся в школах и детских садах общего типа вместе со сверстниками в одном классе (группе), где создаются условия и обеспечивается индивидуальный подход к каждому из них.
      На сегодняшний день инклюзивное образование на территории Российской Федерации регулируется Конституцией РФ, федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации, а также Конвенцией о правах ребенка и Протоколом №1. Однако одного законодательства недостаточно, чтобы полностью изменить ситуацию и сформировать инклюзивное общество, которое уважает и ценит отличия одних от других. Главное, как каждый из нас будет относиться к тем людям, которые находятся рядом с нами.
А чем запомнились каникулы?
2 ноября учителя нашей школы принимали участие в эстафете "Педагогического мастерства". В рамках которой, учителя делились своим опытом внедрения ФГОС нового поколения с учителями республики. Обсуждали плюсы и минусы обновлений образования.
Во вторник, 3 ноября, в нашей школе состоялось районное методическое объединение учителей математики. На нём учителя знакомились с возможностями использования системы дистанционного обучения Мудл (Moodle) в учебном процессе. Нам удалось побеседовать с несколькими участниками конференции. Мы выяснили, что большинство учителей Прионежского района знакомы с этой системой. Например, учитель математики и физики  школы №2 посёлка Мелиоративный Свирида Татьяна Арвиевна 4 года назад самостоятельно познакомилась с этой системой и активно использует её на своих занятиях, составляя курсы для 8-9 классов. Но нашлись и те, кто слышит о ней впервые. Хотим напомнить, что у нас в школе Система дистанционного обучения Moodle активно используется уже с прошлого года. Ученики хорошо помнят домашние задания от Ольги Евгеньевны Гаспоревич и других учителей школы.  Надеемся, что и  этот год не станет исключением. Сама же Ольга Евгеньевна, говоря о плюсах этой системы, на первое место ставит то, что Мудл абсолютно бесплатен, прост в использовании, и составлять в этой системе курсы – одно удовольствие! Желаем удачи ученикам!
Но не только учителя трудились на каникулярной неделе. Ученики 7-8 класса приняли активное участие  в работе Волонтерского Лагеря. И чтобы подробнее узнать чем  занимались ребята, мы взяли интервью у одного из волонтеров Марины Салыкиной 
Как нам рассказала Марина, в лагере ребята занимаются исключительно волонтерской деятельностью. Рисуют плакаты, посвященные ЗОЖ  и будущим праздникам в школе, участвуют в подвижных играх,  трудовых десантах (регулярная помощь ветеранам и пожилым  людям), изготовляют буклеты и проводят различные акции. Многие дети были рады организации лагеря и хотели бы, чтобы его проводили как можно чаще, никто не жалеет о проведенном  там времени. 
А что же происходит сейчас? 
Продолжается Всероссийская олимпиада школьников, уже районный этап, участие в котором принимают многие  учащиеся нашей школы. А каких успехов им удалось добиться, мы расскажем вам в ближайших выпусках.
Кроме того, ежегодно проводятся мероприятия и акции, посвящённые борьбе с курением. И этот год не стал исключением. 19 ноября у учеников 10 класса появилась возможность больше узнать о вреде табакокурения. Наши учителя Пеуша С.Г, Трофимюк Е.А и Нифантьева А.Т провели для десятиклассников игру «Школьные учебники против курения». Выполняя задания конкурса, ребята знакомились с некоторыми статистическими и медицинскими данными, которые касаются курения. Хотелось бы отметить оригинальность задумки педагогов: на доске перед командами были расположены карточки с названиями школьных предметов, на обратной стороне карточек были напечатаны отдельные слова цитаты. Каждому из участников акции нужно было выполнить задания по тому или иному предмету. Только команда, выполнившая задание правильно, получала право перевернуть табличку и прочитать слово из цитаты. Несмотря на то, что первой к финишу пришла команда номер один, в итоге победила дружба. Ведь старшеклассники решили, что лучше быть нежным, чем курящим.
А еще, в четверг, девятнадцатого ноября у учащихся 9-11 классов прошел классный час под названием "Урок мира", на котором старшеклассники обсудили войны, произошедшие в истории человечества. Высказали своё мнение по поводу причин начала войн и обсуждали способы мирного решения мировых проблем, обговорили методы борьбы с жесткостью. Ведь самое главное - защитить и сохранить мир. Несомненно, такие мероприятия нужно проводить, чтобы мы научились ценить мирное небо над нашими головами. Мы - будущее планеты и в наших руках судьба человечества! 
А что же ожидает нас на следующей неделе? 
Следующая неделя в школе будет носить название «Шахматная» и неспроста. В среду в школе пройдет шахматная викторина, где примут участие двое учеников из всех классов средней и старшей школы. А в четверг ребята посоревнуются на практике. «Шахматный турнир» выявит самых сообразительных стратегов нашей школы! 
      И уже по сложившейся традиции,  мы хотим поздравить тех, кто стал еще на один год старше за две эти учебные недели.
Гусаренко Андрей
Моор Полина 
Добренькова Дарья 
Шлямина Диана 
Гаспоревич Ангелина
Петров Максим
Сотников Семён
Филатов Сергей
Петров Александр
Пикуш Анастасия
Жукова Екатерина
Клубков Антон
Мамедова Виолетта
Васильев Кирилл
Гачкин Павел
Нифантьев Кирилл
Лазарев Артем
Шапортов Егор 

Поздравляем вас с днем рождения! Желаем веселья, вкуса к жизни, приятных мелочей, ярких моментов, исполнения желаний, успеха в делах и начинаниях, удачи во всем. Пусть в этот день настроение будет безмятежным и солнечным, как теплый весенний день! А проблемы и неприятности навсегда уйдут с жизненного пути... А в честь светлого праздника пусть осуществится самое сокровенное желание. Счастья, любви и понимания с близкими. И этот музыкальный подарок для Вас! А мы прощаемся с Вами, до новых встреч в эфире.



