Всем привет! Сегодня пятница, 6 апреля, и в эфире школьная радиостанция «220 Вольт». Мы держим вас под напряжением! 

Позади весенние каникулы, учащиеся имели прекрасную возможность отдохнуть и набраться сил перед решающим рывком,  а восьмиклассники на каникулах постигали азы экономики: в среду, 28 марта, в рамках методического объединения учителей математики Прионежского муниципального района состоялась интеллектуально - экономическая игра "Нано - биржа". Пять "фирм" представляли свои бизнес - планы по развитию предприятий, лицензии на которые они приобрели на торгах. Строгое жюри по результатам защиты выдало "гранты". 
Места распределились следующим образом: первое место - фирма "Магнаты" (МОУ "Шелтозерская СОШ") второе место - фирма "Лидер - Инвест" (МОУ "Нововилговская СОШ №3) в составе: Корябина Лилия, Корень Карина, Шарыгина Злата, Акулкина Елизавета, третьей стала фирма "Ювентас" (МОУ "Ладва - Веткинская СОШ № 7") Большое спасибо командам "СОШ № 44" (Бесовец) и "СОШ № 2" (п. Мелиоративный). Поздравляем победителей и благодарим десятиклассников, выступавших консультатами в каждой фирме.
А в первый учебный день - 2 апреля праздновался Всемирной день детской книги. Праздник появился в 1967 году по инициативе и решению Международного совета по детской книге.
Почему был выбран день 2 апреля? В этот день родился великий сказочник Ганс Христиан Андерсен. Инициатива создания Международного Дня детской книги принадлежит известной немецкой писательнице Йелле Лепман.
Что происходит в это праздник? В этот день организаторы мероприятия, с особым энтузиазмом подчеркивая, что необходимо с малых лет читать хорошие книги, пропагандируют тем самым непреходящую роль детской книги в формировании духовного и интеллектуального облика новых поколений Земли.
Наша школа тоже проявила внимание к этому празднику. Совет школы подготовил красочный проект для детей о празднике, а также создали памятные закладки, чтобы дети не оставались равнодушными к книгам
    А вот 6 апреля каждый год празднуется Международный день спорта – это один из самых молодых праздников планетарного масштаба, принят на Генеральной Ассамблее ООН в 2013 году при участии президента МОК Жака Рогге и Новака Джоковича, носящего титул «первой ракетки мира».
В этот день проводятся различные спортивные мероприятия, но их цель – не выявить и наградить победителя, а привлечь большее количество людей к занятиям физкультурой, здоровому образу жизни, провести благотворительные мероприятия для особых категорий населения планеты.

И, кстати, 4 апреля прошел ХVI Городской военно-спортивный слет допризывной молодежи «К службе в армии готов!» в спортивном комплексе «Курган». В этом году мероприятие посвящено 100-летию Вооруженных сил России. Организаторы слета – МУ «Молодежный центр «Смена».
Перед началом спортивной программы перед участниками слета выступили бойцы ОМОН, показав ребятам, как им приходится действовать в различных ситуациях.
В слете учувствовали  шесть школ Петрозаводска - № 3, 9, 10, 35, 36, 29, «Кадетский корпус имени А. Невского», команды лесотехнического и кооперативного техникумов, Юнармии Петрозаводска, молодежных клубов города, а также молодые люди из Новой Вилги, Лахколампи, Чалны и Мелиоративного.
 «К службе в армии готов!» - очень правильное мероприятие. Его ценность в том, что сохраняются лучшие традиции, которые необходимы сегодня для воспитания молодежи. Ребятам предоставляется возможность проявить свои волевые качества, показать насколько они сильны и достойны быть защитниками Отечества. И не столько победа, сколько активное участие в слете каждой команды, обязательно даст результат. И он станет началом новых планов и добрых дел для юношей и девушек.
Нашу команду представляли ученики с 8 по 10 класс под командованием Пухленко Даниила. Наши ребята смогли занять 5 место из 15! Это огромный успех! Мы ими очень гордимся и желаем больше побед! 
А знали ли вы, что на этой неделе празднуется Пасха? А именно, 8 апреля пройдет   главное событие года для православных христиан. Полное церковное название праздника – Светлое Христово Воскресение. Торжество приурочено к воскресению Иисуса Христа после распятия.
Давайте узнаем больше об истории праздника, где, когда и почему он зародился.  По приказу римского прокуратора Иудеи Понтия Пилата Иисус Христос был приговорен к мучительной смерти – распятии на кресте. Его распяли на горе Голгофе на окраине Иерусалима. Точная дата смерти Спасителя неизвестна. Это произошло в пятницу, в период с 26 года н.э. по 36 год н.э. После смерти Иисуса обвили плащаницей и положили в гроб (каменную пещеру) до наступления субботнего покоя. В ночь с субботы на воскресенье, накануне иудейской Пасхи, Жены-мироносицы пришли к гробу. Они обнаружили отпертую пещеру и ангела в ней, который известил их о воскресении Христа.
Название «Пасха» праздник получил от еврейской Пасхи, в ночь на которую произошло Воскресение Христово. Песах у иудеев посвящен Исходу – освобождению израильтян от четырехвекового рабства под гнетом египетских фараонов. Эти события описаны в Ветхом Завете.
В настоящее время невозможно точно определить, какого именно числа (в нашем летоисчислении) произошло событие Воскресения. 

В Евангелии мы можем прочесть, что по иудейскому календарю Христос был распят в пятницу 14-го дня первого весеннего месяца Нисана, а воскрес 16-го дня Нисана, в «первый день недели» (после субботы). Этот день уже у первых христиан выделялся из всех остальных и назывался «днем Господним». Позже в славянских странах он был назван «воскресеньем». Нисан соответствует марту—апрелю. 

В I столетии по Р.Х. дата празднования христианской Пасхи никого не волновала, потому что для христиан того периода каждый воскресный день был Пасхой. Но уже во II—III вв. встал вопрос о самом торжественном праздновании дня Пасхи раз в году. 

В IV веке Церковь приняла решение отмечать Пасху в первый воскресный день после весеннего полнолуния. 
Александрийский епископ по поручению Собора особыми пасхальными посланиями извещал все Церкви о дне, на который, по астрономическим вычислениям, приходится Пасха. С тех пор этот день становится «праздником праздников» и «торжеством торжеств», центром и вершиной всего года.
Наши предки свято верили, что события, происходящие на Пасху, полны особого божественного смысла. 
В народе существовало множество пасхальных примет и поверий, правдивость которых даже не ставилась под сомнение. Всю Страстную неделю проходили различные ритуалы: 

В Понедельник  начинается большая уборка. Дом очищается от старых, громоздких вещей. 

Вторник: закупаются продукты для Пасхи. Женщины готовят лечебные настои. Мужчины же не должны даже касаться трав, настоек, порошков. 

Среда  - это день стирки и всяких протираний. В среду желательно тщательно вымыть, выскоблить полы, выбить ковры.  В среду на Страстной неделе вспоминали особый обряд против всякой телесной немочи. Нужно было зачерпнуть кружкой воду из колодца или из бочки на улице или набрать воду в реке. Трижды перекрестясь, накрывали кружку чистым или новым полотенцем, а в 2 часа ночи, снова трижды перекрестясь, обливались этой водой, оставив немного в кружке. После на мокрое тело, не вытираясь, надевали одежду, а ту воду, которая оставалась в кружке, выливали до 3 часов на куст или цветы. Говорят, что таким образом омытое тело, как бы заново нарождается.  
В Великий Четверг советовали подстригать в первый раз волосы годовалому ребенку (до года стричь считалось грехом), а девушкам — кончики кос, чтобы росли длиннее и гуще. У всего домашнего скота тоже советовали выстригать клок шерсти для здоровья и благополучия.Наши предки свято верили, что события, происходящие на Пасху, полны особого божественного смысла. В народе существовало множество пасхальных примет и поверий, правдивость которых даже не ставилась под сомнение. 

Кулинария в пятницу спорится. Продолжали печь и готовиться к празднованию Пасхи. «Ангелы помогают», — говорят набожные люди. В пятницу обметают углы тряпкой, эта тряпка поможет избавиться от болей в пояснице, если ею обвязать себя. Этой же тряпкой вытирают ноги в бане после мытья, чтобы ноги не болели. Зола, взятая в пятницу перед Пасхой, поможет вылечиться от алкоголизма, черной тряски, от сглаза и от смертной тоски. Суббота Последняя (тихая) приборка. Еще можно красить яйца. В этот день готовят общие праздничные блюда. 

В Субботу несли в церковь освящать крашеные яйца, куличи, пасхи и другие изделия. И перед тем, как в пасхальную ночь идти на службу, оставляли на столе угощение, чтобы потом можно было разговеться. Правда ели понемногу – только символически, после чего шли спать. Зато поздним воскресным утром начинался настоящий пир, который продолжался всю неделю. Само собой, все подготовительные работы: стряпня, покраска яиц должны быть закончены до Светлого Воскресения
Давайте же немного познакомимся с тем, как празднуют Пасху в других странах.   В Англия Пасха – главный религиозный праздник в Великобритании. Школы закрываются на две недели на пасхальные каникулы, а семьи с удовольствием проводят время дома или гуляя по городу. В Англии, как и в России, существует традиция угощаться яйцами. Правда, обычные вареные они заменяют шоколадными с начинкой из карамели. Впрочем, и другие лакомства имеют большую популярность – в этот день люди дарят друг другу конфеты и печенье. 

Традиции празднования Пасхи в Германии уходят в глубокую древность. Именно тут зародились многие распространившиеся по миру обычаи. Например, тут появился один из самых популярных символов праздника – пасхальный кролик. 
Проснувшись утром пасхального воскресенья, дети непременно должны услышать слова: «Пасхальный кролик спрятал от вас корзины, вы должны их найти». 
Дети будут бегать и искать по всему дому корзину с яйцами и сладостями, которые «спрятал кролик» (разумеется, в роли кролика выступают мама и папа).

В Польше Пасху празднуют два дня, устраивая по-настоящему пышные и необычные гуляния. Здесь глубоко почитают корни, поэтому собираться всей семьей, включая младенцев и стариков, считается непререкаемым законом. В центре стола в этот день ставится не кулич, а «пасхальная бабка», которая также готовится из дрожжевого теста.

Католики в Литве составляют около 80 процентов населения, поэтому Пасха здесь отмечается пышно и широко. Жители собираются на праздничных мессах, а затем отмечают день воскрешения Христа торжественным ужином. В Вильнюсе и других крупных городах страны существует обычай устанавливать на главных площадях пасхальные пирамиды. 

Празднование самого дня Пасхи в Испании мало чем отличается от российского, а вот всю неделю до воскресенья в Испании проходит Семана Санта, которая в нашей стране называется Страстная неделя. Все это время большинство заведений закрыто, а люди выходят на улицы города в довольно необычных нарядах. Все участники шествия держат в руке свечи и поют. 

Будучи страной многонациональной, Америка не придерживается одной модели празднования Пасхи, поэтому развлечения и явства в этот день очень различны в разных семьях. Верующие американцы в этот день посещают церковь, а после некоторые из них предаются традиционной забаве – катанию яиц по наклонному газону. Больше всего такая игра по душе, конечно, детям. Самое большое соревнование под названием «Кто дальше прокатит яйцо» проходит на газоне близ Белого дома, сотни семей приходят туда, держа в руках корзины с разноцветными яйцами.

В Австралии Пасху принято отмечать на свежем воздухе, например, в лесу или в горах. Жители страны считают, что в этот день воздух становится необычайно чистым, а вода приобретает целебные свойства. Главным блюдом считается жареная баранина или цыпленок, а на десерт они едят торт-безе, украшенный фруктами. Символом праздника в Австралии, в отличие от большинства других стран, считается местный зверек – билби. Именно его изображения украшают пасхальные сувениры. 

На этом тему Священного Воскресения мы хотим закрыт, желаем Вам светлой пасхи, 

  И по традиции хотим поздравить Нифантьеву Алевтину Тимофеевну, Попову Валерию Михайловну с днем рождения! Всё, что хочется пожелать в этот день, — это чтобы сбывалось то, о чём мечтается перед сном. Чтобы были здоровы и счастливы самые близкие люди. Чтобы друзья поддерживали в трудную минуту, а радовались вместе — в светлую. Пусть следующий год будет полон улыбок и слез от смеха. Желаем побольше памятных событий.
А поскольку на каникулах прошел такой замечательный праздник как День смеха, сегодняшний выпуск мы хотим закончить стихотворением, посвященным этому дню. А мы прощаемся с нашими слушателями, до новых встреч в эфире, для вас в студии работали …

Смешинку проглотили,
И хохот во весь рот!
О грусти позабыли,
Плохое всё уйдёт!

Сегодня будет радость,
Веселие и смех.
Вся жизнь — как мёд и сладость,
Пусть ждёт во всём успех!

Отступят все сомнения,
И горечь позади. 
Желаний исполнение,
Пусть ждёт вас впереди!

Для Вас звучит музыкальный подарок, ну а мы прощаемся с Вами, до новых встреч в эфире, в студии работали…
