	
      Здравствуйте, с вами радио 220 вольт и ее ведущая Кариша и, как обычно, мы держим вас под напряжением. 

Сегодня 22 января, а накануне весь мир отмечал день обнимашек! Как это здорово - чувствовать тепло другого человека, тогда и вирус гриппа не так страшен... и это несмотря на то, что в России началась эпидемия свиного гриппа. По последним данным, с начала года от осложнений скончались 27 человек. Выделяются два очага заболеваемости: один из них - Северо-Запад, второй - Южный федеральный округ. Около 80% вирусов гриппа, которые циркулируют в этом году на территории Европы и России, приходятся на штамм А (H1N1), или свиной грипп. Вирус легко передается от человека к человеку и вызывает респираторные заболевания разной тяжести. Симптомы аналогичны симптомам обычного гриппа. Будьте внимательны к своему здоровью.
А теперь о капризах погоды: минувший год был самым теплым за последние 136 лет, то есть со времени начала регулярных метеонаблюдений. Об этом сообщило в среду Национальное управление по вопросам океанов и атмосферы. 2016 год тоже начался с сюрпризов. 

Первый учебный день этой четверти мы запомним надолго, в ночь на 13 -го января выпало столько снега, что некоторым не удалось  добраться до школы,  выйдя из подъезда, многие увидели перед собой белую нетронутую целину – ни одной тропинки, шаг – и ты по пояс в снегу. А на следующий день ударили сильные морозы.  Мы провели опрос: "Нравятся ли детям такие морозы?",  большинство ответило отрицательно, но зима есть зима, и она вполне может подкинуть нам новые сюрпризы. Что ж,  мы желаем всем набраться терпения, ведь как говориться, у природы нет плохой погоды…  Несмотря на катаклизмы, жизнь не стоит на месте:

Какие же события  произошли в нашей школе за последнее время? Давайте вспомним. Последняя учебная неделя 2015 года – это предвкушение Нового года, ожидание чуда. В нашей школе она тоже была не совсем обычной - школьные звонки были заменены новогодними мелодиями, которые поднимали настроение и настраивали на новогодний лад, создавая праздничную атмосферу. А кульминация всех ожидала 25 декабря: в школе прошел концерт, посвященный приближающемуся Новому Году. В этот раз организаторами праздника выступили учащиеся 9 и 11 классов, а участие в нем приняли ученики и других классов: ученицы 10 класса исполнили зажигательный танец, а вокальная группа "Хрустальные нотки" порадовала всех замечательной новогодней песней. По уже сложившейся традиции праздник закончился дискотекой. Хотим сказать спасибо классным руководителям  9 и 11 классов, а самим ребятам пожелать дальнейших творческих успехов и вдохновения – так держать!

А вы знаете, что такое Интернет-карусель?  Это международное on-line соревнование, которое проводит ЦДО "Дистантное Обучение" в г. Москва. Регулярно проходят соревнования по математике, русскому языку, английскому языку и другим предметам, а также интеллектуальные викторины для детей с ограниченными возможностями и для семейных команд. В каждом соревновании участвуют от 400 до 1000 команд из разных регионов РФ, а также из других стран: Казахстан, Словакия, Украина и др. Наша школа уже второй год принимает участие в этом конкурсе. 14 января учащиеся 9 класса испытали свои силы в интернет - карусели по математике. Работая сплоченной командой, они набрали 32 балла и заняли 42 место среди 256 команд. С чем их и поздравляем! Скоро удачу попытают ученики 8 класса. Пожелаем их показать высокий результат!

Участие в конкурсах – это хорошее подспорье для подготовки к экзаменам,  и мы спешим поделиться с вами очень полезной информацией в рубрике «Страничка абитуриента». Сегодня наш разговор об одном из самых молодых 
факультетов на базе Петрозаводского государственного университета - юридическом. 
Он был основан в 1994 г. и является первым на территории Карелии учебным 
подразделением, начавшим подготовку юридических кадров по программам высшего 
профессионального образования. 
Юридический факультет включает кафедры, осуществляющие подготовку студентов по профессиональному циклу дисциплин: кафедра теории, истории государства и права и финансового права, кафедра криминалистики , кафедра международного и конституционного права,  кафедра уголовного права и процесса , кафедра гражданского права и процесса, кафедра административного и финансового права, кафедра криминалистики, кафедра международного и конституционного права.

При приеме на юридический факультет вам понадобится знание следующих предметов: русский язык (минимальный порог-40 баллов), история России (минимальный порог -35 баллов) и обществознание (минимальный порог-50 баллов). Именно по этим предметам следует выбирать сдачу ЕГЭ в 11 классе и усиленно готовиться к экзаменам.
                 Незаметно подошло  время нашей традиционной рубрики "Жизнь вне школы" . В студии  ученица 9-го класса Радченко Яна. Как многие знают, она не только состоит в команде, которая представляет нашу школу в соревнованиях по баскетболу, но и профессионально занимается им. Уже много побед за ее плечами, и мы бы хотели задать несколько вопросов по поводу ее активного образа жизни 

Привет, Яна. 

· Почему ты решила заняться спортом? 

·  Как тебе удается совмещать занятия спортом и учебу?

· Сколько приходится работать, чтобы  усовершенствовать свои навыки?

· Занималась ли ты профессионально какими-либо еще видами спорта?

· Расскажи о своей команде? 

· В каких масштабных соревнованиях ты участвовала? 

· Сколько побед одержали? 

· Планируешь  ли ты связать дальнейшую жизнь с баскетболом? 

· Какие советы можешь дать тем, кто хочет заняться баскетболом

·  Спасибо большое за интересную беседу , мы желаем тебе всего самого хорошего и больше побед. 


И напоследок, мы по традиции, поздравляем с прошедшим днем рождения.

Петров Максим 
Тютюнник Никита 
Томашева Анна 
Теппонен Братислав 
Ражабов Хасан 
Ахрор Ражабов 
Хусен Ахрор 
Дикерт Екатерина 
Жвирко Кирилл 
Чугай Иван 
Дикерт Анастасия 
Савкин Виктор 
Балашов Максим 
Макарова Дарья

 От всей души примите наши самые искренние поздравления с днем рождения! Мы желаем вам крепкого здоровья, гармонии во всем, любви во всех ее проявлениях, мирного неба над головой. Пусть по жизни сопутствует удача и успех, вас окружают близкие по духу люди, а каждый ваш день сияет новыми радужными красками!
	
	



