Здравствуйте, привет всем! Сегодня среда, и в эфире школьная радиостанция «220 вольт», мы всегда держим вас под напряжением. В студии ее ведущие – Полина и Эльза.
Всем не терпится узнать, почему сегодня мы вышли в эфир? А все очень просто - в сегодняшнем выпуске мы поговорим об одном замечательном празднике, который отмечается именно 5 октября.

Хотите узнать, чем знаменит день 5 октября? Тогда слушайте: 

5 октября каждого года во многих странах мира отмечается ― Всемирный День учителя! Нет, кажется, ни одного человека, который не знал бы, что такое День учителя!

 Не многие знают, что первые школы появились в странах Древнего Востока (Китай, Индия, Вавилон, Ассирия) в IV–V тысячелетии до н. э. В Древней Руси после принятия христианства в 988 году князь Владимир приказал отдавать «на книжное учение» детей «лучших людей». Ярослав Мудрый создал школу в Новгороде для детей старост и духовных лиц. Обучение в ней велось на родном языке, учили чтению, письму, основам христианского вероучения и счёту. 
Только представьте – профессия учитель существует уже более 7000 тысяч лет! А датой проведения праздника было выбрано 5 октября! Во времена Советского Союза было принято отмечать и праздновать его в 1-е воскресенье октября, а в России, с 1994 г., дата праздника была определена на 5 октября. Неизменно до сих пор в первое воскресенье октября День учителя отмечают в Азербайджане, Белоруссии, Казахстане, Кыргызстане, Латвии, и на Украине. 

День учителя - это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования ― день, в который отмечаются роль и заслуги учителей в процессе качественного образования на всех уровнях, а также их неоценимый вклад в развитие общества. В день учителя ученики и их родители поздравляют педагогов с профессиональным праздником, желают им здоровья и успехов в нелегком труде, вручают букеты цветов и подарки. В школах проходят праздничные линейки, выступления творческих коллективов с песенными и танцевальными номерами. Проводятся выставки работ воспитанников, размещаются стенгазеты. В некоторых школах устраивается День самоуправления, когда ученики ведут уроки. 

Учитель ― это не только человек, обучающий наукам, но еще и носитель духовности и нравственного начала. Учителя выполняют особую гражданскую миссию ― воспитание молодого поколения. Их знания и опыт, преемственность традиций и новаторство лежат в основе каждой школы. 
Трудно переоценить значимость педагогов в жизни каждого из нас. Первый учитель остаётся в памяти на всю жизнь как человек, открывший ребёнку мир помимо того, который малыш знал до школы. Именно для того, чтобы люди не забывали, какую роль сыграли в их жизни школьные годы, и будет праздноваться. День учителя, праздник, который является символом нашей признательности и уважения к педагогам.

Дорогие учителя: Алла Леонидовна, Алевтина Тимофеевна, Нина Фёдоровна и Светлана Николаевна, с праздником вас!

-) Все русские писатели, поэты
И критики, напрягши свой талант,
Писали текст для Вашего предмета –
Чтоб мы потом могли писать диктант;

И пусть писать стихи сейчас не модно,
Но мы поддаться моде не спешим:
Ведь мы хотим поздравить Вас сегодня
Не под диктовку – только от души! 
И эта песня звучит для вас! 
Дорогие учителя, хотите узнать немножечко о себе? Как вы думаете, по каким признакам можно определить, что вы - учитель? 

Тогда приготовьтесь, мы начинаем, и так 13 признаков того, что вы учитель:

1. Вы несете из дома все, что может вам пригодиться на рабочем месте. 

2. Вы приносите в дом массу бесполезного с точки зрения нормальных людей, ваших родных и близких, которые с опасением наблюдают за тем, как неотвратимо растет гора макулатуры в вашей квартире.

3. Ваша семья принесена в жертву образованию, она тоже работает с вами, хотя и не числится в штате. Работают, тихо жалея вас, а иные — проклиная школу. Участь вашего ребенка — ждать. У кабинета, учительской, дома, ждать терпеливо и молча.   

-) Профессия учителя сочетает в себе мудрость и молодость души, креативность и огромную энергию, доброту и строгость! Ваш труд невероятно сложно оценить, ему просто нет цены! Вы столько сил вкладываете в свое дело, что порою отнимаете свое ценное внимание у близких. 

Боровкова Алёна Александровна

Гаспоревич Ольга Евгеньевна

Лазарева Светлана Владимировна

Ломова Яна Вячеславовна

Пеуша Светлана Геннадьевна

Протасова Надежда Петровна

Поздравляем вас, учителя информатики, математики и физики, желаем провести этот праздник в кругу семьи. Любви вам, терпения, счастья и благополучия! И мы хотим поздравить вас этой песней.
Мы продолжаем, на чем мы остановились? 

Правильно, признак №4: 

люди, далекие от образования, не понимают, когда вы говорите о своих 30 детях и 45 родителях. 

5. Каждая неформальная встреча с коллегами неизбежно перерастает в мини-педсовет, несмотря на то, что вы все время клянетесь о школе не говорить. 

6. Чужих денег в вашей сумочке всегда больше, чем своих.  

-) Поздравляем учителей начальной школы и группы продленного дня: Наталью Владимировну, Татьяну Ивановну, Ксению Сергеевну, Ирину Владимировну, Кристину Викторовну, Алину Александровну, Татьяну Алексеевну, Светлану Яковлевну, Надежду Васильевну и Алену Федоровну с Днем Учителя!

Быть первым учителем очень непросто,

Детишек ведь надо азам обучить:

Письму, арифметике, чтению тоже

И за дисциплиной, конечно, следить.

Но Вам удается увлечь ребятишек

И тягу к учебе с младых лет привить,

Вы любите наших девчонок, мальчишек,

А только с любовью и можно учить.

Мы Вам в День учителя дружно желаем

Успехов в труде и удачи во всем,

Любви и, конечно же, личного счастья,

Пускай прибывает оно с каждым днем. 
Эта музыкальная открытка для вас! …..

Эльза, что там дальше по списку? Чем еще отличаются учителя от других людей? Признак седьмой:

7. Учитель вскакивает среди ночи, чтобы записать очередную гениальную идею к завтрашнему уроку. 

8. Дом учителя уже задыхается от вазочек и других ненужных безделушек, выбросить которые им не позволяет совесть — подарки же. 
Да и не говори, с фактами – не поспоришь. И мы продолжаем наши поздравления!

Из нас, увы, не каждый химик, 
Пока – Вы только дайте срок:
Мы быть старались неплохими
Учениками в Ваш урок,
И вот – имеем представленье
О том, что значит Ваш предмет!
Примите наши поздравленья!
Здоровья! Счастья! Долгих лет!
Мы хотим сказать «спасибо»: Шамонтьевой Анастасии Владимировне и Богдановой Анне Юрьевне. И эта мелодия звучит для вас.

Мы обещали огласить тринадцать признаков? Вы внимательно следили за нашей информацией? И так, признак 9:
Вы – учитель, если с вами здоровается половина района и эта же половина оценивает — как вы, где вы и с кем вы?
И еще, любой учитель умеет красить, клеить, забивать гвозди, чинить мебель, работать до утра, уговаривать, прощать, ходить на работу больным и входить в чье-то положение. Но абсолютно не умеет: отдыхать, говорить «нет» администрации, проходить мимо книжных прилавков.
-) Хотелось бы поздравить тех учителей, которые день за днём помогают нам стать спортивнее. Их девиз «Быстрее, выше, сильнее!», для них не существует преград. Это учителя физкультуры Майорова Оксана Леонидовна и Попова Валерия Михайловна!

Глядя на Вас, наш добрый учитель,

Невольно завидуя, говорим вслух:

Прав был мудрец, как вы тут не вертите, -

В здоровом теле здоровый дух!

Мы знаем - его до конца сохраните!

Мы знаем - на всё Вам всегда хватит сил!

Виват, физкультура! Виват, учитель,

Нас обучающий без чернил!
Елена Анатольевна, вы научили нас многому: как лечить ожоги и порезы, переломы и вывихи. Мы хотим поздравить вас с замечательным праздником и пообещать, что полученные знания передадим следующим поколениям ребят!

В мире есть опасные моменты

Вы учили нас их обходить.

Пожалуй, важней Вашего предмета

На свете ничего не может быть.

Спасибо Вам за знания, заботу,

Мы поздравляем вас от всей души.

Вооруженные полученными знаниями

Идут по жизни Ваши малыши.
Уважаемые педагоги! Этот музыкальный подарок звучит в Вашу честь!
-) А что бы мы делали без учителей английского языка? Очутившись в чужой стране, мы не смогли ы связать и пары слов! Дорогие Ольга Васильевна и Ирина Александровна, поздравляем вас и желаем, чтобы все ваши ученики знали английский на пять!

-) Наши замечательные учителя ИЗО и музыки Анна Викторовна и Ольга Владимировна научили нас видеть прекрасное в мелочах и радоваться жизни. Благодаря им мы полюбили живопись и музыку, для них мы старались рисовать красиво и попадать в ноты как можно чаще! Поздравляем вас от всей души! Примите от нас в дар следующую музыкальную открытку.
Вот мы и вышли на финишную прямую, звучит барабанная дробь, и мы оглашаем последние признаки того, что Вы - учитель: 
       Как ни странно, но в вашей жизни в пять раз больше поводов для празднования, чем у других, — начало учебного года, начало четверти, конец четверти — и в пять раз больше поводов для головной боли — начало учебного года, начало четверти, конец четверти. И самое главное, что Вы никак не можете определиться с 1 сентября — принимать вам поздравления или соболезнования. Конечно, это шутка!!!
 
И сегодня звучат только поздравления!!!  Мы хотим сказать самые теплые и добрые слова в адрес тех, кто создает рабочую атмосферу, кто учит нас взаимоуважению, мудрости, сотрудничеству. Уважаемые Анна Анатольевна и Татьяна Павловна, с праздником Вас. Тепла, добра и моря цветов, и следующая песня звучит для Вас! И на этой прекрасной ноте мы прощаемся с Вами, до свидания, до новых встреч в эфире.
