Здравствуйте, сегодня пятница, 25 ноября, и в эфире школьное радио «220 Вольт» и его ведущие ______. Мы держим вас под напряжением!

В этом выпуске мы поговорим о предстоящем празднике «День матери» и о том, что происходит в стенах нашей школы.

По традиции начнем с новостей.
Ежегодно в первую пятницу после американского Дня Благодарения (обычно – это последняя неделя ноября) стартует знаменитая Чёрная пятница (Black Friday) – день, который совсем не соответствует своему мрачному названию. Ведь Чёрная пятница – это одна из самых ярких и незабываемых пятниц в году, это день огромных скидок и распродаж, это главный праздник для всех шопоголиков и отличное решение для тех, кто хочет сэкономить. Именно с Чёрной пятницы в западных странах начинается традиционный рождественский сезон распродаж, когда можно приобрести самые разнообразные товары по очень выгодным ценам, ведь размер скидок колеблется от 30 до 90% в зависимости от групп товаров. 
Традиция этому безудержному шоппингу возникла в Америке ещё в 19 веке, когда крупнейшие торговые сети начали устраивать грандиозные предрождественские распродажи, стимулируя покупателей на покупки невероятными размерами скидок, бонусов, особенными подарками и т.д. А сам термин «Чёрная пятница» появился только в 1966 году в Филадельфии.
А теперь, что же происходит в школе? На данный момент дела обстоят так:

         22 ноября состоялся 1 этап школьного шахматного турнира. В борьбу вступили учащиеся с 3 по 6 класс. Турнир состоял из теоретического  теста по шахматам и этюда, который надо было решить за 4 минуты. Самое наибольшее количество по 1 части турнира набрал 3а класс. После чего дети разбились по парам и начали сражение за «школьную шахматную корону». Среди девочек победу одержала ученица 5 а класса Синицкая Дарья, а среди мальчиков 1 место занял Хакан Рейно. Поздравляем их с победой! А старшеклассники вступят в борьбу на следующей неделе, пожелаем им удачи!
А сейчас перейдем к последним спортивным достижениям наших ребят. 

         24 сентября 2016 года ученики нашей школы сдавали нормы ГТО, учащиеся в возрастной категории с 10-12 лет заняли 2 место, а ребята с 13-15 лет заняли 1 место. Также в октябре и ноябре проходили  районные соревнования по баскетболу.  Все игры были очень трудными, соперники из других школ не уступают нашим ребятам в мастерстве, однако наши ребята сражались, как львы. Именно взаимопонимание и слаженность движений, а также отработанная годами тактика помогли нашим ученикам выиграть районные соревнования.  В итоге девочки и мальчики средней школы  заняли первые места в районных соревнованиях  по мини-баскетболу. Парни старшей школы также заняли 1 место по баскетболу, а девчонки - 3. И мы надеемся, что в следующем году они порадуют нас не меньше.  Мы поздравляем вас с победой, так держать! 
Не отстают от наших ребят и их наставники, их жизнь тоже бьет ключом: на этой неделе Ольга Евгеньевна и Алена Александровна были на курсах по робототехнике. Первым этапом – был мастер-класс, который недавно прошел в нашей школе, и вот вновь – учителя сели за парты. Программа занятий была насыщенной, впечатлений – море, а самое главное появилась мечта-кружок по робототехнике в школе, вот бы было здорово!!! А может у нас появятся наборы для конструирования (этот вопрос мы адресуем Анне Анатольевне), а уж мы не подведем!!!
А еще, 22 ноября  к нас в гостях были учителя английского языка. Ирина Александровна поделилась со своими коллегами своими наработками, провела открытые уроки: второклассники очень старались и показали, чему они успели научиться за три месяца, а вместе с восьмиклассниками учителя познакомились с традициями чаепития в Англии. Единственное, о чем сожалели присутствующие, –  не было практического этапа, а так захотелось выпить чашечку чая! Ну, а напоследок, русские сказки на английском языке добавили всем настроения! Так что, наши гости уезжали в прекрасном расположении духа!  
Перейдем к главной теме нашего выпуска – Дню матери.

        Российские граждане ежегодно отмечают День матери в последнее ноябрьское воскресенье. Официально праздник был утвержден в 1988 году по предложению Алевтины Апариной, возглавлявшей в тот период Комитет Государственной думы по делам женщин, семьи и молодежи. 
Приказ об учреждении государственного праздника был подписан президентом РФ Борисом Ельциным.  Впервые отмеченный в масштабах страны в 1999 году День матери быстро вошел в пятерку самых любимых праздников россиян. В каждой семье его отмечают по-своему. Кто-то устраивает пышное домашнее торжество, кто-то смотрит по телевизору праздничный концерт, а кто-то просто  радуется своему материнскому счастью и возможности видеть рядом свою маму. 
Традиционно в этот осенний день дети дарят любимым мамам открытки, подарки, сладости и цветы. Но самое главное для каждой матери — любовь и внимание. Наша школа тоже не осталась в стороне и сегодня мы поздравим наших любимых мам праздничным концертом.

Вас интересует, что произойдет в ближайшем будущем? Как сложится неделя? Стоит ли идти на риск?  Спросите у звезд! Наш астролог составил гороскоп специально для вас.

Овны
Многие представители знака сейчас чувствуют воодушевление, эмоциональный подъем, поэтому творчески подходят к решению любых вопросов. Старайтесь не давать воли агрессии и негативным переживаниям: такой настрой притянет к вам соответствующие ситуации. Выходные это отличное время для интеллектуальной работы, займитесь домашним заданием.
Тельцы
Во второй половине недели появятся возможности разрешить спорные ситуации и даже обернуть негативный опыт в свою пользу. В это время у вас есть шанс достичь успеха благодаря финансовым вложениям (взятки к финансовым вложениям не относятся). И еще учтите: на вас неожиданно могут обрушиться дела, сопряженные с большими деньгами.
Близнецы
Близнецам придется много общаться, вести переговоры, налаживать связи — но, как нарочно, у вас нет ни сил, ни желания заниматься делами. Однако, старайтесь выполнять все обещания и держать эмоции под контролем. На выходных бури утихнут и, благодаря конструктивному общению, конкретным и решительным действиям, вы многое успеете. А мудрые наставники помогут вам найти самый быстрый и верный путь к успеху.
Раки
Для большинства Раков наступает время эмоциональной нестабильности, да и события будут меняться, как картинки в калейдоскопе. Можно попытать счастья в лотерее или азартных играх (не теряя рассудка, естественно). В середине недели проявляйте осмотрительность: велик риск ошибок, просчетов, переоценки собственных возможностей. И берегите себя: вероятны проблемы со здоровьем. 
Львы
Вы открыты, общительны, мобильны. Ваши аналитические способности на высоте, интуиция не подводит, что позволяет глубоко вникать в суть любой ситуации, понимать людей и мотивы их поступков, заводить выгодные знакомства. Особенно благоприятным временем окажется середина недели, когда вы сможете добиться успеха в образовательной деятельности, в науке, творчестве, публичных выступлениях. 
Девы
Для Дев наступает трудный период. Отсюда — снижение жизненных сил, так что будет сложно в полной мере реализовать свои замыслы. В тоже время вероятны романтические встречи при самых неожиданных обстоятельствах. На выходных станет намного легче. Практичность, трезвый расчет и здравомыслие позволят решить сложные вопросы в отношениях и принять верные решения.
Весы
Для вас эта неделя — период активный и гармоничный, наполненный радостными и знаменательными событиями, приятным общением. В первой половине недели Весы добьются успеха в творчестве, публичных выступлениях. А вот во второй половине недели будет сложнее найти взаимопонимание с окружающими, и причина тому—ваша склонность впадать в крайности и нежелание отказываться от собственных иллюзий. 
Скорпионы
Многие Скорпионы ощущают дефицит энергии. А ведь именно сейчас звезды предоставят вам массу возможностей, чтобы проявить свои таланты. Так что постарайтесь собраться с силами и показать всем, на что вы способны. Будьте осторожны и следите за высказываниями — иначе рискуете спровоцировать дома и в школе скандал.
Стрельцы
Для Стрельцов конец ноября и начало декабря — весьма позитивное время: встречи, общение, поездки окажутся увлекательными и принесут много пользы. Это хорошее время для учебы. Вероятны кармические испытания. Несмотря на конфликты, которые вас ожидают, постарайтесь сохранить отношения, тогда на выходных все наладится. Вас ждут романтические знакомства, влюбленность и прилив положительной энергии.
Козероги
Для Козерогов начинается гармоничный период, который идеально подходит для общения с друзьями и любого сотрудничества. В учёбе намечаются позитивные перемены. Есть шанс преуспеть благодаря поддержке одноклассников и умению работать в команде. Но не стоит пытаться лидировать: вам сейчас гораздо больше подходит роль серого кардинала. Умение использовать шарм и обаяние поможет легко добиваться намеченных целей. 
Водолеи
Довольно напряженное время для Водолеев. Придется с головой погружаться в учебные дела, общественные обязанности. Для вас сейчас особенно важно, какое впечатление вы производите на окружающих, чем можете гордиться. Есть шанс укрепить авторитет, повысить статус, завоевать популярность. Остерегайтесь конфликтов. 
Рыбы
Вас ждут духовные озарения, творческий подъем, успех в научной работе. Для важных встреч, переговоров особенно подходят конец ноября и первая декада декабря. В конце недели лучше сделать паузу в делах. Кроме того, вы сумеете заручиться поддержкой руководства школы, а также получить документальные подтверждения своих прав и полномочий, что предоставит вам больше свободы.
Ну и куда же без рубрики о кружках, сегодня мы поближе познакомимся со  школьным клубом “Виктория” под руководством Трофимюк Елены Анатольевны.

Переход российской экономики на рыночные отношения сопровождается пересмотром духовно-нравственных ценностей. В общественном сознании стали видоизменяться такие ценности как отечество, верность героическим традициям прошлого, долг, честь, самоотверженность. У подростков проявляется равнодушие к своей родине, негатив по отношению к согражданам, проживающим в других регионах нашей страны. 
Поэтому школа, как социальный институт, своим главным предназначением обучать и воспитывать, располагает к тому, чтобы оживить учебный процесс, приобщить детей к истории малой Родины, а значит и Отечества, прививать навыки исследовательской работы. В процессе школьного обучения, обретая знания, учащийся накапливает свой интеллектуальный потенциал, что служит основой для реализации личностью своих гражданских свобод, прав и обязанностей. Военно-патриотическое воспитание школьников включает в себя начальную военную, военно-техническую, морально-психологическую подготовку. 
Один из разделов занятий составляет стрелковый спорт. Стрелковый спорт воспитывает смелость, мужество, решительность, самообладание, целеустремленность, трудолюбие, внимательность, самостоятельность. 
Доступной формой обучения школьников приемам стрельбы является стрельба из пневматических винтовок .В области теоретической, технической, тактической и психологической подготовки ставится цель: расширить объем знаний, научить занимающихся анализировать свои действия, научить их понимать, из каких компонентов складывается производство точного и меткого выстрела; научить самостоятельно развивать свои физические качества, повысить интерес к занятиям физкультурой и спортом.
Организация военно-спортивно-туристического клуба в школе позволит получить учащимся хорошие навыки по строевой, стрелковой, медико-санитарной подготовке, по основам тактической подготовки. Навыки юнармейских специальностей школьники получают в течение учебного года. Свои умения и навыки проверяют и закрепляют в тактических военных и подвижных спортивных играх на местности, комбинированных эстафетах, смотрах, конкурсах, викторинах.  
Клуб  «Виктория» - это детское объединение ребят,  котором   воспитываются творческие и интеллектуальные самостоятельность и организованность. 

И в конце выпуска хотелось бы поздравить учеников и учителей нашей школы с таким замечательным праздником как день рождение. Новожилов Илья. Исмиева Карина, Гаспоревич Ольга Евгеньевна и Корнева Анна Анатольевна,
От всей души примите наши самые искренние поздравления с днем рождения! Мы желаем вам крепкого здоровья, финансовой стабильности, гармонии во всем, любви во всех ее проявлениях, мирного неба над головой. Пусть по жизни сопутствует удача и успех, вас окружают близкие по духу люди, а каждый день сияет новыми радужными красками!

[bookmark: _GoBack]И последнее объявление: уважаемые учителя, не забудьте, что после 4 урока  Вас ждут на планерке в 12 кабинете. А мы прощаемся с вами, в эфире было школьное радио «220 Вольт» и его ведущие ____. До новых встреч!












