    Всем - здравствуйте! Сегодня пятница, 4 декабря,  и в эфире школьная радиостанция «220 вольт», мы всегда держим вас под напряжением. 
      В сегодняшнем выпуске мы поговорим о  событиях, которые произошли за две прошедшие недели. По традиции несколько слов о том, что происходит в мире. Итак, какие же праздники  отмечали на этой неделе?
1 декабря - Всемирный день борьбы со СПИДом,  впервые отмечался 1 декабря 1988 года. Символом борьбы со СПИДом является красная ленточка, ни одна акция в этой области не обходится сейчас без нее. 
3 декабря, начиная с 2014 года, отмечается новый праздник – День Неизвестного Солдата – в память о российских и советских воинах, погибших в боевых действиях на территории нашей страны или за ее пределами. 
  В 1992 году Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 3 декабря Международным Днем инвалидов. За десятилетний период был принят ряд международных документов в отношении инвалидов, призванных улучшить положение этой категории граждан. 
А сегодня, 4 декабря, День информатики в России, 1948 года считается годом рождения российской информатики. И хотя в России этот праздник пока не является официальным, но его отмечают все те, кто имеет отношение к информатике. 
А так же: в Крыму был введен режим чрезвычайной ситуации в связи с полным отключением от энергосистемы Украины. При этом по состоянию на 1 декабря в Крыму организовано теплоснабжение 2747 многоквартирных домов, что составляет 52% от их общего числа. Хочется отметить, что уже 2 декабря Крым присоединили к энергосистеме России! И, как говориться, да будет свет! 
А теперь о школьных новостях:
   14 ноября в п. Деревянное проходил турнир по баскетболу среди школ Прионежского района. В соревнованиях принимали участие 8 школ, в том числе и наша. Мы рады поздравить команду 9 класса с почетным 4 местом. В нашей школе также был организован турнир для 7-11 классов. Заслуженную победу одержала сборная 10-11 классов! Виват победителям!
 20 ноября ученицы нашей школы: Синицкая Полина, Румянцева Ольга и Яблонская Екатерина - посетили первый Молодежный форум Прионежского района «Молодой прионежец – 2015». Целью мероприятия было выявление проблем и перспектив развития для организации совместной с молодёжью деятельности по развитию Прионежья.

     Гостями заседания стали известные личности и общественные деятели: депутат Законодательного Собрания Ольга Шмаеник, Глава Прионежского района Алексей Лучин, Глава Администрации Прионежского района Вячеслав Шкапов. Все гости форума выступили перед молодежью с докладами, а после каждый сидящий в зале мог задать вопрос.

   Программа Форума также включала в себя создание карты активных граждан и выработку предложений по логотипу и названию знака отличия для молодежи Прионежья. Участникам предлагалась работа на следующих площадках:

1.  Образование, культура и сохранение исторической памяти;

2.  Спорт и здоровый образ жизни;

3.  Молодёжное предпринимательство;

4.  Охрана окружающей среды и благоустройство;

5.  Реформы системы образования: мнения за и против.

   Эксперты и модераторы площадок выслушали предложения и проекты и дали советы для их реализации. По итогам Форума была принята резолюция, и каждый участник получил сертификат об участии. Лучшие инициативы молодежи по социально-экономическому развитию Прионежского района получат возможность быть представленными органам власти Прионежья.

  Прошла шахматная неделя. В среду, 26 ноября,  игроки показали свои теоретические знания шахматной стратегии и тактики. Победителями стали учащиеся 8 и 10 класса. На следующий день состоялся шахматный турнир. Самыми юными участниками турнира стали учащиеся 3 класса. В упорной борьбе, которая растянулась почти на неделю, победителем среди девушек стала Дарья Федотова ученица 10 класса, среди юношей лучшим стал Лысенко Алексей, ученик 6 класса. Первое командное место так же у учащихся 10 класса. 3 декабря, на линейке, все участники получили заслуженные награды. 

 В понедельник, 30 ноября нашу школу посетили участники волонтерского донорского движения и провели классные часы у учащихся 8 и 10 классов. На мероприятии волонтеры рассказали ребятам, как важно сдавать кровь, какие существуют на это ограничения и о привилегиях донорам. Ученики проявили свою креативность и творческую натуру, нарисовав типичного донора крови. Многие старшеклассники, после проведённого с ними классного часа, серьёзно задумались о том, чтобы по достижению совершеннолетия действительно стать донорами и спасать этим жизни людей.
     На прошлой неделе пришла приятная новость - корреспонденты нашего радио и телевидения вновь одержали  победу в дистанционной игре «Журналист» в рамках школьной лиги РосНАНО. Тема игры этого сезона звучала так: "Наука, технологии, бизнес: место встречи изменить нельзя?..."  Цель исследования -  место встречи ученого, инженера и бизнесмена. Для этого мы посетили Карельскую государственную опытную станцию, где нам рассказали о выращивании семенного картофеля. Поездка в университет – и новая встреча - со старшим преподавателем ПетрГУ, сотрудником биолаборатории - Борисовой Валентиной Викторовной, от нее мы узнали о сохранении и оздоровлении картофеля. Теория-теорией, а как все обстоит на практике мы  узнали   во время поездки в фермерское хозяйство Сосункевича Андрея Владимировича в п. Шуя. А местом  встречи оказался  Карельский институт переподготовки и повышения квалификации кадров  агропромышленного комплекса. О деятельности института нам рассказали  Максимова Людмила Рудольфовна и Осипова Татьяна Петровна.
Продолжается школьный этап Всероссийской олимпиады школьников, участие в котором принимают многие  учащиеся нашей школы. 

     Что же такое олимпиада? Давайте разберем все по полочкам. На сегодняшний день Всероссийская Олимпиада Школьников – это один из немногих способов попасть в престижные учебные заведения России умному ребенку, это знак качества, который говорит о том, что призер олимпиады – ценный абитуриент, нужный ВУЗу для развития науки. 
        Для чего это мероприятие нужно Министерству образования и науки РФ? Не секрет, что, несмотря на все действия российского правительства, продолжается «утечка мозгов». ВОШ гарантирует поступление призера в любой государственный институт или университет по профильному направлению вне конкурса. Это сделано для того, чтобы самые талантливые выпускники не искали способы уехать за границу, а учились в выбранных ими ВУЗах и затем работали на благо российской науки. Это способ найти умных детей и выделить из общей массы учеников еще с 5-7 класса. 
      Всероссийская олимпиада проводится в несколько этапов:
все начинается со школьного этапа, на который может прийти любой ученик 5-11 классов. Статистика говорит, что в прошлом году в ВОШ приняло участие 40% выпускников. Обычно, этот первый этап проходит с 1 октября по 15 ноября. 
Следующий этап – муниципальный. На него приглашаются ребята из 7-11 классов, победившие на школьной олимпиаде. Этот этап продолжается с 16 ноября по 15 декабря. После чего на месяц вся активность прекращается по причине наступления Нового Года и новогодних каникул. 
С 10 января по 10 февраля начинается третий этап Всероссийской олимпиады школьников, региональный. Со всех городов съезжаются ученики 9-11 классов, ставшие призерами по результатам муниципального этапа ВОШ. Региональные этапы проходят во всех областях РФ синхронно. 
Заключительный этап Всероссийской олимпиады школьников проводится в период с 10 марта по 1 мая. Для этого съезжаются все сильнейшие ученики регионов. В результате определяется список победителей и призеров профильных олимпиад. 
Кроме того, из призеров, учеников 9-10 классов, отбираются кандидаты в сборную России для участия в международной олимпиаде. Здесь Сборная РФ является одним из лидеров, который ежегодно демонстрирует высокие и стабильные результаты. С кандидатами в Сборную проводят дополнительные занятия, в течение года проводятся тренировочные сборы
       Что дает участие во Всероссийской олимпиаде школьников? 
1. Самая главная награда ВОШ – это то, что победитель и призеры олимпиад автоматически (без конкурса) становятся студентом выбранного государственного ВУЗа по специальности, соответствующей профилю олимпиады. 
2. Если же призер ВОШ решил пойти на другую специальность (непрофильную), то его диплом олимпиады приравнивается к 100 баллам ЕГЭ, которые зачтут по наиболее близкому вступительному экзамену. 
3. Победителю и призерам олимпиаде также могут присудить премию. Также еще вручают именные стипендии и гранты на проведение различных исследовательских проектов. 
4. Возможность попасть в Сборную России для участия в международных олимпиадах.
     В нашей школе ежегодно ученики принимают участие во Всероссийской Олимпиаде Школьников, тем самым не только проверяя свои знания, но и стараясь достичь высоких результатов. 
      В олимпиадах заняли призовые места и удостоились представить нашу школу на муниципальном этапе: 
Математика: Власова Алиса, Румянцева Надежда.
Литература: Олекова Мария, Яблонская Екатерина, Акулкина Ульяна.
Биология: Панфилова Екатерина, Гаспоревич Ангелина, Беззаконова Виктория и Бабарикова Ирина.
Английский язык: Синицкая Полина, Яблонская Екатерина.
Обществознание: Пухленко Даниил, Кузнецов Иван.
Физкультура: Беззаконова Виктория, Кириллов Кирилл, Осипов Максим, Радченко Яна и Силина Алина.
И уже есть первые победы: первое место в районной олимпиаде по обществознанию занял Кузнецов Иван.


   В нашей школе очень много талантливых ребят, достижения которых мы решили осветить в новой рубрике «Жизнь вне школы». Мы будем задавать несколько вопросов нашим героям о том, чем они увлекаются, и каких успехов они добились в своем деле. И первый гость в нашей студии - Догадаева Анастасия. 
1. Каким видом спорта ты увлекаешься?

2. Почему ты решила заниматься именно этим видом спорта?

3. Где проходят твои тренеровки?

4. Сколько побед ты одержала на соревнованиях?
5. Как долго ты занимаешься боксом?

6. Есть ли еще девочки в Вашей группе?

7. пожелания другим ребятам

И по традиции мы хотим поздравить тех, кто отметил день рождения на этой неделе
Петров Максим Евгеньевич
Кириллов Кирилл Сергеевич
Фадин Денис Андреевич 

Поздравлем с Днем рождения! Желаем исполнения самых невероятных и головокружительных желаний, ярких и незабываемых впечатлений, успехов во всех твоих начинаниях. Пусть дни будут солнечными и яркими, наполненными улыбками и счастьем. В общем, позитива во всем!
А мы прощаемся с Вами, до встречи в следующей четверти! С вами были ___________.
