Здравствуйте, сегодня пятница, 11 ноября, и в эфире школьное радио «220 Вольт» и его ведущие ______. Мы держим вас под напряжением!
Вот и подошла к концу первая трудовая неделя, мы надеемся, что все уже погрузились в учебу и продолжат стараться на протяжении всей четверти. И чтобы рабочие дни проходили не в тягость, а в радость, наш астролог подготовила для вас гороскоп на следующую неделю, так что давайте послушаем, что же говорят звезды.
Овен: с понедельника Овнов ждут не трудовые будни, а сплошные романтические знакомства, прогулки под луной и незабываемые приключения. Придется быстро менять ранее намеченные планы, но это того стоит! Однако, Овнам не стоит забывать, что лица, не достигшие 16 лет, не могут находиться на улице после 22:00. 
Телец: возьмите пару дней отдыха, проведите их в спокойствии. Есть вероятность возникновения проблем со здоровьем, поэтому, прежде всего следите за своим режимом дня и за тем, что едите: самое время устроить разгрузочный день.
Близнецы: близнецы — судьба даёт вам шанс реализовать себя в любимом деле. Не упустите его! В этот период велик риск «подхватить» инфекцию - берегите себя, следите за самочувствием.
Рак: в самое ближайшее время, Вы будете стараться попасть в самую гущу событий и быть во всем первыми. Однако не переборщите с напором - есть риск совершить ошибку.
Лев: обратите внимание на учёбу: ведь четверть только началась! Постарайтесь смотреть на всё трезвым взглядом, и у вас всё получится!
Дева: вашей работоспособности можно только позавидовать! Энергия, бьющая через край, поможет завершить начатые дела. 
Весы: творческие идеи найдут воплощение в интересных проектах. За кратчайший срок вам удастся многое изменить в своей жизни. Вдохновение вы будете черпать в искусстве – сходите в театр или на выставку, устройте себе внеплановый выходной!
Скорпион: имущественные вопросы не будут давать вам покоя: ведь цены в столовой неустанно растут. Не торопитесь разбираться с ними, всё наладится само собой. В школе придется трудиться в поте лица, готовьтесь к обилию важных поручений. 
Стрелец: хорошее время для отдыха. Позвольте себе расслабиться и просто отлично провести время. Решайтесь на кардинальные изменения. Например, новая прическа сделает вас неотразимым.
Козерог: друзья как никогда прежде нуждаются сейчас в вашей поддержке и участии. Посвятите им свое свободное время, отложив домашнее задание на потом. В семье могут сложиться непростые отношения. Отдохнуть от проблем вы сможете в школе, на дополнительных занятиях и консультациях!
Водолей: в ближайшее время нужно обуздать свою лень: она может помешать вам достичь намеченных целей, Водолеи. Одноклассники порадуют благожелательным отношением - используйте этот шанс, чтобы наладить нормальное общение.
 Рыбы: в ближайшую неделю вы будете замечать в себе излишнюю чувствительность. Не переживайте, это неплохо, иногда надо выпускать эмоции наружу. Помните, что в случае необходимости вы сможете спросить совета у друзей - они не откажут.
Как вы все знаете, жизнь никогда не стоит на месте, и на каникулах произошло много интересных событий, о которых мы хотим вам рассказать.
В первый же день осенних  каникул  начал свою работу школьный информационный лагерь «СМИ». Участниками лагеря стали многие учащиеся нашей школы и ребята из гарнизона   Бесовец.  Ребята разделились на несколько групп: «Тевизионщики» – телекомпания «Радуга», «Радиоведущие» - радио «220 Вольт», журналисты школьной  газеты «Мудрый бобер» и волонтеры из отряда «Мечта».  
Первые впечатления…
В народе говорят, что  первое впечатление – самое верное. Вот и мы решили узнать, какие эмоции доставил нашим ребятам первый день лагеря, и насколько они оправдывают начало работы. Для этого мы попросили их написать пару строк о том, как они провели этот день, что понравилось, а что не совсем… 
Изучив материал, выяснили, что, не смотря на ранний подъём, каждый с удовольствием отправляется в  лагерь. День начался с подвижной танцевальной зарядки. Многие ребята также впечатлены количеством приёмов пищи, что не может не радовать их сытые животики. Участники лагеря отметили качество работы преподавателей, которые не только предоставляют ребятам возможность развиваться в разных сферах журналистики, но и просто весело проводят с ними время – так что важно отметить удовлетворённость обеих сторон. Многих удивил приезд учеников из школы посёлка Бесовец, которые также приняли активное участие  в жизни лагеря, подружившись с нашими ребятами. 
На протяжении всего первого дня у ребят не было времени на отдых. Активные занятия спортом и приобретение опыта в сфере журналистики – всё, что нужно для отличного начала и заинтересованности детей. 
Давайте же подробнее узнаем о том, чем занимались ребята в различных направлениях лагеря.
Мы, группа радиожурналистов и редакторов газеты «Мудрый бобёр» под руководством Пеуша Светланы Геннадьевны и Нифантьевой Алевтины Тимофеевны, в первый же день занялась изучением теоретического материала в сфере журналистики, полученные знания мы использовали на практике, взяв небольшое интервью у членов других групп.
 На пути творческого порыва первыми попались участники волонтёрского отряда «Мечта», который существует в школе с 2008 года.  Волонтеры рассказали нам, что отряд создан для того, чтобы помогать людям, которые в этом нуждаются. На занятиях ребята обновляют свой сайт информацией о проведенных ими акциях и добрых делах.
   Следующими были телевизионщики школьной телекомпании «Радуга», которым мы задали несколько вопросов и узнали кое-что интересное… 
 Идея создания школьной телекомпании возникла около 8 лет назад.  Люди, которые входят в эту телекомпанию, делятся на 3 группы: корреспонденты, монтажёры, операторы. Они снимают  все самые интересные моменты школьной жизни и составляют  из них полноценный телевизионный выпуск. Ребята заинтриговали нас, сообщив, что в конце смены мы увидим фильм о нашей жизни в лагере. На вопрос о том, может ли телевидение совместно работать с радио, телевизионщики ответили положительно, отметив перспективу  эффективности  такой слаженной работы.
День второй… 
После традиционной зарядки с нашей несменной энергичной ведущей Ольгой Румянцевой и плотного завтрака ребята вновь принялись за работу. Несмотря на сложность её выполнения и короткие сроки, участники своих направлений делают всё с удовольствием и упорством. С каждым днём ребята узнают что-то новое и активно применяют свои знания на практике, работая в большой дружной компании, которая объединяет их между собой с каждым днём всё сильнее. 
День третий…
  Третий день лагеря прошёл очень занимательно и насыщенно. Первую половину дня ребята работали над своими проектами и активно готовились к итоговому дню. После спортивной эстафеты, что очень понравилась всем детям благодаря Валерии Михайловне, ребята отправились на экскурсию.
Участникам лагеря и руководителям групп повезло посетить Государственную телерадиокомпанию «Карелия» и издательство «Периодика». В издательстве ребятам  подробно рассказали о различных журналах и газетах, которые выпускаются на четырёх национальных языках. Всем участникам было очень познавательно и увлекательно узнать то, как работают в издательстве, познать жизнь изнутри. Для ребят руководители издательства даже провели мастер классы, где нас научили правильно составлять газетные полосы.
Следующим пунктом нашей поездки было ГТРК «Карелия». Там ребятам удалось увидеть, как работают монтажеры, операторы, ведущие теленовостей и радио. Участникам лагеря посчастливилось побывать в студии, где проходит запись новостей Карелии на русском и национальных языках.
Мы в восторге от увиденного! И хотим сказать «огромное спасибо» нашим руководителям.  А особенно  Ольге Евгеньевне Гаспоревич  и Наталье Анатольевне Синицкой, организовавшим эту удивительную поездку.
В четверг мы показали, как работая в группах достичь желаемого результата. Каждое направление представили на суд свои шедевры, было очень увлекательно! А интеллектуально – развлекательная игра – это  хорошее настроение и позитивный итог смены.  
22 октября в поселке Деревянное проходили районные соревнования по мини-баскетболу, и наши девочки заняли 1 место! Поздравляем Красовскую Ренату, Целикову Дарью, Шарыгину Злату, Войткевич Луизу, Корябину Лилию, Шведову Екатерину, Комиссарову Полину, Кариба Марию, Томашову Анну, Цывунину Валерию, Филиппенко Викторию с победой. Желаем Вам новых спортивных побед, успехов, новых стартов и новых рекордов!
На прошлой неделе в пятницу, 4 ноября, вся Россия праздновала «День народного единства». Этот праздник отмечается с 2005 года, а установлен он в честь важного события в истории России — освобождения Москвы от польских интервентов в 1612 году, и приурочен к Дню Казанской иконы Божией Матери.
Но на самом деле  мало кто знает, что еще в 1649 году указом царя Алексея Михайловича день Казанской иконы Божией Матери был объявлен государственным праздником. Позже, из-за революции 1917 года и последующих за ней событий, традиция отмечать освобождение Москвы от польско-литовских интервентов прервалась.
В этот день по всей стране проходят праздничные гуляния, концерты, представления и спортивные мероприятия. В разных российских городах политические партии и общественные движения организуют митинги, шествия и благотворительные акции. Но главные мероприятия, посвященные Дню народного единства, проходят в сердце праздника - на Красной площади в Москве.
[bookmark: _GoBack]Также текущая неделя была посвящена безопасности в интернете. И если вы еще не знаете, как обезопасить себя в глобальной сети, то слушайте внимательно, потому, что сейчас мы расскажем вам о разных видах мошенничества; об угрозах, которым вы подвергаетесь, заходя по ссылкам сомнительных сайтов и многое другое.
Интернет-мир широких возможностей. Он позволяет нам общаться с друзьями,  семьей, и коллегами; получать доступ к информации и развлечениям; учиться и узнавать интересные вещи. Но Вы должны знать определенные средства защиты, чтобы Вас не обманули.
И сегодня мы хотим рассказать вам несколько правил:
Правило №1.
Нежелательно размещать персональную информацию в Интернете - Персональная информация — это ваше имя, фамилия, возраст, номер  мобильного телефона, адрес электронной почты, домашний адрес и адрес школы, в которой Вы учитесь.
Правило №2.
Если вы публикуете фото или видео в интернете — каждый может посмотреть их и использовать в своих целях.
Правило №3.
На электронную почту могут приходить нежелательные письма – «СПАМ». Если Вы ответите на подобное письмо, отправитель будет знать, что вы пользуетесь своим электронным почтовым ящиком и будет продолжать посылать вам спам.
Правило №4.
Не открывайте файлы, которые прислали неизвестные Вам людей. Вы не можете знать, что на самом деле содержат эти файлы – в них могут быть вирусы или фото и видео с «агрессивным» содержанием.
Правило №5.
Не добавляйте незнакомых людей в «друзья» в социальных сетях. Виртуальные знакомые могут быть не теми, за кого себя выдают!!!
Правило №6.
Используйте для паролей трудно запоминаемый набор цифр и букв. Не используйте в качестве паролей набор цифр: 1234, дату вашего рождения и т.п. «Легкие» пароли быстро взламываются, и Вы можете стать жертвой злоумышленников.
Правило №7.
Используйте на компьютерах лицензионное программное обеспечение, антивирусные программы и своевременное обновляйте их. Обновление необходимо для пресечения проникновения новых вредоносных программ на Ваш компьютер.
Правило №8.
Не вводите важные сведения и не «запоминайте» пароли на общедоступных компьютерах. Злоумышленники могут «взломать» ваш     е-mail, а также страницы социальных сетей и будут действовать в Сети от Вашего имени
Правило №9.
Не верьте всему, что размещено в Интернете. В сети может быть размещена недостоверная информация, домыслы, а также информация, не соответствующая действительности, которая преследуется по закону РФ; не распространяйте сами такую информацию.
Правило №10.
Используйте веб-камеру только при общении с друзьями. Проследите, чтобы посторонние люди не имели возможности видеть ваш разговор, т.к. он может быть записан.
Что же интересного произошло на этой неделе в мире?
8 ноября 2016 года в США состоялись выборы 45-го президента. После подсчета голосов выборщиков в штате Пенсильвания стало известно, что победу на президентских выборах в США одержал Дональд Трамп от Республиканской партии. В общей сложности Трамп набрал 276 голосов, что на 6 голосов больше необходимого минимума. Его оппонент Хилари Клинтон получила 218 голосов. Таким образом, кандидат республиканцев одержал победу в 32 штатах и стал 45 президентом США.
А еще егодня мы отмечаем Всемирный день молодежи. 11 ноября отмечается Всемирный день молодежи, который установлен в честь основания Всемирной федерации демократической молодежи. Это событие произошло на проходившей в Лондоне Всемирной конференции молодежи, которая была созвана по инициативе Всемирного совета молодежи, созданного для борьбы с фашизмом.
Впервые на конференцию собрались представители международного молодежного движения, которое объединяло более 30 миллионов молодых людей разных политических идеологий и религий, молодежь более 63 национальностей.
Федерация ведет борьбу за мир, права молодежи, независимость народов, интернациональное сплочение прогрессивной молодежи; против колониализма, неоколониализма, фашизма и расизма.
В этом году планируется провести 19-й Всемирный фестиваль молодежи и студентов под лозунгом «За мир, солидарность и социальную справедливость, мы боремся против империализма - уважая наше прошлое, мы строим наше будущее!», а местом для его проведения выбран российский город Сочи. 


Наверное, каждый из нас любит смотреть фильмы. Киноиндустрия в наше время достигла фантастических высот, радуя своего зрителя всё большим количеством великолепных картин в самых различных жанрах. Сегодня в рамках нашей новой рубрики мы поговорим об одних из самых ожидаемых новинок кино 2017 года. 

Пятая часть всемирно известной сказочно-приключенческой эпопеи, которая расскажет о новых приключениях обаятельного и бесстрашного авантюриста капитана Джека Воробья ожидается в прокате уже в мае следующего года. Исчерпавший свою удачу капитан Джек Воробей обнаруживает, что за ним охотится его старый неприятель, ужасный капитан Салазар и его призрачные пираты. Они только что сбежали из Дьявольского треугольника и намерены уничтожить всех пиратов, включая Джека. Поможет спастись лишь могущественный артефакт — трезубец Посейдона, который дарует своему обладателю полный контроль над морями.
Франшиза о пиратах Карибского моря занимает 12-ю строчку в списке самых кассовых фильмах в истории. В одном из интервью Орландо Блум назвал будущий фильм «мягкой перезагрузкой» прежних частей франшизы.

Хорошая новость для любителей фильмов компании Марвел. Команда Стражей Галактики под предводительством бесстрашного Звездного Лорда продолжают свои приключения на просторах необъятной вселенной. Продолжение приключения команды, которая будет разгадывать тайну истинного происхождения Питера Квилла, ожидается в прокате в мае 2017. О планах снять продолжение было объявлено за неделю до премьеры фильма Джеймса Ганна «Стражи Галактики» в 2014 году во время международного ежегодного фестиваля в Сан-Диего «Comic-Con». 

Об остальных культовых фильмах 2017 года вы сможете услышать в следующих выпусках радио.

Переходим к следующей рубрике нашего радио, в которой мы рассказываем вам о кружках нашей школы.
Среди разнообразных видов художественного творчества трудно переоценить привлекательность и эффективность пения, социальная и эстетическая природа которого создает благоприятные предпосылки для комплексного воспитания подрастающего поколения. Ансамблевое пение играет важную роль в воспитании детей и формировании их музыкальной культуры.
Само по себе коллективное пение - прекрасная психологическая, нравственная и эстетическая среда для формирования лучших качеств личности. Пение - активный творческий досуг, оно развивает мышление детей и подростков. Целью данной кружковой работы является знакомство учащихся с основами искусства вокала, формированию интереса к данному виду музыкальной деятельности.
В процессе хорового пения развиваются музыкальные способности: слух, память, чувство ритма. Учащиеся соответственно возрастным этапам овладевают определенным минимумом умений, знаний и навыков, которые определяют уровень их исполнения.
Обучение пению включает овладение как вокальными, так и хоровыми навыками. Развивают чувства эстетического переживания красоты природы, человека, воплощенного в различных  художественных  образах.
Также развиваются способности и свойства, имеющие значение в общем развитии личности: воображение, творческая активность, целеустремленность, взаимовыручка. 
И традиционно завершаем наш выпуск поздравлениями.
Петров Максим, Сотников Семён, Филатов Сергей, Петров Александр, Пикуш Анастасия, Жукова Екатерина, Клубков Антон, Мамедова Виолетта, Васильев Кирилл, Салимова Ирина Александровна и Грибовская Ирина Владимировна,
Поздравляем с днем рождения! Желаем, чтоб вас никогда не покидало вдохновение жить и творить свою жизнь такой, какой вы только захотите! Чтоб во всех начинаниях всегда сопутствовала удача. Легко и смело идти по жизненному пути, верить, любить и быть любимыми. Пусть чаша счастья всегда будет полной и неиссякаемой!
А мы прощаемся с вами, в эфире было школьное радио «220 Вольт» и его ведущие ____. До новых встреч!

