    Всем - здравствуйте! Сегодня пятница,  5 февраля,  и в эфире школьная радиостанция «220 вольт», мы всегда держим вас под напряжением. 

И по традиции мы начнем наш выпуск с новостей:

       6-7 февраля по всей России отмечают День зимних видов спорта. Олимпийский совет Карелии в честь этого праздника решил организовать различные спортивные мероприятия. Центром празднования станет Петрозаводск, где пройдут семейные эстафеты, включающие соревнования по керлингу, биатлону и санному спорту. 
   Наша  школа не отстает и  то же шагает в ногу с республикой: на прошлой неделе, 22 января, в рамках школьного этапа Президентских состязаний, встретились команды учащихся 5-8 классов. Результаты данных состязаний таковы: 
Среди команд первое место у 7 класса, мы их поздравляем!!!
2-ым финишировал  6  класс, а 3 место у  учащихся 8 – го класса. 
В личном первенстве результаты следующие: 
юноши: 1 место - Семкив Виталий 
2 место - Семенов Дмитрий 
3 место - Бусин Даниил 
у девушек места распределились следующим образом: 1 место  у Радкевич Миланы, 
2 – ое  -  у Красовской  Ренаты , 3-тье  место заняла Комиссарова Полина. Молодцы ребята, так держать!
Учащимся 7 класса предстоят новые испытания, именно они  будут представлять нашу школу на районном этапе Президентских состязаний. Желаем им победы!
     А для тех, кто хотел бы связать свою жизнь со спортом мы подготовили новый выпуск рубрики  «Страничка абитуриента». Сегодня мы поговорим об одном из институтов – институте физической культуры. 1 августа 2013 года на базе Петрозаводского государственного университета создан Институт физической культуры, спорта и туризма. В состав института вошла кафедра физической культуры, которая образовалась при слиянии двух кафедр: кафедры физической культуры ПетрГУ и кафедры физической культуры Карельской государственной педагогической академии, богатые своими историческими традициями. В настоящий момент Институт физической культуры, спорта и туризма главный центр в республике по профессиональной подготовке в области физической культуры и спорта, туризма, безопасности жизнедеятельности. Все это позволяет готовить специалистов высокой квалификации, которые востребованы в различных сферах физкультурно-спортивного движения и туризма Республики Карелия и за ее пределами. Срок обучения  на факультетах - 5 лет. Стать студентом сможет только тот кто успешно выдержит испытания по следующим школьным дисциплинам: обществознание, русский, а так же показать свою силу и сноровку при сдаче физических нормативов. А мы, в свою очередь, хотим пожелать, будущим студентам этого учреждения: стремись к новым высотам и победам – вместе со студентами Института физической культуры, спорта и туризма!!!

     У талантливых спортсменов есть возможность не только поступить в вуз, но и отдохнуть в лагере мечты. Ведь кто из нас не мечтал оказаться в самом главном и замечательном детском лагере – Артеке. Ведь туда попадают только самые лучшие: спортсмены, отличники, лауреаты и победители международных конкурсов. Волшебные виды, великолепные памятники и музеи- всё это всегда увлекало воображение художников и писателей, режиссёров и обычных туристов. «Артек» — международный детский центр. Расположен на южном берегу Крыма в посёлке Гурзуф. В советское время — самый знаменитый пионерский лагерь СССР и визитная карточка пионерской организации страны. Впервые о создании детского лагеря в Артеке было объявлено 5 ноября 1924 года на празднике московской пионерии. 16 июня 2014 года, после присоединения Крыма к России, распоряжением Правительства РФ создано федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение «Международный детский центр «Артек». Функции учредителя переданы Министерству образования и науки Российской Федерации, подготовлен проект программы развития центра.

 «Лагерь-санаторий в Артеке» (первоначальное название детского центра), созданный для детей, страдающих туберкулёзной интоксикацией создан в 1925 году по инициативе председателя Российского общества Красного Креста Зиновия Петровича Соловьёва. Первым его руководителем стал врач Фёдор Фёдорович Шишмарёв. Первая смена «Артека» открылась 16 июня 1925 года. А как можно попасть в этот лагерь сейчас – участвуйте в конкурсах! А в каких, мы познакомим Вас позже, не пропустите!
Переходим к еще одной нашей традиционной  рубрике «Жизнь вне школы» Гость нашей студии – Беззаконова Вика, ученица 11 класса, которая увлекается конным спортом.

-  Вика, здравствуй! У тебя очень необычное увлечение, а как ты пришла в конный спорт? 
-  Как давно ты связала свою жизнь с этим видом спорта?
- Важно ли занимаясь конным спортом, уметь находить общий язык с лошадьми?

- Победы в соревнованиях – это заслуга только жоккея или для их достижения необходимо достичь тандема со своим питомцем?
- Расскажи о своих спортивных достижениях.
- В соревнованиях какого уровня ты принимала участие?

- Поделись секретом, как тебе удается  совмещаешь спорт и учебу?
- Если кого – то решит заняться конным спортом, куда следует обращаться, где находится конная школа?

- Что можешь пожелать нашим слушателям?
Большое спасибо за интересую беседу, желаем новых побед!
А какие  спортивные события ожидаются  в нашей стране? 14 февраля 2016 года на территории 72 субъектов Российской Федерации пройдет 34-ая открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России». В ней ожидается участие более 1,5 млн любителей лыжного спорта. Может кто-то из учащихся или учителей нашей школы станет участником, а почему бы и нет!
   Но 14 февраля – это не только день спорта, но и День святого Валентина или День всех влюбленных. Считается, что День святого Валентина существует уже более 16 веков, но праздники Любви известны с еще более ранних времен — со времен древних языческих культур. У этого праздника есть  конкретный «виновник» — христианский священник Валентин. История датируется примерно 269 годом. Воюющая римская армия испытывала острый недостаток солдат для военных походов, и военачальник был убежден, что главный враг его «наполеоновских» планов — браки, ибо женатый легионер о славе империи думает гораздо меньше, чем о том, как прокормить семью. И, дабы сохранить в своих солдатах воинский дух, император издал указ, запрещающий легионерам жениться. Но влюбляться-то солдаты от этого не стали меньше. И к их счастью нашелся человек, который стал тайно венчать легионеров с их возлюбленными. Видимо, он был настоящим романтиком. Но как только император узнал об этом,  священника приговорили к казни,. За день до казни Валентин  написал любимой девушке (дочке тюремщика) прощальное письмо, где рассказал о своей любви, и подписал его «Твой Валентин». 
      В 496 году Папа Римский объявил 14 февраля Днем Святого Валентина. Пика популярности День влюбленных достиг в XVIII веке. Тогда молодые люди начали дарить друг другу красивые самодельные открытки в форме сердечек. В открытках писали признания в любви и стихи. Сейчас романтический праздник отмечают во многих странах. Влюбленные с нетерпением ждут его, чтобы признаться друг другу в своих чувствах, не забудьте и вы сказать теплые слова своей половинке. 

      Интересно, а в России есть ли свой праздник влюбленных? Мы проведем свое расследование и расскажем вам о его результате.
 На что только не пойдут влюбленные, например в Якутии начали сбор серебра на «Оскар» для Ди Каприо жители республики решили поощрить голливудского актера Леонардо Ди Каприо, подарив ему аналог оскаровской статуэтки, отлитый из серебра и золота.Хотя якутскую статуэтку называют народным «Оскаром», она будет представлять собой оригинальное произведение.
«Наш человек на статуэтке — это монголоид, держащий ритуальный якутский сосуд чороон, который используется во время празднования летнего солнцестояния. Из него "кормят" богов и духов кумысом. Сосуд будет выполнен из золота, а сам человек — из серебра, так как серебро — это наш металл, он больше почитается якутами», — пояснила Татьяна Егорова. Она добавила, что для организаторов акции Ди Каприо является символом творческой свободы, человеком, понявшим его предназначение и несущим его в мир».

А предназначение нашей поздравительной открытки - поздравить тех, кто отметил день рождения на этой неделе:

	Петров Максим 

	Кондыба Алексей 

	Клементьев Дмитрий 

	Ражабова София 

	Антонен Елизавета 

	Аристархов Виктор 

	Румянцев Ренат 


Поздравляем вас с днем рождения! Пусть этот день будет полон самых неожиданных и радостных сюрпризов и долгожданных подарков. Пусть рядом с вами всегда будут самые дорогие люди, верные и надежные друзья. Счастья, любви и добра вашему дому. И пусть вам всегда улыбается удача!
А мы прощаемся с Вами, до новых встреч!
Изобретено вещество, превосходящее алмаз
Исследователи из Университета Северная Каролина создали вещество, представляющее собой одну из форм углерода и по своей яркости превосходящее даже алмаз. Название материала – Q-carbon.
Для того, чтобы придать ему необходимую структуру, учёным пришлось разогреть углерод с помощью лазерного импульса длительностью 200 наносекунд до температуры 3700 °C, что примерно соответствует условиям, при которых формировались природные алмазы около миллиарда лет назад.
После разогрева учёные подвергли углерод резкому охлаждению, от чего его атомы «перестроились» в особую кристаллическую структуру. В результате появилось новое вещество с уникальными свойствами, возможно, никогда не существовавшее до этого на Земле.

Зевающие женщины оказались заразнее мужчин
Итальянские ученые выяснили, что «заразительная зевота» среди женщин распространяется значительно чаще, чем среди мужчин. 
Подражательная зевота встречается у человека и других социальных животных. Известно, что она чаще встречается у родственников и друзей, чем у незнакомцев.
Чтобы определить особенности подражательной зевоты у людей, Елизавета Палаги и ее коллеги тайком наблюдали за четырьмя тысячами зевков на протяжении пяти лет. Ученые фиксировали зевоту в самолетах, поездах, ресторанах и офисах.
Анализ 1461 случая заразительной зевоты показал, что к спонтанным зевкам мужчины и женщины склонны в равной степени. Однако среди женщин чужому примеру следуют 55 процентов.
Объясняют ученые это повышенной склонностью «слабого пола» к эмпатии — осознанному сопереживанию эмоциональному состоянию другого человека.

