
По вопросам организации бесплатного питания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (далее – ОВЗ) в муниципальных общеобразовательных организациях Республики Карелия за счет бюджетных ассигнований из бюджета Республики Карелия сообщаем следующее.
Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (статья 79) определено, что обучающиеся с ОВЗ, проживающие в организации, осуществляющей образовательную деятельность, находятся на полном государственном обеспечении и обеспечиваются питанием, одеждой, обувью, мягким и жестким инвентарем. Иные обучающиеся с ОВЗ обеспечиваются бесплатным двухразовым питанием.
[bookmark: _GoBack]Обучающийся с ОВЗ – физическое лицо, имеющее недостатки в физическом и (или) психологическом развитии, подтвержденные психолого-медико-педагогической комиссией и препятствующие получению образования без создания специальных условий (статья 2 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»). 
Условия для получения образования детьми с ОВЗ определяются в заключении психолого-медико-педагогической комиссии (далее – ПМПК). В рамках федерального законодательства только ПМПК наделены исключительными полномочиями по определению статуса «обучающийся с ограниченными возможностями здоровья». Данный статус позволяет создать комплекс щадящих условий получения образования обучающимися с особенностями физического и психологического развития (организация режима, обеспечение питанием, специальных условий для освоения образовательной программы, поддержку специалистов в процессе психолого-педагогического сопровождения, специальные условия для итоговой аттестации и иное). 
В целях исполнения федерального законодательства и выполнения государственных гарантий в отношении обучающихся с ОВЗ Правительством Республики Карелия принят Закон Республики Карелия от 5 июля 2022 года № 2729-ЗРК «О внесении изменений в Закон Республики Карелия «Об образовании», который регулирует вопрос обеспечения обучающихся с ОВЗ питанием в государственных и муниципальных образовательных организациях.
Таким образом, обеспечение обучающихся с ОВЗ бесплатным горячим питанием (завтрак и обед) – это мера государственной социальной поддержки данной категории обучающихся в сфере образования.
Для обеспечения бесплатным питанием в школе у обучающегося с ОВЗ обязательно наличие действующего заключения ПМПК. 
Согласно Федеральному закону от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» инвалид - лицо, которое имеет нарушение здоровья со стойким расстройством функций организма, обусловленное заболеваниями, последствиями травм или дефектами, приводящее к ограничению жизнедеятельности и вызывающее необходимость его социальной защиты. Данный статус устанавливает бюро медико-социальной экспертизы.
При получении индивидуальной программы реабилитации или абилитации инвалида или индивидуальной программы реабилитации или абилитации ребенка-инвалида (далее - ИПРА) согласно приказу Минтруда России от 13 июня 2017 года № 486н «Об утверждении Порядка разработки и реализации индивидуальной программы реабилитации или абилитации инвалида, индивидуальной программы реабилитации или абилитации ребенка-инвалида, выдаваемых федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы, и их форм» мероприятия по психолого-педагогической реабилитации или абилитации бюро медико-социальной экспертизы определяет с учетом заключения ПМПК о результатах проведенного обследования. Таким образом, ИПРА выдается с учетом заключения ПМПК.
Статья 19 Федерального закона от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» регламентирует создание специальных условий получения образования для лиц с инвалидностью.
Принимаемые меры в рамках регионального законодательства в отношении всех обучающихся с особыми образовательными потребностями позволят с 1 сентября 2022 года обеспечить бесплатное горячее питание в школах Республики Карелия в соответствии с календарным учебным графиком с соблюдением санитарно-эпидемиологических правил и норм СанПиН, утвержденных постановлениями Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 27 октября 2020 года № 32 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил и норм СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения» и от 28 сентября 2020 года № 28 «Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».
Организация питания обучающихся возлагается на организации, осуществляющие образовательную деятельность (часть 1 статьи 37 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»). 
Бесплатное двухразовое горячее питание организуется для тех обучающихся, которые непосредственно находятся в школе.
За дни непосещения учебных занятий обучающимся (болезнь/каникулы/санаторно-курортное лечение/обследование) организация питания или его восполнение не предусмотрены.
Все обучающиеся с ОВЗ, проживающие в организации, осуществляющей образовательную деятельность, обеспечиваются бесплатным пятиразовым горячим питанием при непосредственном нахождении в школе в период осуществления образовательного процесса в соответствии с календарным учебным графиком.
Организация питания обучающихся с ОВЗ, получающих образование в форме обучения на дому, предусматривает обеспечение двухразовым питанием за учебный день в соответствии с календарным учебным графиком в форме выдачи продуктового набора. Отметим, что согласно статье 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» форма обучения на дому определяется на основании заключения медицинской организации и заявления о нуждаемости в получении образования в форме обучения на дому (организация образовательного процесса вне муниципальной образовательной организации).
Формирование продуктового набора в школах будет осуществляться с учетом предусмотренных бюджетных ассигнований и строго в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями.
Права и обязанности родителей (законных представителей) закреплены в Семейном кодексе Российской Федерации от 29 декабря 1995 года № 223-ФЗ. Родители (законные представители) несовершеннолетних обучающихся имеют преимущественное право на обучение и воспитание детей перед всеми другими лицами. Пунктом 1 статьи 64 Семейного кодекса Российской Федерации установлено, что защита прав и интересов детей возлагается на их родителей.

+++++
В интересах Ваших детей и для улучшения условий их пребывания в школе, в том числе для обеспечения горячим полноценным питанием, необходимо предоставить в школу заключение ПМПК. Принимая во внимание период каникулярного отдыха детей и отпусков родителей прохождение ПМПК может быть организовано в течение сентября 2022 года. Для гарантированного получения питания с 1 сентября 2022 года важно уведомить директора школы о Вашей потребности в организации питания ребенка с инвалидностью и сообщить о готовности предоставить подтверждающий документ. 
++++
В республиканском законодательстве было закреплено положение, по которому все дети с ограниченными возможностями здоровья, в том числе имеющих инвалидность, будут завтракать и обедать в школе бесплатно из расчёта не менее 208 рублей в день.
Подчеркнем, получение статуса обучающегося с ОВЗ — это необходимая формальность. Его можно получить, пройдя психолого-медико-педагогическую комиссию (ПМПК), именно она наделена полномочиями определять такой статус. Все школы Карелии оказывают поддержку семьям с детьми с инвалидностью при подготовке к ПМПК. Во время встречи следует обсудить с родителями процедуру прохождения комиссии, специфику определения специальных условий образования для школьников с инвалидностью. Отметим, что нормы федерального законодательства не позволяют бесплатно кормить школьников с ОВЗ иначе.
++++
Ранее питание детей-инвалидов осуществлялось в рамках Приказа Министерства социальной защиты Республики Карелия от 11.01.2022 № 9-П "Об утверждении ведомственной целевой программы оказания гражданам государственной социальной помощи "Адресная социальная помощь" на 2022 год". В данную программу Министерство социальной защиты внесло изменения (приказ МСЗ РК от 27 июля 2022 года № 486-П и № 487-П (исключив категорию детей-инвалидов)
В настоящее время организация питания детей с ОВЗ закреплена в ЗАКОНЕ РК 1755-ЗРК "Об образовании" и позволит большому количеству детей бесплатно получать 2-разовое горячее питание в соответствии с санитарно-эпидемиологическими нормами.
++++
Уважаемые Родители, безусловно у Вас есть право не обращаться в ПМПК для определения статуса "Обучающийся с ОВЗ", обучение ребенка продолжится в прежнем формате. Вы также можете не использовать такую меру социальной поддержки как организация бесплатного двухразового питания. Ваши права закреплены в Семейном кодексе - Родители (законные представители) несовершеннолетних обучающихся имеют преимущественное право на обучение и воспитание детей перед всеми другими лицами. Пунктом 1 статьи 64 Семейного кодекса Российской Федерации установлено, что защита прав и интересов детей возлагается на их родителей. Приводя в соответствие региональное законодательство федеральному мы исходили, прежде всего, из интересов детей, нуждающихся в социальной защите.  Дети с диабетом в большинстве своем достаточно успешны в усвоении образовательных программ, но щадящий режим обучения им крайне важен. Абсолютно все из них имеют особенности эмоционально-волевого развития (заболевание также имеет психосоматические аспекты развития и зависит от психологических факторов их социализации, коммуникации), при инвалидности мероприятия по психолого-педагогической реабилитации обязательны, но определить их формат может только ПМПК. Школа обязана исполнять указанные в заключении рекомендации.
