Всем - здравствуйте! Сегодня пятница 29 сентября, в эфире школьная радиостанция «220 вольт» и ее ведущие___, мы всегда держим вас под напряжением.
И по традиции мы начнем наш выпуск с новостей, которые будут чередоваться с нашими традиционными рубриками, надеемся что такое соседство вы сочтете оригинальным Итак, начнем наш эксперимент:
В США учитель превратил свой кабинет в филиал Хогвартса. 
Учитель Кайл Хаблер четвертый год преподаёт у седьмых и восьмых классов в средней школе в штате Орегон. Он - фанат Гарри Поттера и коллекционирует все, что связано с книгами Джоан Роулинг. Когда ему выделили новый кабинет, он решил оформить его так, чтобы он выглядел как кабинет в волшебной школе Хогвартс. 
В прошлом году Кайл уже приносил некоторые предметы из своей коллекции в класс. Ученикам очень нравилось увлечение молодого учителя, поэтому он потратил около пяти недель до начала занятий, чтобы превратить класс в филиал Хогвартса. Какие-то вещи он принес из дома, но многое пришлось покупать за свой счет на распродажах. 
Старания учителя были вознаграждены. Ученики остались в восторге: «Они носились по классу, изучая каждую деталь, и делились друг с другом своими находками». Кайл говорит, что именно дети вдохновили его на создание волшебной классной комнаты: «Я очень люблю свою работу и своих учеников. Мне хочется, чтобы они хотели приходить ко мне в класс и получали радость от учебы»
Думаем, что после такой новости вполне уместно было переключиться на нашу традиционную рубрику «Искусство». Сегодня нашим героем будет ни какой-то мифический персонаж – а великий итальянский художник, скульптор, ученый, инженер, архитектор эпохи Возрождения Леонардо да Винчи (1452-1519 гг.). Своему мастерству он обучался в мастерской Верроккьо во Флоренции. Первое наиболее значительное, но оставшееся незаконченным произведением "Поклонение волхвов" (Галерея Уффици, Флоренция). 
С 1481 до 1499 г. состоял на службе герцога Людовико Моро, занимался вопросами гидротехники, организацией придворных феерий. 
В миланский период в трапезной монастыря Санта-Мария деле Грацие выполнил стенную роспись "Тайная вечеря" (около 1495-1497 гг.). Из-за особенностей применённой им техники - масло с темперой - это произведение считают вершиной европейского искусства, сохранилось в сильно повреждённом виде. 
До 1506 г. Леонардо да Винчи работал во Флоренции. В портрете Монны Лизы ("Джоконда", около 1503 г.) воплотил возвышенный идеал женственности и обаяния. Важным компонентом картины является пейзаж, как бы тающий в холодной голубой дымке. К поздним произведениям Леонардо да Винчи принадлежат "Св. Анна с Марией и младенцем Христом" (около 1500-1507 гг.), "Иоан Креститель" (около 1513-1517 гг.) и другие. В 1516 г. по приглашению Франциска I уехал во Францию, где скончался. 
Многие из его произведений остались незаконченными, тем не менее, они оказали огромное влияние, как на современников, так и на последующие поколения художников. Леонардо да Винчи оставил огромное количество рисунков, которые хранятся главным образом в Королевской коллекции в Виндзорском замке. Важнейшим источником для изучения воззрений Леонардо да Винчи являются его записные книжки и рукописи. 

А теперь перенесемся в University of Essex: там выяснили, что физически активные люди более счастливы. Этот вывод был сделан по результатам крупнейшего исследования показали, что даже минимальный уровень физической активности может оказать положительный эффект на счастье. В исследовании приняли участие более 10000 человек. Когда человек занимается какой-либо физической активностью, его настроение повышается независимо от первоначального уровня. Поэтому для того, чтобы чувствовать себя счастливым, вовсе не обязательно бежать марафон. Необходимо лишь периодически давать своему организму небольшую физическую нагрузку в течение дня. 
А вот участники комплекса ГТО проверили эту теорию не на словах, а на деле. Как вы помните,  24 марта 2014 года президент России подписал указ, которым постановил утвердить «Положение о Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе „Готов к труду и обороне“ (ГТО)».  Введение комплекса было разделено на четыре этапа, и с января 2017 года начался последний этап – реализационный, то есть введение сдачи норм ГТО  во все возрастные категории. И наши учащиеся не могли стоят в стороне и 23 сентября они приняли участие в  районных соревнованиях по сдаче норм ГТО, и спешим вас уверить, что их результаты позволили им почувствовать абсолютно счастливыми. Итак, звучит барабанная дробь и мы объявляем результаты: 
 Младшая возрастная группа  (3 ступень: 5-6 класс) заняли III место, поздравляем Томашову Анну, Хомина Ивана, Сорокина Максима, Целикову Дарью с достойным результатом. Их почин поддержали  старшеклассники, заняв   I место. Семкив Виталий, Красовская Рената, Радкевич Милана, Кирьянов Артём, ваша школа вами гордиться! Молодцы! Так держать!
А теперь перенесемся в Англию, в University of Greenwich, студенты которого утверждают, что скоро будет возможно путешествие с Земли в космос меньше, чем за сутки. Студент архитектурного отделения представил видео, в котором высказана идея космического лифта будущего. С помощью лифта можно быстро оказаться в космосе без использования традиционного летательного аппарата. Его предполагается построить из углеродных нано-трубок, которые будут выглядеть как верёвки, но по прочности будут превосходить прочность алмазов. Время в пути составит 15-20 часов — вам не понадобится никаких скафандров, и вы даже сможете двигаться. Однако вместимость лифта небольшая — всего три-четыре человека. Что ж, поживем – увидим. 
А пока вернемся в наши Российские университеты. Уже который год выпускники нашей школы успешно поступают в вузы Санкт-Петербурга, и поэтому сегодня в рамках нашей рубрики «Страничка абитуриента» мы расскажем вам о САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ АГРАРНОМ УНИВЕРСИТЕТЕ.
В СПбГАУ ведется образовательная деятельность по 36 различным специальностям, здесь действуют 13 факультетов. В их числе: 
факультеты почвоведения и агроэкологии, управления, юридический, агрономический, природного и культурного наследия, экономический, землеустройства, защиты и карантина растений, зооинженерный и др. 
Кроме того, с 1933 года в университете работает общеуниверситетская кафедра иностранных языков, на которой ведется преподавание французского, английского, немецкого и русского (для иностранцев) языков. Санкт-Петербургский государственный аграрный университет осуществляет также обучение по 38 программам в аспирантуре и докторантуре. Регулярно защищаются кандидатские и докторские диссертации. Аграрный университет СПб по праву гордится своими знаменитыми выпускниками, которые на протяжение 100 лет существования этого учебного заведения внесли огромный вклад в развитие сельского хозяйства и экономики нашей страны, а также профессорами.
Для поступления в вуз выпускнику необходимо набрать в среднем от 60 до 85 баллов по каждому предмету, но это зависит от профиля обучения, на который вы хотите поступать, на каждом профиле свои баллы и свой конкурс.
Прошло уже больше месяца с того момента, как вчерашние школьники погрузились в совершенно иную обстановку, отличающуюся от привычной школьной жизни. Своими впечатлениями и ощущениями о первых месяцах учебы новоиспеченные студенты, бывшие одиннадцатиклассники, поделились с нами. Вчерашним выпускникам 11 класса снова пришлось почувствовать себя неопытными новичками: новое учебное заведение, новый коллектив и целая гора вопросов. За такой короткий срок ребята получили много новых впечатлений и нового материала, дополнительных сведений и хороших друзей. И как только они окончательно освоятся – обязательно поделятся с нами своими эмоциями. А пока удачного плаванья их кораблю!
И заканчиваем наш выпуск традиционными поздравлениями: 
Красная Диана
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От всей души примите наши самые искренние поздравления с днем рождения! Мы желаем вам крепкого здоровья, гармонии во всем, любви во всех ее проявлениях, мирного неба над головой. Пусть по жизни сопутствует удача и успех, вас окружают близкие по духу люди, а каждый ваш день сияет новыми радужными красками! Для Вас звучит эта мелодия!
А мы прощаемся с вами до новых встреч в эфире!


