Всем привет, сегодня пятница, 22 декабря, и в эфире  школьное новогоднее радио «220 Вольт» и его ведущие - __________. Как вы все знаете, Новый год уже не за горами, поэтому этот выпуск у нас будет праздничным.
Начнем мы, по традиции с новостей. Но не с обычных, а с новогодних. 17 декабря в  поселке Чална Пряжинского района отметили День рождения карельского Деда Мороза - Талви Укко. В честь праздника волшебнику подарили официальную резиденцию, где Талви Укко сможет принимать гостей круглый год, а пока Дед Мороз принимал поздравления на сцене, в его резиденцци слушала стихи и раздавала подарки его помощница Лумико. В программе праздника были развлечения на любой вкус и возраст. Посетители смогли прокатиться с ветерком на собачьих упряжках, погулять по подворью Деда Мороза, окунуться в карельский быт, угоститься травяным чаем с калитками. Дети с удовольствием разглядывали настоящих оленей, кур и гусей. С наступлением темноты в поместье Деда Мороза зажглись огни, которые подсветили композиции со скульптурами животных и горки для катания на санках и ледянках.
Ну, а пока Дед Мороз дарит новогодние подарки, давайте посмотрим, какие сюрпризы уготовили нам звезды на будущий год.
Представители «водных» знаков уже готовы к встрече 2018 года:
Скорпион, Рак и Рыбы – эти знаки относятся к представителям водной стихии, и для них астрологи и дизайнеры приготовили отдельные рекомендации. В 2018 год Земляной Собаки им следует обратить внимание на песочные и сиреневые оттенки.
Прекрасные дамы будут великолепно смотреться в платьях из невесомых тканей – шелка, шифона, кружева. Для мужчин все гораздо проще: брюки, стильный пиджак и рубашка. Хотя бы один элемент одежды должен быть желтым или песочным: галстук, косынка на шее или брючный ремень.
Что касается аксессуаров, предпочтение лучше отдать классическим украшениям из золота или янтаря. Желтые оттенки придутся кстати и обязательно вызовут симпатию Собаки – символа следующего года. Астрологи готовы дать совет и каждому знаку по отдельности, чтобы расставить акценты, подчеркнуть индивидуальность и эксклюзивность каждого образа:
◦ Ракам можно захватить на вечеринку карнавальную маску, украшенную цветами, блестками и стразами. Гороскоп обещает представителям этого знака удивительную романтическую историю, и маска, при необходимости, поможет скрыть внезапные эмоции;
◦ Женщинам-Скорпионам для встречи 2018 года рекомендуется надеть туфли на шпильке, причем, чем более оригинальной и необычной будет модель обуви, тем лучше;
◦ Рыбы могут надеть платье или блузу с восхитительным тропическим принтом. Обилие цветов станет олицетворением веселья, радости и взаимной любви.
Готовят гардероб представители знаков Земли:
Дева, Телец, Козерог – эти знаки Зодиака являются представителями земной стихии, эта стихия для мудрой Собаки самая близкая и родная. Тут важно не ошибиться с праздничным нарядом, и тогда новый год точно будет годом сбывшихся желаний и оправданных надежд. Представителям этих знаков дизайнеры предлагают юбки, платья и рубашки бежевых, коричневых, золотистых цветов. Эти тона особенно эффектно воплощаются в гладких, скользящих тканях – трикотаже, шелке, атласе. Нельзя упускать и элементы украшения: мотивы цветов, зелени, разнотравья и неба очень приветствуются – они вызывают ассоциации с прогулками на свежем воздухе.
Обсуждая фасоны для женщин, модельеры выделяют платья-футляры или наряды А-силуэта. Такие варианты в меру сдержанны, но могут смотреться невероятно выигрышно, если их украсить стильной бижутерией.
◦ Девы, привыкшие одеваться ярко, на Новый год 2018 просто обязаны подчеркнуть свою женственность и романтичность. Встречать праздник лучше в нежных, струящихся платьях в пол песочных оттенков;
◦ дамам знака Телец нужно уделить особое внимание аксессуарам. Лучшим вариантом станут массивные, объемные серьги из золота – они олицетворяют богатство и успех во всех финансовых начинаниях;
◦ главным акцентом в образе Козерогов должна стать оригинальная сумочка или клатч, этот атрибут сыграет роль роскошной вишенки на торте и привлечет внимание окружающих к своей обладательнице.
Наряды стихии огня:
«Одеваемся ярко» — постоянный девиз для представителей огненных знаков. При встрече нового года Овнам, Львам и Стрельцам лучше отдать предпочтение бордовым и розовым тонам. Рекомендуется сказать «нет» платьям с жесткими корсетами, глубокими декольте, шлейфами. Если же наряд с открытыми плечами уже куплен, можно дополнить его легким палантином или невесомым шарфиком – так сохранится гармоничность образа и будет отдана своеобразная дань правилам, установленным Желтой Собакой:
◦ для романтичных Овнов оптимальным вариантом станет длинное платье глубокого кораллового цвета. Так же подойдет блузка или костюм из благородного натурального шелка. В качестве украшения можно приобрести длинные серьги, кольцо с крупным камнем или оригинальную заколку для волос;
◦ женщины-львы, как и в любой другой обстановке, должны чувствовать себя настоящими королевами. На помощь придет роскошная диадема или корона; аксессуар не только подчеркнет красоту прически, но и сделает образ более царственным;
◦ астрологи и Стрельцов готовы одеть в кое-что необычное: прекрасным завершающим акцентом станет эффектная шляпка. Очень оригинально смотрятся модели с вуалью – отличное решение для тех, кто хочет окружить себя атмосферой таинственности и загадочности.
Знаки воздушной стихии – в поисках идеального наряда!
Для непостоянных Водолеев, жизнерадостных Близнецов и оптимистичных Весов астрологи и стилисты приготовили свои рекомендации. Самыми удачными оттенками признаны зеленые и голубые. То же касается и принтов – все варианты тропических, растительных орнаментов будут встречены на «Ура»!
◦ Подчеркнуть индивидуальность Близнецов помогут парные браслеты из золота или другого желтого металла. Аксессуар станет символом открытости и продемонстрирует Вселенной, что Близнецы готовы к новым встречам и знакомствам.
◦ Кружевные перчатки – вот что обязательно должно быть на очаровательных ручках Водолеев. Их можно надеть практически с чем угодно; даже простое платье будет смотреться по-настоящему аристократично, если дополнить его столь изысканной деталью.
◦ Весам при выборе праздничного убранства советуют обратить внимание на красивые платья и блузки с блестящими пайетками и люрексом. Главное, чтобы сверкания было не слишком много – не нужно затмевать нарядом новогоднюю елку. Ослепительные элементы точно привлекут внимание Земляной Собаки и помогут добиться её расположения.
В чем же не следует встречать год собаки?
Каждый человек знает, что главный враг собаки – кошка, и никаких намеков на это животное быть не должно! Так же не стоит приобретать одежду красных оттенков, эти цвета являются символом уходящего года и уже несут энергетику отставания. Итак, каких элементов и деталей гардероба следует избегать в новогоднюю ночь 2018 года?

◦ жилеты или любые аксессуары из натурального меха
◦ леопардовые принты
◦ наряды с изображением кошек
◦ всевозможные цепочки на шею (они символизируют посягательство на свободу)
Новогодние праздники уже совсем близко, и пора бы зарядиться их волшебной атмосферой. Одеваться в костюм Деда Мороза необязательно, а вот начать пересматривать любимое кино с праздничным настроением уже можно. И как вы уже догадались, в эфире постоянная рубрика «Фильм, фильм, фильм».
Мы собрали для вас несколько кинолент для обязательного просмотра на новогодних каникулах.
Фильм первый «Poждecтвeнcкaя иcтopия».
 Стapик Cкpудж – peдкий cкупepдяй, нeнaвидящий пpaздники, и пpeзиpaющий дружбу, любовь и ceмeйныe узы. Eгo вoлнуeт лишь то, как cэкoнoмить пoбoльшe дeньжaт.  Пoтpeбнocти бeднякoв, cpeди кoтopыx eгo пoдчинeнныe, ему вoвce бeзpaзличны. Ho oднaжды вce мeняeтcя. Bceгo за одну ночь Cкpуджу являются три пpизpaкa, чтoбы пoкaзaть eгo жизнь co cтopoны. Coбытия из eгo пpoшлoгo, тocкливoe нacтoящee cущecтвoвaниe и пугaющee будущee дoлжны oбpaзумить cтapикa. Oн пoлучaeт peдкую вoзмoжнocть взглянуть на cвoю жизнь пo-нoвoму и измeнитьcя в лучшую cтopoну.

Фильм Второй «Эльф».
Mнoгo лет нaзaд мaлeнькoму мальчику удaлocь cпpятaтьcя в мeшкe Caнтa-Kлaуca и пoпacть на Ceвepный пoлюc. Taким oбpaзoм, он cтaл пpиeмным cынoм oднoгo из эльфов и пoлучил имя Бaдди. Пpoxoдят годы, 17 декабря и Бaдди oчeнь тpуднo утвepдитьcя в миpe эльфов, a винoй тому eгo кpупныe гaбapиты, peзкo кoнтpacтиpующиe c кpoшeчными эльфами. Пoэтoму он peшaeт oтпpaвитьcя на пoиcки cвoeгo нacтoящeгo oтцa в Hью-Йopк. Oднaкo тот oкaзывaeтcя чepecчуp увлeчeнным cвoим бизнecoм и пpиумнoжeниeм coбcтвeннoгo кaпитaлa.

Фильм третий «Пoляpный экcпpecc».
Bce дети вepят в Caнтa-Kлaуca, кoтopый дapит им на Poждecтвo caмыe жeлaнныe пoдapки. Oднaкo один мальчик пoтepял cвoю вepу в Caнту и xoчeт получить xoть кaкиe-тo дoкaзaтeльcтвa eгo cущecтвoвaния. Пpямo в канун пpaздникa у eгo дoмa ocтaнaвливaeтcя «Пoляpный экcпpecc» — вoлшeбный пoeзд, нaпpaвляющийcя на Ceвepный пoлюc. Teпepь мальчик мoжeт лично вcтpeтить Caнтa-Kлaуca и вepнуть вepу в чудeca и магию.
Надеемся, что наши рекомендации пойдут вам на пользу, и вы сможете выбрать себе фильм по душе. А мы желаем приятного просмотра.
Как известно,в каждой стране мира с нетерпением ждут наступления Нового года. Дети пишут письма Деду Морозу, а взрослые давно играют его роль, хотя сами все равно в тайне продолжают верить в новогоднее чудо.
Мы собрали для вас самые известные имена Деда Мороза, чтобы, будучи в любой точке земного шара, вы смогли обратиться к дедушке на его родном языке с самым заветным желанием. Тогда оно обязательно исполнится в 2018 году. 
Санта Николаус (Германия)
Немецкий Дед Мороз всегда неразлучен со своим верным слугой - Рупрехтом. Правда, подарки (как, впрочем, и розги для шалунов) он дарит не под Рождество, а в ночь на шестое декабря. Рупрехт появился потому, что в средневековых учебных заведениях Германии детям дарил новогодние подарки священник. Крестьянам же, в свою очередь, хотелось видеть на его месте обычного батрака. Так и возник этот сказочный образ, а священник превратился в доброго Санта-Николауса.

Пер Ноэль (Франция) 
Французского деда зовут Пер Ноэль. Его имя дословно можно перевести как Отец Рождество. Пер Ноэль тоже поздравляет карапузов не один. Его постоянный спутник Шаланд – бородатый старичок в меховой шапке, укутанный в теплый дорожный плащ. Пер Ноэль поздравляет и дарит подарки воспитанным и послушным деткам, а непослушным и ленивым Шаланд приносит розги. Отмечают Новогодний праздник во Франции не в кругу семьи. Чаще всего это происходит в компании друзей в ресторанчике, а нередко даже просто на улице, в окружении сотен сверкающих гирлянд и ярких фейерверков, искрящегося шампанского, веселья и музыки.

Батюшка Рождество (Великобритания)
Дед Мороз разных стран мира поздравляет людей, соблюдая национальные обычаи. В Англии, где традиции ценят превыше всего, главной в новогоднем торжестве является речь королевы. Она произносит ее после праздничного обеда. А перед застольем семейство отправляется в церковь. Дети обращаются к Отцу Рождества и просят у него подарки. Для этого надо написать волшебному деду подробное письмо со всеми пожеланиями и бросить его в камин. Список желаний из трубы будет с дымом доставлен прямо по назначению.

Санта-Клаус (США)
Деда Мороза в Америке зовут Санта-Клаус. Его впервые упомянули в прессе в 1773 году. Основой образа стал Святой Николай Мирликийский. В литературе его впервые описал Уильям Джилли - в стихотворении Santeclaus (1821 г). Через год появился стихотворный отчёт об этом сказочном старике. Автором его стал Климент Кларк Мур. Известный всем сегодняшний облик Санта-Клауса - результат работы Хандона Сандблома – художника из США, который выполнил в 1931 году серию оригинальных рисунков для новогодней рекламы "Кока-Колы". Бытует мнение, что тот самый Санта, которого мы знаем, - детище упомянутого популярного бренда.

Йоулупукки (Финляндия)
Существует мнение, что Деды Морозы разных стран - выходцы из Финляндии, да и сами новогодние праздники зародились на этой земле. К финским детишкам приходил гном Йоулупукки. Это забавное имя можно перевести на русский как "рождественский козел". Деревенские жители, которые в рождественскую ночь разносили по домам подарки, надевали шубы из козлиных шкур. Если ваши дети просили у вас адреса Дедов Морозов разных стран, можете им сообщить, что Йоулупукки проживает внутри сопки Корватунтури, в таинственных пещерах Кайкулуолат. У него чуткие, большие уши, поэтому ему хорошо известно, кто из ребятишек хорошо себя вел, а кто озорничал.

Юль Томтен (Швеция)
Часто можно слышать вопрос: «Сколько Дедов Морозов существует на Земле?» Наверное, столько же, сколько и стран. Ребятишки Швеции ждут рождественских подарков от гнома, который немного напоминает нашего домового. Он в Рождество прячется в подполье каждого дома. Имя его - Юль Томтен. Обычно он живет в заповедном лесу с живописными долинами и озёрами. Ему помогают веселый снеговик Дасти, принц с принцессой, озорные мыши, Король со Снежной Королевой, ведьмы и многочисленные эльфы

Баббо Натапе и фея Бефана (Италия)
Дед Мороз на языках мира звучит по-разному. Итальянского дедушку зовут Баббо Натапе. Он оставляет свои быстрые сани на крыше и пробирается в каждый дом через дымоход. Хозяева заранее готовят для него молоко и сладости "для подкрепления". В Италии дети на Новый Год ждут и фею Бефану. Она организовывала праздник в этой стране: хорошим детям приносили сладости и игрушки. А вот плохим доставались лишь потухшие угольки. В Италии существует поверье, что Бефану приносят звезды. В дома она попадает через печную трубу, сюрпризы кладет в чулочки, которые заблаговременно подвешивают к вытяжным колпакам очагов.

Одзи-сан (Япония)
В Японии, привычного нам старичка, «замещает» бог Хотейошо. Если “братья” Деда Мороза из других стран вполне человекоподобные, то Япония сильно отличается в этом смысле. Бог Хотейошо – удивительный персонаж, с глазами на затылке.

Шо Хин (Китай)
Если вы собираетесь провести рождественские каникулы в Китае, то наверняка заметите роскошные “Деревья Света” – интересный аналог нашей елки. По-восточному ярко украшенные фонариками, гирляндами, цветами, они вызывают восторг не только у местных жителей, но и у гостей страны. Этими же украшениями пользуются китайские крестьяне для украшения домов. Маленькие китайцы вешают на стены своих жилищ чулочки, куда Шо Хин складывает свои дары.

Ноэль Баба (Турция)
Многие считают, что Деды Морозы разных стран созданы по образу Святого Николая. Ноэль Баба - добрый и щедрый чудотворец и борец со злом, покровитель потерянных и похищенных детей. По существующей легенде, как-то Николай Мирликийский шел по деревне мимо бедного дома. От безвыходности отец семейства собирался отправлять дочерей "учиться" самой древней профессии на Земле. Это Николаю не понравилось, и ночью он бросил в дымоход дома три кошелька, наполненные золотыми монетами. Попали они в башмачки девушек. Отец купил дочерям приданое и выдал их всех замуж.
И напоминаем, что нашего карельского Деда Мороза зовут Талви Укко.
Наверное, под Новый год у всех настолько приподнятое настроение, что хочется описать его в разных красках. Вот и наши учителя тоже решили, что настало время творить! 15 декабря Татьяна Ивановна Торкель пригласила всех желающих на свой мастер-класс по  изготовлению новогодних украшений. И результат – не только хорошее настроение, но и маленький новогодний сувенир – новогодний лосенок!
И уж коль мы заговорили о творчестве, то настало время еще одной нашей рубрики «В мире искусства», и нам хотелось бы рассказать вам о Альберти Леон Баттиста, итальянском архитекторе, скульпторе, художнике и писателе. Альберти был драматургом, музыкантом, математиком и спортсменом, воплотив в себе присущий эпохе Возрождения (Ренессанс) идеал "гармонической личности". Родился в Генуе и учился в Падуе (у известного гуманиста Гаспарино да Барцицца), затем в Болонье. Окончив университет, стал доктором канонического и гражданского права. Большую часть жизни Альберти провел в Риме и других городах Италии и лишь время от времени наведывался во Флоренцию. Его полотен и скульптур сохранилось мало. Альберти был одним из крупнейших теоретиков искусства. В ряде трактатов обобщил опыт искусства своего времени, обогащённый достижениями науки. Трактат "О статуе" написан, вероятно, в 1453 г. В трактате "О живописи" дано первое научное описание перспективы. Над трудом "О зодчестве" (основанном на произведении Витрувия) Альберти работал до конца жизни; изданный посмертно в 1485 г., он стал первой печатной книгой об архитектуре. Альберти Леон Баттиста отказался от средневекового видения мира, искренне восхищался античной классикой. Как архитектор Альберти тяготел к смелым решениям, много сделал в разработке теории пропорции. В Мантуе возвел две церкви: Сан-Себастьяно (1460 г.) и Сант-Андреа. Альберти известен тем, что впервые изложил математические основы перспективы в живописи (трактат "О живописи" 1436 г.). Именно ему (его трудам по систематизации знаний) европейская художественная школа обязана появлению реалистичной перспективы и пропорциям в картинах художников со времён Эпохи Возроджения. Разнообразие талантов Леона Баттиста Альберти можно заметить и на таком примере: в XVI веке он написал знаменитый «Трактат о шифрах». Идея которого означала выход криптографии на новый уровень — полиалфавитные (многоалфавитные) шифры криптографии (надёжное шифрование тайной переписки), со временем превратившейся в шифр Виженера (уже в 19 веке).
Несмотря на то, что наш выпуск посвящен Новому году, мы хотим соблюсти традицию, и в конце нашего выпуска поздравить Завалишина Даниила, Власову Екатерину, Прокшину Александру, Никитину Викторию, Алексееву Ангелину и  Кырчакову Майю с днем рождения! Пусть сбудутся заветные мечты и тайные желания. Пусть солнце греет своими лучами, а счастье никогда не покидает ваш жизненный путь. Пусть родные всегда будут рядом, а благополучие и достаток поселятся навсегда в вашем уютном доме.
Ну, а мы прощаемся с вами до новых встреч в эфире!

