Здравствуйте, сегодня пятница, 7 октября, в эфире школьное радио «220 вольт», и в студии ее ведущие –Катя и Катя .
А вы знаете, что сегодня Всемирный день улыбки, который отмечается ежегодно в первую пятницу октября. Тем, что этот замечательный праздник существует, мир обязан художнику Харви Бэллу. В середине 20 века он жил в Америке. Ничем примечательным его творчество не отличалось: критики особо им не интересовались, его картинам вряд ли грозило бессмертие.
 Но как-то к нему обратились представители страховой компании «State Mutual Life Assurance Company of America» с просьбой придумать какой-нибудь яркий и запоминающийся символ — визитную карточку компании. Харви не долго думал, взял и предложил заказчикам то, что сейчас все без исключения пользователи интернета называют «смайликом» — улыбающуюся желтую рожицу. Произошло это в 1963 году. Заказчики приняли работу, заплатили Беллу полсотни долларов, изготовили значки с этой рожицей и раздали всему персоналу компании. Успех такой «визитки» превзошел все ожидания. Клиенты компании были в восторге от нововведения — буквально через несколько месяцев было выпущено более десяти тысяч значков!
Совсем скоро милая рожица стала появляться на футболках, бейсболках, конвертах, открытках, спичечных коробках. Даже почтовое ведомство США выпустило марку с этим символом. Улыбка интернациональна!  Бэлла буквально распирало от гордости. «Никогда еще в истории человечества и искусства не было ни одной работы, которая бы, распространившись столь широко, приносила столько счастья, радости и удовольствия. Не было ничего, сделанного так просто, но ставшего понятным всем», — сказал он в одном из своих многочисленных интервью. 
Всемирный день улыбки первый раз отмечался в 1999 году. Художник считал, что этот день должен быть посвящен хорошему настроению, девизом Дня являются слова: «Do an act of kindness. Help one person smile», что перевести можно примерно так: «Сделай доброе дело. Помоги появиться хотя бы одной улыбке». И с тех пор этот праздник отмечается энтузиастами по всему миру различными акциями и флэш-мобами.
Праздничная атмосфера, цветы и улыбки радуют всех в День учителя. Вот и ученики 10- 11-х классов 5 октября на один день поменялись местами со своими преподавателями и увидели школьную жизнь с другой стороны. Используя компьютерные технологии и игровую форму проведения урока, старшеклассники подготовили и провели запомнившиеся всем занятия в 3-5 классах. Сами ученики остались довольны, ведь что может быть интереснее, чем почувствовать себя на один день в роли учителя. Ну а младшие классы были в восторге, ведь ученики, в отличие от учителей, не настолько строгие, и ребята могли немного пошутить и побаловаться. 
А после того, как уроки закончились, учителя и их юные заместители собрались в уютном актовом зале на праздник, посвященный Дню Учителя.
В этом году он прошел в форме знаменитой игры КВН, а организовали мероприятие ученики 10 класса вместе со своим классным руководителем – Салимовой Ириной Александровной.
В игре соревновались две команды: учителей и учеников. Обе команды приятно удивили своими яркими и запоминающимися приветствиями, а также подарили много радостных эмоций, участвуя в остальных конкурсах.  В праздничной программе также приняли участие ученицы 9 класса, показав сценку про современных трех девиц, а вокальная группа «Хрустальные нотки» порадовала учителей душевной песней.
        Поздравили педагогов с их профессиональным праздником директор школы – Корнева Анна Анатольевна и администрация Прионежского района. За свой труд и преданность профессии Васильев А. с., Чикина А.Л., Ремешевская О.В., Майорова О.Л., Емельянова А.А. и Мальцева Т. П. получили грамоты от администрации Прионежского район. КВН всем очень понравился, все посмеялись от души. Но игра есть игра, и на этот раз выиграла команда учителей.  Мы поздравляем их с победой, ведь их выступления были действительно необычными и интересными. 

Но жизнь в нашей школе кипит не только во время праздников.  

- Катя, а вот ты знаешь, сколько кружков и секций есть в нашей школе?
- Нуу, есть Радио, волейбол… Больше не знаю.
- Эх ты… !  А вот я знаю! В нашей школе существуют 10 кружков и секций. Я перечисляю, загибай пальцы!  Футбол, баскетбол, «Подвижные игры», «Экологический патруль», вокальная группа “Хрустальные нотки”, изодеятельность “Мир вокруг меня”, клуб “Виктория”, шахматы, радио “220 вольт”, творческое объединение “Школьная палитра”, театральная студия “Лицедеи».  

А еще наши ребята совместно с учителями реализуют 5 проектов, например: телекомпания “Радуга»,  газета “Мудрый бобер”, «Виртуальный музей», «Волонтерство», «Школьная лига «Роснано». 

    -  Если хочешь, могу рассказать о чем-нибудь поподробнее.
 - Ну, вот, например, Творческое объединение «Школьная палитра». Что интересного ты можешь рассказать.

- Не секрет, что все дети любят рисовать и делать поделки. Работа с разнообразными материалами развивает у ребенка художественный вкус, воспитывает терпение, приучает к аккуратности, развивает мелкую моторику руки, пространственное воображение. Лист бумаги, краски, цветная бумага, ножницы и пластилин помогают детям познавать мир и рассказывать о нем, передавать свои эмоции, впечатления. Художественная деятельность детям предоставляет возможность почувствовать себя творцом, укрепить уверенность в себе, пробудить творческий потенциал, научиться моделировать коммуникативный процесс в общении.
Данный кружок развивает творческие способностей через овладение видами и техниками изобразительного искусства. Кружок ведут Торкель Татьяна Ивановна, учитель начальных классов, и ее помощница Гаспоревич Ангелина – ученица 10 класса. 
Творческое объединение Школьная палитра ждет всех желающих рисовать в 27 кабинете каждую пятницу на 8 уроке.  Накануне дня учителя прошел мастер-класс, в котором приняли участие учителя. Созданные ими шедевры украшают фойе школы и дарят нам весеннее настроение.
       А еще, в канун праздника вышел очередной номер школьной газеты, рассказывающих о тех событиях, с которых начался этот учебный год. Если вы еще не читали, то не упустите уникальную возможность и остановитесь, прочитайте!

	Аляхнович Николая

	Силкину Ксению

	Абдугалимова Даниила


А теперь хотим поздравить:


   С днем рождения!  Желаем безмерного счастья, крепкого здоровья, настоящей любви, удачи, достатка, исполнения желаний! Пусть жизнь будет наполнена положительными эмоциями, верными друзьями, радостными днями. Ярких, светлых, счастливых вам событий! И примите от нашей компании музыкальный подарок. На сегодня у нас вся информация. До новых встреч в эфире!
