Всем привет, сегодня пятница, 2 марта, и в эфире снова школьное радио «220 Вольт», мы держим вас под напряжением.
И по традиции мы начнем наш выпуск со школьных новостей:
20 февраля, накануне дня Защитника Отечества, в СОШ №44 п. Бесовец проходила игра «А, ну-ка, парни!». Участвовало 11 команд из школ Прионежского района. Команда нашей школы состояла из 6 человек: Семкив Виталий, Гусаренко Андрей, Туманов Павел, Хомин Иван, Кирьянов Артем, Бурсин Никита. Юноши преодолевали полосу препятствий, надевали противогаз на время, разбирали и собирали автомат, выполняли упражнения по физподготовке. По итогам игры наша команда заняла 1 место среди школ Прионежского района. От всей души поздравляем команду и нашу школу с победой!
В этот же день на соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки «Меткий стрелок» участниками от нашей школы были Гаспоревич Ангелина и Семкив Виталий. Участники проявили стойкость, выдержку справились с волнением и достаточно хорошо отстрелялись. И заняли 3 место в общем командном зачете среди 11 школ Прионежского района.
27 и 28 февраля в нашей школе для учащихся начальной и средней школы проводился флешмоб, посвящённый Всероссийской акции "Зарядка с чемпионом", подготовленный ученицами 8 класса под руководством Майоровой Оксаны Леонидовны. Цель акции – вовлечение населения в систематические занятия спортом, продвижение физической культуры и здорового образа жизни среди граждан нашей страны.
 1 марта в нашей школе проходил уже ежегодный  конкурс «Папа, мама, я – спортивная семья», посвященный году семейных ценностей.
В соревнованиях участвовали 7 семей. Состав команд 3 человека: папы – слегка бодрые, местами подтянутые и даже в чём-то непобедимые, мамы - всегда в форме. И, наконец, дети! Это они ещё с пелёнок долгие годы закаляли постоянными тренировками и объединяли своих родителей в дружную семью.
Все семьи ринулись в «бой». Командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, катанием, прыжками, где они смогли проявить свои спортивные навыки. Все команды работали слаженно и дружно, поддерживая друг - друга. Болельщики очень хорошо поддерживали команды, заряжая их позитивом. В результате упорной борьбы победила команда Салимовых, свою лепту в их триумф внес Пухленко Даниил, выступивший в качестве сильной половины семейства. А честь представлять нашу школу на районном этапе этого конкурса выпала семьям Сотниковых и Овчинниковых. 
А самой громкой мировой новостью февраля, конечно же, стали  Олимпийские игры – этому событию и посвящен наш сегодняшний выпуск. Вы узнаете об  истории игр, особенности их  проведения в этом году, о результатах, показанных нашими спортсменами и о предстоящих Параолимпийских играх.
Зародились Олимпийские игры в Древней Греции, ведь присущий грекам атлетизм, стал причиной появления спортивных игр. Основоположником Олимпийских игр является царь Эномай, который организовал спортивные игры для тех, кто желал взять его дочь Гипподамию в жены. По легенде, ему предсказали, что причиной смерти станет его зять. Поэтому молодые люди, победившие в тех или иных соревнованиях, погибали. Только хитрый Пелопс обогнал Эномая на колесницах. Да так, что царь сломал себе шею и умер.
Предсказание сбылось, а Пелопс, став царем, учредил каждые 4 года организовывать Олимпийские игры. Считается, что в Олимпии, месте, где проводились первые Олимпийские игры, первые соревнования состоялись в 776 году до нашей эры. Имя того, кто был первым победителем игр в Древней Греции – Кореб из Элиды, который победил в состязании в беге.
Первые 13 игр единственным видом спорта, в котором состязались участники, был бег. После было пятиборье. Оно включало бег, метание копья, прыжки в длину, метание диска, борьбу. Немного позже добавили состязание колесниц и кулачный бой. Современная программа Олимпийских игр включает 7 зимних и 28 летних видов спорта, то есть 15 и 41 дисциплина соответственно. Все зависит от сезона. Как только римляне присоединили Грецию к Риму, число национальностей, которые могут брать участие в играх, увеличилось. В программу состязаний добавились бои гладиаторов. Но в 394 году нашей эры император Феодосий І, поклонник христианства, отменил Олимпийские игры, считая их развлечением для язычников. Олимпийские игры на целых 15 столетий канули в Лету. 
Первым, кто сделал шаг к возрождению забытых состязаний, был монах-бенедиктинец Бернар де Монфокон. Он интересовался историей и культурой Древней Греции и настаивал на том, что нужно провести раскопки в том месте, где когда-то была знаменитая Олимпия. В 1766 году Ричард Чандлер нашел около горы Кронос руины неизвестных сооружений античности. Это была часть стены храма. В 1824 году лорд Станхоф, археолог, приступил к раскопкам на берегах Алфея. В 1828 году эстафету раскопок Олимпии подхватили французы, а в 1875 году – немцы. Пьер де Кубертен, государственный деятель Франции настаивал на том, что необходимо возобновить Олимпийские игры. И в 1896 году были проведены первые возродившиеся Олимпийские игры в Афинах, которые популярны и сейчас.
XXIII Зимние Олимпийские игры прошли в южнокорейском Пхенчхане с 9 по 25 февраля 2018 года. Свои заявки на проведение Игр также подавали Мюнхен (Германия) и Анси (Франция). Окончательное голосование по выбору города прошло 6 июля 2011 года на 123 сессии Международного олимпийского комитета (МОК) в ЮАР. За Пхенчхан высказалось большинство членов МОК. В Играх приняли участие 92 страны. Участие спортсменов из России в какой-то момент было под большим вопросом из-за скандала с допингом. В итоге из заявленных 500 российских спортсменов МОК прислал официальные приглашения лишь 169 атлетам. Сильнейшие спортсмены, претендовавшие на победу в Олимпиаде-2018, не смогли в ней участвовать. При этом многие из тех, кто не получил допуск от МОК, не были замешаны в допинговых скандалах, например, шестикратный олимпийский чемпион Виктор Ан.
Ради Олимпиады команды Северной и Южной Кореи в некоторых видах спорта решили выступить под единым флагом. На нем, на белом фоне изображен в голубом цвете Корейский полуостров. Город Пхенчхан расположен в провинции Канвон, через которую проходит госграница КНДР и Республики Корея. Эта провинция была разделена между странами после войны в 1953 году.
Маскотами (символами) зимней Олимпиады 2018 года являются Сохоранг (белый тигр) и Бандаби (черный медведь). Сохоранг рассматривается как животное-хранитель Южной Кореи. «Сохо» по-корейски значит «защита», а «ранг» – это производная от слова «тигр». Бандаби – это азиатский черный медведь со знаком полумесяца на груди. В корейском фольклоре он символизирует силу воли и доблесть. «Банда» – это производное от слова «полумесяц», а «би» – это празднование игр.
На Олимпиаде было разыграно 102 комплекта медалей в 7 видах спорта и 15 спортивных дисциплинах. По итогам Олимпиады в неофициальном командном зачете с 14 золотыми наградами победила сборная Норвегии. Россияне из команды «Олимпийских атлетов из России» заняли 13-е место, получив 17 медалей (2 золотых, 6 серебряных и 9 бронзовых).
К сожалению, наша сборная ехала не в полном составе и не смогла полностью показать нашу силу, поскольку не прошла все проверки. Изначально Исполком Международного олимпийского комитета по итогам заседания в Лозанне решил отстранить российскую сборную от зимних Олимпийских игр в южнокорейском Пхенчхане. Российские спортсмены, не замешанные в употреблении допинга, смогут выступить под нейтральным флагом, сообщал из Лозанны корреспондент Русской службы Би-би-си Юри Вендик.
Исполком при этом счел возможным "пригласить отдельных российских спортсменов на строгих условиях на зимние Олимпийские игры в Пхенчхане 2018 года". "Приглашенные спортсмены будут участвовать (в индивидуальных или командных соревнованиях) под титулом "Олимпийский спортсмен из России". Они будут соревноваться только под этим именем и под Олимпийским флагом. Олимпийский гимн будет исполнен на каждой церемонии", говорилось в пресс-релизе МОК.
Олимпийский комитет России дисквалифицирован. В пресс-релизе МОК сказано, что выводы доклада комиссии Сэмуэля Шмида с фактической и правовой точки зрения подтверждают "систематическое манипулирование системой борьбы с допингом" в России.
Это было первое в истории отстранение от Олимпиады страны за допинг. Оно означало, что на Олимпиаде-2018 не будет российского флага и гимна, а российские спортсмены, чистоту которых подтвердит Всемирное антидопинговое агентство (ВАДА) и международные федерации соответствующих видов спорта, смогут выступить в Пхенчхане в нейтральной форме.
"Мы никогда еще не видели такого масштаба манипуляций и обмана, и это нанесло огромный ущерб олимпийскому движению", - заявил глава комиссии МОК Шмид.
Согласно решению МОК, ни один из чиновников минспорта России не получил аккредитацию на Играх в Корее. Поехать в Пхенчхан не смогли тренеры и врачи, чьи спортсмены когда-либо были пойманы на допинге.
Тем не менее, Олимпиада в Пхенчхане все равно запомнится российским болельщикам. После продолжительного перерыва в 26 лет отечественные хоккеисты снова завоевали золотые медали на Олимпиаде. В финале хоккейного турнира россияне выгрызли победу у сильной сборной Германии, одолевшей до этого канадцев и чехов. Здесь было все — и вязкая оборона немцев, и их стремительные контратаки, и безумная ответная шайба россиян на последних минутах основного времени во время игры в меньшинстве и без вратаря, и выигрыш 4:3 в овертайме.
И, конечно, всем запомнятся золотая и серебряная медали наших фигуристок.
Традиционно вскоре после окончания олимпийских игр проводится Параолимпиада. В этом году она пройдет в Южной Корее с 8 по 18 марта. На данный момент известно, что от России поедут 30 спортсменов. Однако не исключено, что участников будет больше, так как рассмотрение заявок ещё идёт.
Они выступят в составе команды, которая будет называться Нейтральные параолимпийские атлеты. Использовать символику России им будет запрещено.
Право выступить на Играх получили спортсмены, не уличенные в допинге. Пока что МОК дал добро 30 спортсменам. Это десять горнолыжников, трое сноубордистов. Еще 12 человек будут выступать в лыжных гонках, пятеро примут участие в соревнованиях по керлингу в колясках.
Известно, что на игры поедут пять спортсменов с нарушениями зрения. Вот только наши спортсмены не имеют права принимать участие в хоккейном турнире, так как РФ не принимала участие в квалификационных матчах. Пожелаем удачи нашим паралимпийцам!
И традиционно в конце выпуска звучат поздравления с днем рождения: Зубарев Андрей, поздравляем тебя с днем рождения. Желаем, чтобы самые заветные мечты всегда сбывались, чтобы на сто процентов исполнялись сокровенные желания. Желаем, чтобы по жизни с тобой рядом шли люди, которые умеют не только поддержать в трудную минуту, но и от души порадоваться твоему счастью и успеху.
А мы прощаемся с вами до новых встреч в эфире! Для вас в студии работали …
