Здравствуйте, дорогие слушатели, в эфире снова школьное радио «220 Вольт», и мы держим вас под напряжением. Сегодня, 5 октября, вся планета отмечает замечательный праздник – День учителя. Во множестве уголков земного шара звучат в этот день тёплые слова и поздравления в адрес любимых школьных учителей, университетских преподавателей и всех тех, кто работает в сфере образования. 
В этот особенный день мы хотим поздравить всех наших учителей, но не просто добрыми пожеланиями. Повседневно в нашей жизни происходит что-то весёлое. Конечно, в школе происходит не меньше, если не больше, смешных историй. И сегодня мы расскажем вам некоторые из них, и вы поймёте, почему профессия учителя ещё и очень весёлая.
Школа. 3А класс. Большая перемена. Гул, шум, крики, суетня, беготня. Но только один мальчик сидит задумчиво над тетрадкой и чуть не плачет. В класс заходит классный руководитель, видит, что мальчик чем-то обеспокоен, подходит к нему и спрашивает: «Никита, что с тобой? Что-то случилось? Почему ты такой невеселый?» На что мальчик отвечает: «Следующий урок математики, а я не смог выполнить домашнее задание. Вот сейчас учительница математики начнет спрашивать, а я не смогу ничего ответь и получу двойку». «Не беда. Сейчас мы все решим», — ответила классный руководитель. И действительно, задание было с легкостью решено. Весь класс наблюдал за происходящим. После этого Никита повеселел и не грустил больше.
Наступил урок математики, Никиту вызвали к доске, но, как оказалась, задача решена неправильно. Учитель математики говорит: «Садись Никита тебе 2!» На что Никита ей отвечает: «Мне только 1, а вторую единицу я подарю классному руководителю за помощь в решении!»
К нам приходит в октябре
Праздник удивительный.
Что за праздник — не секрет:
Это День учителя!
Поздравляем вас сегодня,
Справиться желаем
Просто, весело, спокойно
С классами начальными!

Звучит мелодия ….

Этот эпизод произошел со мной давно, когда я была ученицей ещё десятого класса. Бесподобный учитель математики была нашей классной руководительницей. И вот однажды нас посетила веселая мысль над ней подшутить. На перемене мы перенесли ее учительский стол в конец класса, соответственно, и сами развернули свои вещи назад. Короче, весь класс оказался повернут лицом к шкафам. Долгожданный звонок пропел, мы встали у своих мест спинами к доске и могли только слышать, что происходило дальше. Едва сдерживая смех, мы услышали, как стучат каблуки, но затем стук замедлился, а потом и вовсе остановился. Будто ничего не произошло, Елена Ивановна прошла к своему столу и начала вести урок. И лишь спустя пол урока она пожаловалась: «Дети мои, моя голова начинает кружиться. Перенесите меня обратно!»
Поздравляем с Днём учителя хороших людей и потрясающих учителей математики, информатики, технологии и физики. Пусть в жизни вашей всегда будут положительные числа и результаты, ну а в противном случае — всегда умейте сделать так, чтоб минус на минус, и получался плюс. Желаем вам крепкого здоровья, жизненных сил и бодрости, уважения, достатка, счастья и успехов.
мелодия
Прозвенел звонок, все в ожидании урока истории, тут заходит директор с каким - то парнем и говорит, что учителя сегодня не будет, так как он заболел, а его будет заменять Сергей Иванович (парень, который стоял возле директора, стажер), мы, конечно, очень обрадовались, директор вышел, а стажер начал с нами знакомиться. Познакомились, записали тему урока, он начал нам что - то читать. Тишина, все внимательно слушают и тут он выдает: «Елизавета одиннадцатая была...», а в учебнике было написано Елизавета II, класс, услышав такое, смеялся еще долго, а стажер смотрел на нас, ему стало стыдно, но больше он в такие ситуации не попадал, а мы подружились с ним!
Учителя истории и мхк,
Вы привели нас в мир чудесный.
Там древних городов строенья,
Забытых языков загадки,
Эпох различных наслоенья.
Пусть время заметает пылью
Историю со страшной силой,
Уроки извлечем сегодня
Мы все из прошлого. Спасибо!

Совсем недавно мне в руки попали тетради моих одноклассников по русскому языку. Сочинения, накаляканные в них, были написаны ребятами из моего класса (ныне 7-Б) в 4 классе, по-моему. А писали мы тогда сочинение по картине Пластова «Летом».
— На голове маленькой девочки яркий платок и босые ноги.
— На маленькой девочке одеты белоснежное платье, красный платок и босые ноги.
— Они сидят под теньком.
— На голове - красный платок и сарафан.
— На картине Пластова «Летом» изображена картина «Летом».
— Эта картина выделяет добрые чувства.
— Белоствольные берёзки делают темноту.
— Эта картина мне понравилась, потому что худоДник был крестьянином.
— На поляне, залитой солнечным светом, стоит тёмный лес.
— Яркая картина украшена травкой.
Вот такие сочинения мы писали в 4 классе!
Знатоков прекрасного: учителей литературы, русского языка, музыки и изо, - поздравляем с Днём учителя. Желаем пушкинского вдохновения, гоголевской фантазии, философии Тютчева и искренности чувств, как в произведениях Тургенева. Будьте успешны, счастливы, здоровы и добры. Большой удачи вам и радости в жизни.
Мелодия.
А вот еще одна смешная история из школьной жизни, произошедшая на уроке физкультуры. В десятом классе требовалось сдать нормативы по прыжкам в длину с разбега. Так как прыгать особо никому не хотелось, ребята придумали накупить валерьянки и на песочной площадке, предназначенной для столь интересного действия, устроить для местных кошек настоящий рай. Сказано – сделано! В день предполагаемой сдачи нормативов приобретенная валерьянка успешно выливается на площадку. Выражение лица учителя, увидевшего по периметру площадки несколько десятков неадекватно себя ведущих котов, не поддавалось описанию. Попытки освободить двор от мяукающей живности были безуспешными. Зато цель, ради которой все было проделано, оказалась достигнутой, да и урок физкультуры получился очень веселым.
Поздравляем учителей физкультуры и ОБЖ:
Все мы любим физкультуру,
Дарит радость нам она.
И учителя крутого
Подарила нам судьба.
В день учителя желаем
Вам медали жизни брать.
Опыт свой, задор и силу
Также детям отдавать.

ОБЖ — предмет любимый
Мы душою не кривим.
Вам, учитель наш любимый,
Мы спасибо говорим.
Поздравляем с днем прекрасным
И желаем долгих лет.
А для класса, знайте точно,
Вы всегда авторитет.

Мелодия.

Школьные годы... Как давно это было. Сегодня я вам расскажу одну историю, случившуюся со мной очень давно. Я тогда был сопливым пацаном и ходил в шестой класс.
Так вот на одном из первых уроков биологии учитель что-то рассказывает про жуков. Я слушаю в пол уха, пытаюсь ущипнуть одну из одноклассниц. Разумеется, учителю мои действия не понравились, и она произнесла: «Смородин, а ну встань!» Я медленно повернул свою голову и поднялся. «Смородин, что я сейчас говорила о жуках-оленях?», — строго спросил учитель. Я недоуменно посмотрел по сторонам, девочка, сидящая рядом, улыбалась... И тут я выдал: «А я и не знал, что олень — это жук!» Класс засмеялся, а учитель поставил мне двойку в журнал!
С той поры я старался не приставать к девчонкам на уроках биологии.
Поздравляем с Днём учителя замечательных учителей биологии, географии и химии. От всей души Вам желаем уважения и успехов в деятельности, благополучия и больших достижений, прилежных учеников и увлекательных занятий, верной любви и успешной эволюции жизненного счастья.
Мелодия.
Недавно, отвечая на вопрос: «What is your favourite cartoon?» (Какой у Вас любимый мультик?), мой ученик ответил: Oh, stop! Увидев мое недоумение, объяснил, что Oh, stop! — это его вариант перевода «Ну, погоди!».
We wish to our teachers
To shine bright like the sun,
To be from all the richies
On soul – the richest one!

Мелодия.

А эти поздравления звучат для психолога и логопеда - самых терпеливых, внимательных, всегда помогающих достигать с уверенностью хороших результатов. Будьте счастливы, по жизни идите с открытым для любви и мечты сердцем! Успехов вам!

Мелодия. 

Человеческая душа – тонкая струна. Играть на ней надо умеючи. Только настоящий профессионал может подчинить ее и заставить говорить. Примите от нас в День учителя сердечную признательность! За благородную работу, искренность, терпение, поддержку.


Завуч — непростая должность, 
Целый день в цейтноте вы. 
В день учителя желаем — 
Пусть сбываются мечты. 

И, конечно, В День учителям поздравить: 
Мы директора хотим. Невозможно и представить,
Нас с директором другим. В коллективе атмосферу,
Как в семье создали вы. Ученикам даете веру,
Поклон вам низкий за труды!

Мелодия.
Вот и наш поздравительный выпуск подошел к концу, ещё раз хотим обратиться к вам, Уважаемые педагоги, и поздравить с профессиональным праздником. Ваша профессия — это образец добродетели, человеколюбия и мудрости. Ваш каждодневный путь — это путь к сердцам подрастающего поколения, путь к вершинам знаний. Будьте здоровы, успешны, благополучны, творчески активны. Пусть благодарность Ваших учеников станет для Вас достойной наградой.




