Добрый день, сегодня пятница, 22 сентября и в эфире школьное радио «220 Вольт», и мы держим вас под напряжением! В студии …
И начнем мы по традиции с новостей, новостей в мире компьютерных технологий.
Китайский суперкомпьютер создал самую большую модель Вселенной
Самый мощный в мире суперкомпьютер Sunway TaihuLight был запущен в Китае летом прошлого года. С ним китайские специалисты обошли разработчиков из других стран, а благодаря вычислительной мощи машины учёные регулярно добиваются серьёзных достижений.
Этот компьютер смог создать модель вселенной всего за час, а масштаб его проекта был в пять раз больше, чем в эксперименте европейских учёных.Моделируя Вселенную, исследователи разделяют её на множество частиц, взаимодействующих между собой. В 70-х годах учёные могли смоделировать около 1000 частиц, сейчас же суперкомпьютеры позволяют создать модель, в которой количество частиц доходит до триллиона, но Sunway TaihuLight превзошёл и этот результат.
А Фейсбук скоро запустит детский мессенджер. Вопросы безопасности во Всемирной паутине касаются не только защиты от вирусов и других вредоносных программ, но и затрагивают вопросы ограждения детей от нежелательной информации. Этим же вопросом, если верить утечкам, задалась и компания Facebook, которая намерена выпустить специальный мессенджер для детей. Он не будет требовать аккаунта в Facebook, но позволит взрослым контролировать своих детей и обеспечит должный уровень безопасности.
Новое приложение, судя по слухам, будет носить название Talk, позволит полностью контролировать контакты детей и подростков и предназначено для лиц в возрасте до 16 лет. Talk позволит играть в игры, делиться фото и записями с родными и друзьями. При этом оно не потребует аккаунта в Facebook, но взрослые при помощи «старшего» мессенджера смогут контролировать контент, который ребенок может просматривать в Сети. 
Мы тоже не хотим оставаться в стороне  от проблем и спешим  рассказать вам о безопасном интернете. Мы уже привыкли решать свои задачи с помощью интернета: искать информацию, смотреть фильмы, играть, покупать нужные вещи. Это быстро и удобно, но не всегда безопасно. Мошенники в интернете охотятся за нашими данными, ресурсами и деньгами. 
Но как сделать посещение интернета полностью безопасным, вот несколько рекомендаций для детей и взрослых:
 1. Поощряйте детей делиться с вами их опытом в интернете. Посещайте Сеть вместе с детьми.
 2. Научите детей доверять интуиции. Если их в интернете что-либо беспокоит, им следует сообщить об этом вам. 
3. Если дети общаются в чатах, используют программы мгновенного обмена сообщениями, играют или занимаются чем-то иным, требующим регистрационного имени, помогите ребенку его выбрать и убедитесь, что оно не содержит никакой личной информации. 
4. Никогда не называйте своего адреса, номера телефона или другой личной информации; например, места учебы или любимого места для прогулки. 
5.Запомните, что разница между правильным и неправильным одинакова: как в и интернете, так и в реальной жизни. 
6. Научитесь уважать других в интернете. Правила хорошего поведения действуют везде — даже в виртуальном мире
 7. Уважайте собственность других в интернете. Незаконное копирование чужой работы — музыки, компьютерных игр и других программ — является кражей. 
8. Никогда не следует встречаться с друзьями из интернета, эти люди могут оказаться совсем не теми, за кого себя выдают.
 9. Запомните, не все, что вы читаете или видите в интернете, — правда. 
10. Взрослые, контролируйте деятельность детей в интернете с помощью современных программ. Они помогут отфильтровать вредное содержимое, выяснить, какие сайты посещает ребенок и что онделает на них.
 Мы надеемся, что рекомендации помогут юным пользователям интернета не попасться на удочку мошенников. Желаем безопасных путешествий в сети!
А что же еще интересного происходит в мире интернета? Создатель Википедии запускает новый проект.
Все мы прекрасно знаем Джимми Уэйлса, человека, который в 2001 году создал бесплатную онлайновую энциклопедию под названием Wikipedia. За шестнадцать лет этот его проект стал настолько популярным, что сегодня им ежедневно пользуются сотни миллионов людей из десятков стран.
Но Джимми Уэйлс не сидит на месте и продолжает активно заниматься своими новыми проектами. Новый сайт создателя Wikipedia называется WikiTribune и своей основной целью ставит разоблачение фейковых новостей в глобальной сети Интернет.
Сам Уэйлс утверждает, что журналистика должна основываться на неоспоримых фактах, а не на домыслах или жёлтых заголовках ради увеличения читательской аудитории.
Это позволит сделать максимально прозрачной работу СМИ и выявить наиболее надёжные источники информации, а также разоблачить тех, кто злоупотребляет доверием своих читателей. Сервис совершенно бесплатен и лишён встроенной рекламы. Как и Wikipedia, сайт планируется содержать за счёт добровольных пожертвований его пользователей.

А тем, кто предпочитает сети интернет общение с друзьями может пригодиться следующая информация - новости из мира кино!
Любители кино в сентябре смогут найти для себя картины на любой вкус. В своём обзоре мы собрали все требующие пристального внимания премьеры предстоящего месяца: от хоррора по мотивам культового романа Стивена Кинга до новых голливудских фильмов.
«Оно 2017» – это захватывающий фильм ужасов, он  понравится большому числу поклонников этого жанра. Все события происходят в небольшом американском городке Дерри, который расположен в штате Мен. Этот город жил спокойно и в нем никогда ничего не случалось, поэтому полицейским практически ничего не приходилось делать. Но, пришло время, когда неожиданно начали бесследно пропадать маленькие дети и никто не мог понять, куда они исчезают. Несколько друзей сталкиваются со страшными силами ужасного клоуна Пеннивайзом, который оказывает на их психику разрушающее воздействие. Теперь группе молодых ребят, необходимо собрать всю свою волю и постараться победить этого ужасного злодея, который не знает пощады и не остановиться ни перед чем. Родители детей не верят в их рассказы, поэтому со страшным злом им придется справиться самим. Смотрите захватывающий фильм ужасов и вам не придется скучать, потому как все события в фильме развиваются очень стремительно и непредсказуемо. 
Увлекательный и интригующий фильм «Ренегаты 2017» расскажет необычную историю американских военных, которые при выполнении очередного задания в малоизвестных местах, неожиданно на дне озера обнаруживают древний клад. Теперь они стараются всеми силами понять, что это, и кому принадлежали богатства. Клад они нашли в малоизученных местах. Проходит некоторое время, но вопросов меньше не становится. Американские морские котики понимают, что об этом кладе знают и другие люди, теперь у них появляется новая проблема, и они должны решить ее вместе. Чтобы защитить сокровища, морские котики готовы пойти на все, потому как считают, что эта древняя находка, теперь принадлежит именно им и никто не имеет права на нее претендовать. Фильм будет интересен людям разного возраста, потому как насыщен захватывающими событиями.
Конечно с пользой можно проводить время и не выезжая за пределы нашего поселка:  16 сентября в Новой Вилге проходил Спортивный фестиваль со сдачей норм ГТО среди учащихся 2-4 классов. В соревнованиях участвовали ребята из 8 школ Прионежского района. В борьбу за первенство вступили  64 человека. 
Команда Новой Вилги заняла первое место в эстафете, и второе место в командном зачете по ГТО, первое место – у школьников из Бесовца, а треьими стали – ребята из поселка Мелиоративный. 
Большое спасибо учителям физкультуры Майоровой Оксане Леонидовне и Поповой Валерии Михайловне, а так же их группе поддержки в лице учеников 10-11 классов.
Наш выпуск подошел к концу, мы прощаемся с вами до новых встреч в эфире!

