Здравствуйте, сегодня пятница, 8 декабря, и в эфире школьное радио «220 Вольт» и его ведущие …… , и мы держим вас под напряжением!
Сегодня, 15 декабря, празднуется Международный день чая. Цель этого Дня — привлечение внимания правительств и граждан к проблемам продажи чая, взаимосвязи между его продажами и положением работников чайных производств, небольших производителей и потребителей. Ну и, конечно же, — популяризация этого напитка.  
Продолжаем наш новостной блок новостями в области образования.
Стало известно, что со временем все выпускные экзамены в школах будут сдаваться на компьютере. Модель сдачи Рособрнадзора протестирует на информатике. В перспективе отказ от бумажной технологии и переход на компьютерную форму экзамена возможен и в других предметах ЕГЭ, когда для этого будет сформирована соответствующая технологическая среда. Модель ЕГЭ по информатике на компьютере будет сформирована в ближайшие три года, сообщили в пресс-службе Рособрнадзора.
А известно ли вам, что в России работает горячая линия скорой лингвистической помощи. Операторы по телефону помогают всем, кто хочет писать и говорить грамотно, не запутался в бесконечных правилах. 
В будни с 7.00 до 14.00 по московскому времени можно позвонить по телефону +7 (3812) 219-112 и задать интересующий вопрос о русском языке филологу. Специалисты также проводят консультации по скайпу, на ask.fm или сайте «Ошибок нет».
На вопросы отвечают лингвисты со всей страны. Как говорит кандидат филологических наук и создатель международного проекта «Современный русский» Тамара Скок, 95% аудитории сайта — это школьники и студенты из 130 стран мира.
На сайте проекта можно проверить свои знания при помощи тестов, найти интересующее слово в словарях и послушать подкасты «Нескучный русский». А в разделе «Журналистский текст» даются советы, как писать заметки для газеты и подводки для радио и ТВ.
Стоит отметить, что в нашей стране вновь модно быть умным. «Престиж знаний» растет. И мы, с гордостью сообщаем, что российские школьники завоевали шесть золотых медалей на научной олимпиаде в Амстердаме. Наша сборная, в которую вошли ребята из Москвы и Подмосковья, Саранска и Вологды, сумела обойти соперников из 48 стран, продемонстрировав высокий уровень знаний в трех дисциплинах – химии, физике и биологии, причем, во всех трех турах – теоретическом, практическом и экспериментальном. 
Чтобы отобраться в команду и поехать на турнир, ребятам необходимо было победить во Всероссийской олимпиаде школьников. Затем с ними работали преподаватели ведущих вузов. Серьезным подспорьем стало то, что их пригласили на августовскую смену в образовательный центр «Сириус» в Сочи.
И, без сомнения, в нашем новостном блоке мы не смогли обойти стороной центральное событие этой недели - День Конституции Российской Федерации. Российская Конституция была принята всенародным голосованием 12 декабря 1993 г., а в день опубликования – 25 декабря того же года наш Основной Закон вступил в силу. Конституция 1993 года обозначила качественные изменения в социальной политике государства.
Из текста Конституции РФ был исключен классовый подход к различным слоям населения, а именно упоминание о ведущей роли рабочего класса и других категорий трудящихся. Кроме того,  права и свободы человека и гражданина признаются и гарантируются не только в соответствии с Конституцией России, но и согласно общепризнанным нормам и принципам международного права.
Закрепляет государственный строй, основные права и свободы, определяет форму государства и систему высших органов государственной власти.
После принятия Конституции Российской Федерации стартовал новый этап в конституционно-правовом развитии страны. В Конституции воплощен ряд принципов демократического конституционного строя: правовое государство; народовластие; верховенство права и конституции; многопартийность; федерализм; признание человека, его прав и свобод высшей ценностью, их защита государством; разделение власти; политический и идеологический плюрализм, самостоятельность местного самоуправления; свобода экономической деятельности; признание и равная защита различных форм собственности; судебный конституционный контроль.
День Конституции России 2017 отмечается 12 декабря. Это памятная дата Российской Федерации, хотя и  не объявлена официальным выходным днем в стране. В 2017 году он проходит 24-й раз. В торжествах участвуют все граждане РФ. В этот день проходят торжественные заседания на государственном уровне. Выдающихся деятелей права награждают медалями, почетными грамотами и памятными подарками. В образовательных учреждениях проводятся тематические классные часы, уроки правоведения, на которых учащиеся изучают основные положения Конституции страны, устраиваются конкурсы рисунков и плакатов. Музеи готовят тематические выставки фотографий и документов. Общественные движения устраивают акции, раздавая листовки с цитатами статей Конституции РФ. В эфире радиостанций и телевидения транслируются передачи, посвященные Дню принятия основного закона страны. Демонстрируются кадры исторической хроники, звучат воспоминания политических деятелей.
А мы, в свою очередь, хотим напомнить нашим слушателям об исторических  военных событиях, которые  произошли в разные годы в декабрьские дни: 
1 декабря 1853 года русская эскадра под командованием Нахимова разгромила турецкий флот у мыса Синоп. Победой в последнем сражении эпохи парусников русский флот получил полное господство в Черном море и сорвал высадку турецкого десанта на Кавказе.
5 декабря в 1941 году началось контрнаступление Красной Армии против немецко-фашистских войск в битве под Москвой. «В результате начатого наступления группировки врага разбиты и поспешно отходят, бросая технику, вооружения и неся огромные потери», — сообщало в декабре 41-го Совинформбюро.
9 декабря  1769 года  Екатериной II был учрежден орден Святого Георгия — высшая военная награда. Георгиевская лента символически связала героев разных эпох. В зимний день Георгия Победоносца мы чествуем Героев Советского Союза, Героев России, кавалеров Ордена Славы и ордена Святого Георгия.
17 декабря  1788 года русские войска под командованием князя Потемкина взяли турецкую крепость Очаков на побережье Черного моря рядом с устьем Днепра. Грибоедовское крылатое выражение «времен Очаковских и покоренья Крыма» увековечило славную победу полководца Екатерины II.
А для тех, кто хочет связать свой жизненный путь с историей, будет полезна информация нашей постоянной рубрики «Страничка абитуриента»,  в которой  мы расскажем вам о факультете истории международных отношений.   
Институт истории, политических и социальных наук готовит высококвалифицированных специалистов в гуманитарной и социальной областях для важных отраслей народного хозяйства Республики Карелия и Российской Федерации. Выпускники института востребованы на рынке труда, работают в учреждениях образования, культуры, здравоохранения, СМИ, государственных и муниципальных органах власти и управления, в академических и научно-исследовательских организациях, политических и силовых структурах. 
Если любите и знаете историю, однозначно стоит сюда поступить. Помимо истории, понадобится экзамен по обществознанию или по иностранному языку. По окончании факультета можно стать преподавателем или заниматься научной деятельностью. Также выпускнику с дипломом историка легко устроиться архивариусом, документоведом, работником музея или гидом. 
Некоторые находят себя в сфере туризма или решают посвятить жизнь антропологии. 
А сейчас взгляд изнутри: корреспондент нашего радио Пудрова Анастасия взяла интервью у одного из студентов этого факультета  и вот, что у неё получилось:
- Привет, Саш. Я знаю, что ты учишь в Петрозаводском государственном университете по направлению "История международных отношений". Можешь ли ты рассказать нашим слушателям, какие предметы тебе пришлось сдавать для поступления?
-  Привет,  чтобы стать студентом исторического факультета, мне пришлось сдавать 3 экзамена  -  обществознание, русский язык и историю.
- Показались ли тебе экзамены трудными?
- Любой экзамен можно сдать без трудностей, если готовиться. Ну, для меня, было трудностью сдать обществознание, так как начал подготовку за две недели до экзамена.
- Какие впечатления у тебя от учебы в университете и от общения с преподавателями?
- Впечатления от преподавателей самые разные. Среди них есть адекватные и приятные в общении, но, конечно же, есть и такие, общение с которыми не очень приятно. Учеба, в принципе, даётся легко, так что впечатление самое хорошее.
- На первом курсе у тебя была практика, на которой вы занимались раскопками. Можешь подробнее рассказать об этом? Думаю, особенно интересно будет узнать о том,  какие находки у вас были в ходе работы.
- Да, у нас проходила археологическая практика на площади Кирова. Целью этой археологической практики был поиск фундамента Воскресенского собора, который сгорел в 1924 году. Находки были самыми разнообразными. Первыми находками были монеты. Монеты в основном 19-ого века. Так же, частой находкой были осколки посуды, кости, нательные кресты. В ходе работ, ценнейшей находкой был кусок Голландской трубки 18-ого века. В основном находки представляли собой разнообразную сплавленную массу.
-  Какие возможности у тебя открываются после получения образования? 
- Тут вопрос сложный. Преподавать пойти нельзя, пока не закончишь магистратуру. По этому, единственная перспектива, это хорошо закончить бакалавриат и поступить в магистратуру на любое направление.
- Надеюсь, что нашим слушателям это интервью показалось интересным, а тебе огромное спасибо за то, что не отказался от встречи с нами».
А мы продолжаем, на волне радио «220 вольт» школьные новости:  
Сегодня, 14 декабря, в нашей школе вновь побывали гости. На сей раз, состоялось методическое объединение учителей начальных классов на тему: " Интегрированные уроки в начальной школе, как способ всестороннего развития ребёнка и активизации познавательной и мыслительной деятельности". 
Хорошие и продуктивные уроки показали педагоги 2 классов: Торкель Татьяна Ивановна, Кугаппи Наталья Владимировна, 3 класса - Стрем Серафима Викторовна, 4 класса - Грибовская Ирина Владимировна. Второклассники окунулись в мир профессий людей через урок русского языка, наблюдали экологическую проблему нарушения природного равновесия, знакомясь со сказкой Виталия Валентиновича Бианки. Третьеклассники рассматривали дружеские отношения суффиксов с органами чувств человека. Четвероклассники работали над экологической проблемой мусора и математически доказывали необходимость принятия решений спасти окружающую среду от загрязнения. 
Хотелось бы отметить выступления по теме интеграции в лице Исаковой Риммы Викторовны и мастер - класс Григорьевой Татьяны Алексеевы по моделированию и созданию уроков с привлечением новых технологий. Результатом работы учителей Прионежского района стало обсуждение открытых уроков, обмен опытом и активным поиском новых идей для воплощения в жизнь полученных знаний в вопросах активизации познавательной и мыслительной деятельности ребёнка через интегрированные уроки в рамках новых стандартов в образовании.
И долгожданные итоги шахматного турнира, который проходил 7, 8 декабря. В нем участвовали 8 команд (с 5 по 11 класс), а в борьбу за личное первенство вступили 19 человек. 
Соревнования проходили в два этапа: шахматная викторина и шахматные «баталии». Настало время подвести итоги многодневного состязания: победителем своеобразной «шахматной многодневки» стали учащиеся 11 класса. Второе место заняли восьмиклассники, третье – ученики 5-го класса. 
В личном зачёте среди девушек 1 место заняла Румянцева Надежда, ученица 11 класса, на вторую ступень пьедестала почета поднялась Корябина Лиля, ученица 8 класса, третье – у одиннадцатиклассницы Гаспоревич Ангелины.
 Среди юношей первым стал Гусаренко Андрей, ученик 8 класса, второе место в активе  Ишакова Саши из 5 класса, а третье, в упорной борьбе, досталось семикласснику Новожилову Илье. 
Учащиеся, занявшие первые и вторые места, будут защищать честь нашей школы на районных соревнованиях. 
Поздравляем победителей и желаем им успехов в предстоящем турнире.
Организаторы школьного турнира выражают огромную благодарность ученицам 11 класса Догадаевой Анастасии и Панфиловой Екатерине за помощь в проведении данного мероприятия.
Если старшеклассники уже разыграли «шахматную корону», то учащимся начальной школы только предстоит вступить в борьбу в январе. У них достаточный запас времени, чтобы хорошенько подготовиться.
А сейчас пришло время наших традиционных поздравлений: 
Сидоренко Матвей , Целикова  Дарья , Графова  Анастасия , Бобрецова Алена Федоровна, поздравляем с днем рождения! Желаем невероятной радости, потрясающего успеха, волшебного вдохновения, искренних улыбок, верных друзей, замечательных любимых! А еще — удачных дней, хороших новостей, огромной силы духа, приятных событий и неиссякаемого оптимизма!
А мы прощаемся с Вами, желаем вам удачной недели, до следующей пятницы. С вами были ведущие радио «220 вольт»…
