Добрый день! Сегодня пятница, 19 января, и в эфире снова школьное радио «220 Вольт», мы держим вас под напряжением.
Сегодня, 19 января, весь православный мир отмечает один из самых древних праздников - Праздник Крещения Господня. Его установление относится еще ко временам апостолов. Древнее название праздника — «Епифания» — явление, или «Теофания» — Богоявление, также его называли  «Святые Светы» или просто «Светы». Ибо Бог приходит в мир в этот день, чтобы явить миру Свет Неприступный. 
Слово «крещаю», «крещу» в переводе с греческого означает «погружаю в воду». Нельзя понять смысла и важности крещения, не уяснив прежде символического и реального значения воды в Ветхом Завете. Вода — начало жизни. Именно из воды, произойдут все живые существа. Где нет воды — там пустыня. Но вода же может и разрушать, и уничтожать — как водою великого потопа Бог залил грехи и разрушил зло человеческое. В память того, что Спаситель Своим Крещением освятил воду, бывает водосвятие; накануне праздника вода освящается в храмах, в самый же праздник Богоявления — в реках или других местах, где берут воду. 
Ну а мы, сегодня решили поговорить о таком страшном проявлении зла, как расизм. Мы очень часто слышим такой термин как «расизм» в средствах массовой информации. Слова «расизм» и «расист» периодически слетают с уст современных людей. Но далеко не каждый употребляющий их понимает истинное значение этих понятий. Несмотря на то, что многие знакомы с этим понятием, все же остается место для некоторых вопросов. Например, что лежит в его основе? Кто является разжигателем ненависти между народами? И, естественно, как с ним бороться?
Тема расизма, к сожалению, очень актуальна в наши дни. Именно поэтому, сегодня мы попробуем разобраться и ответить на вопрос: расист – это кто?
Расизм – это особый взгляд на положение вещей в мире. В некотором роде это мировоззрение со своими канонами и особенностями. Основная идея расизма заключается в том, что одни нации стоят на ступень выше, нежели другие. В качестве инструментов деления на высшие и низшие классы выступают этнические признаки: цвет кожи, форма глаз, черты лица и даже язык, на котором говорит человек. 
В Международной конвенции о «Ликвидации всех форм расовой дискриминации» расовая дискриминация определяется как  любое различие, исключение, ограничение или предпочтение, основанное на признаках расы, цвета кожи, родового, национального или этнического происхождения, имеющие целью или следствием уничтожение или умаление признания, использования или осуществления на равных началах прав человека и основных свобод в политической, экономической, социальной, культурной или любых других областях общественной жизни
Говоря простыми словами – расист - это человек, возвышающий себя над другими на основании своего цвета кожи. Обратившись к разным видам словарей и проанализировав их толкования, можем привести обобщенное толкование: расист – это человек, возвышающий одну популяцию людей над другой только лишь на основании биологических особенностей. И если само это понятие появилось относительно недавно (в 19-м столетии), то история его проявлений уходит вглубь веков.
Одно из убеждений расизма в том, что расовые признаки влияют на характер, развитие, уровень интеллекта, особенности поведения отдельно взятого человека, а не общества в целом. Ещё одно убеждение расизма - человечество делилось, делится и всегда будет делиться на "высшие и низшие расы".
 Первые проявления расизма обнаружены ещё в 16 веке. Тогда «негров» брали в рабство. В оправдание была придумана гипотеза, что «негры» произошли от библейского Хама, которого проклял его отец Ной. Толчок для  развития расистских убеждений и идей дал историк Жозеф де Гобино в соей работе "Опыт о неравенстве человеческих рас". После этого расизм очень быстро распространился и существует до сих пор.
Но зло порождает только зло. И одна трагедия является следствием другой. Вот только один страшный пример:
Жители «Маунт Кармел» (это ранчо в 14 км от города Уэйко в Техасе, принадлежавшего членам религиозной секты «Ветвь Давидова»)  были заподозрены в нарушении оружейного законодательства. В ходе облавы на ранчо завязалась перестрелка, в которой погибло 10 человек. ФБР инициировало осаду, длившуюся с 28 февраля по 19 апреля 1993года (51 день) и закончившуюся штурмом с применением бронетехники и вертолётов. Во время событий погибло 82 члена секты, в том числе более 20 детей, а также 4 агента Бюро ATF. 
Эти события  стали одним из мотивов теракта в Оклахома-Сити, произошедшего во вторую годовщину штурма «Маунт Кармел»: 9 апреля 1995 года Тимоти Маквей, член движения «ополчения», совершил теракт, в результате которого погибло 168 и было ранено около 800 человек. Свои действия он объяснил местью федеральному правительству за события в  «Маунт Кармел».
Именно поэтому, сегодня борьба против расовой дискриминации является целью всех демократических государств. Генеральная Ассамблея ООН в 25 сессии (1970 год) приняла резолюцию, провозглашающую «твёрдую решимость добиться полной ликвидации расовой дискриминации и расизма, против которых восстают совесть и чувство справедливости всего человечества».
Московская «группа экспертов-специалистов» от ЮНЕСКО осудила все виды расизма в 1964. В 1966 году Генеральная Ассамблея установила Международный день борьбы за ликвидацию расовой дискриминации, который ежегодно отмечается 21 марта.
Расизм признан международным преступлением. В частности, В Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за геноцид (расизм) как за преступление против мира и безопасности человечества.
Дискриминация, а особенно расизм до сих пор является острой темой для спекуляций в современном обществе. Хотя, казалось бы, рабство отменили, но все равно находятся люди, которые считают, что проблемы их общества коренятся в чернокожих, евреях, арабах, индусах. И не могут свыкнуться с мыслью, что проблема не в цвете кожи, вероисповедании или чем-то еще. Проблемы общества в самом обществе. В ленивых, злых, алчных людях, которые могут выглядеть как угодно, но спихивают вину на других, чтобы продолжать быть такими, какие они есть. А расизм — просто манипуляция.
Многие кинематографисты согласны с этими убеждениями, поэтому фильмов на тему дискриминации снято великое множество. Мы предлагаем вам 3 из них, которые точно достойны внимания, чтобы составить собственное отношение к расизму и прочим проявлениям нетерпимости.
Фильм первый: ОТЕЛЬ «РУАНДА», события в котором происходят в середине 90-х годов в африканской стране Руанда большинство населения, принадлежащего народу «хуту», устроило настоящий геноцид другому народу «тутси», убив более миллиона человек. «Тутси» просто вырезали на улицах, считая, что таким образом жить станет лучше. Один управляющий отеля твердо решает спасти свою семью и других «тутси». Он закрывает престижную гостиницу, и спасает там более тысячи человек от жестокой смерти.
Фильм второй «РЭЙ» - это история жизни Рэя Чарльза — законодателя поп-музыки 20-го века, одного из основателей стиля «соул». Слепому музыканту серьезно досталось от жизни, он прошел через многое, в том числе через борьбу с расизмом. Ведь время в которое он жил было часом перемен. Менялось отношение к черным, не исключая того, что среди них были гениальные музыканты.
Фильм третий «МАЛКОЛЬМ ИКС».  Главный герой картины - Малкольм Литтл был гангстером и наркоторговцем из Гарлема. Однако, отсидев в тюрьме, он «очищается» и принимает ислам. Теперь он известен под псевдонимом Малкольм Икс и является одним из самых значимых борцов за свободу чернокожего населения США. Его противопоставляют другому защитнику прав афроамериканцев, Мартину Лютеру Кингу, который придерживался мирного сосуществования рас. Малкольм, напротив, считал, что свободу можно выиграть только используя насилие.
Мы очень надеемся, что посмотрев эти картины, вы задумаетесь и поймете, что зло не способно созидать, оно только разрушает, только добро способно творить чудеса. Это подтверждают и результаты нашего опроса, проведенного  среди учеников нашей школы. Мы поинтересовались, знают ли они что такое расизм и как сами ученики относятся к другим расам. По итогам опроса мы выяснили, что все понимают что расизм – это исходящая из антинаучного утверждения о неравноценности рас реакционная теория о якобы исторической необходимости господства «высших», «полноценных» рас над «низшими», «неполноценными». Большинство ребят ответили, что расистами не являются, но, все-таки, «ложка дегтя» для нас – это те, кто высказал иную точку зрения по этому поводу. Но надеемся, что взрослея, они постепенно будут менять свою точку зрения.
На этом наш выпуск подходит к концу, и мы хотели бы закончить его на доброй позитивной ноте и поздравить:
Петрова Максима
Тютюнник Никиту
Томашеву Анну
Жвирко Кирилла
Макарову Дарью
С днем рождения! Желаем, чтоб Вас никогда не покидало вдохновение жить и творить свою жизнь такой, какой Вы только захотите! Чтоб во всех начинаниях всегда сопутствовала удача. Легко и смело идти по жизненному пути, верить, любить и быть любимыми. Пусть чаша счастья всегда будет полной и неиссякаемой! Творите добро и оно вернется к вам!
На этом все, спасибо за внимание. До новых встреч в эфире, с вами были …. (музыку не забудьте!!!)

