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РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ

ЗАКОН

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ "ОБ ОБРАЗОВАНИИ"

Принят
Законодательным Собранием
Республики Карелия
23 июня 2022 года

Статья 1

Внести в Закон Республики Карелия от 20 декабря 2013 года N 1755-ЗРК "Об образовании" (Собрание законодательства Республики Карелия, 2013, N 12, ст. 2194; 2014, N 7, ст. 1206; 2017, N 11, ст. 2095; 2020, N 9, ст. 2082) следующие изменения:
1) пункт 5 части 1 статьи 9 дополнить абзацем следующего содержания:
"обеспечению питанием в государственных образовательных организациях Республики Карелия и муниципальных образовательных организациях в соответствии с Федеральным законом "Об образовании в Российской Федерации" и настоящим Законом.";
2) в статье 13:
а) в части 1:
в пункте 1 слова "детей с ограниченными возможностями здоровья," исключить;
дополнить пунктом 5 следующего содержания:
"5) в государственных образовательных организациях Республики Карелия и муниципальных образовательных организациях по основным общеобразовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования, по очной форме обучения в государственных образовательных организациях Республики Карелия по образовательным программам среднего профессионального образования - программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, а также находящихся на полном государственном обеспечении в государственных образовательных организациях Республики Карелия и муниципальных образовательных организациях обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.";
б) дополнить частью 1.2 следующего содержания:
"1.2. Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья, проживающие в государственных образовательных организациях Республики Карелия и муниципальных образовательных организациях, находящиеся на полном государственном обеспечении, обеспечиваются питанием в соответствии с законодательством Российской Федерации. Иные обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья обеспечиваются бесплатным двухразовым питанием в соответствии с законодательством Российской Федерации.";
3) пункт 2 части 1 статьи 14 изложить в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]"2) обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, проживающих в государственных образовательных организациях Республики Карелия и муниципальных образовательных организациях.".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу с 1 сентября 2022 года.

Глава Республики Карелия
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