    Всем - здравствуйте! Сегодня пятница,  8 апреля,  и в эфире школьная радиостанция «220 вольт», мы всегда держим вас под напряжением. 

И по традиции мы начинаем наш выпуск с новостей:
Сегодня – 8 апреля – в нашей стране отмечается День российской анимации, которая в 2012 году отметила своё 100-летие. Именно 8 апреля 1912 года состоялась премьера первого отечественного мультипликационного фильма – «Прекрасная Люканида». Широкая публика впервые в истории увидела анимационную картину. Это была работа биолога Владислава Старевича про несчастную любовь из жизни насекомых. Кукольная анимация Старевича имела огромный успех и не только на Родине, но и за рубежом. Мультфильм поразил зрителей именно своей техникой – многие из них были уверены, что смотрят уникальные натурные съемки и мастерство дрессировщика насекомых, а не рукотворные модели. И сегодня эта дата считается Днем рождения российской анимации.
 На следующей неделе -12 апреля - в России отмечается День космонавтики.

Космос всегда был и остается сегодня одной из наиболее волнующих человечество загадок. Его глубинные дали неустанно влекут к себе исследователей всех поколений, звездное небо завораживает своей красотой, а звезды издревле были верными проводниками для путешественников. Поэтому неудивительно, что День космонавтики весьма популярный и любимый в народе праздник.
День космонавтики был официально установлен в апреле 1962 года в честь первого орбитального полета человека вокруг Земли. Это значимое событие произошло 12 апреля 1961 года, первый космонавт Юрий Гагарин пробыл в околоземном космическом пространстве чуть больше ста минут и навсегда вписал и свое имя, и этот полет в мировую историю. Кстати, идею праздника предложил второй летчик-космонавт СССР Герман Титов.

В дальнейшем дата 12 апреля стала не только Днем космонавтики. В 1969 году Международная авиационная федерация назначила на 12 апреля Всемирный день авиации и космонавтики. А уже в 2011 году это день стал еще и Международным днем полета человека в космос по инициативе Генеральной Ассамблеи ООН. Под резолюцией, официально подтверждающей этот факт, подписались более шестидесяти государств.

В России в знак уважения и в честь юбилейной даты (пятьдесят лет со дня знаменательного полета Юрия Гагарина) 2011 год был назван годом российской космонавтики.
В день космонавтики во всех школах проходят тематические классные часы, проводятся экскурсии, тематические беседы, спортивные состязания, конкурсы детского творчества и концерты.

Различные интересные мероприятия проходят и в музеях, библиотеках и домах культуры.

После полета Гагарина практически все советские мальчишки мечтали стать космонавтами, это была одна из самых романтичных и почитаемых профессий. Все пытливые умы и горячие сердца мечтали о путешествиях к далеким звездам, покорении планет и героических подвигах.

Юрий Алексеевич Гагарин стал всенародным героем, им восхищались и старались подражать. Но вместе с этим, Гагарин был простым, открытым, добрым и очень трудолюбивым. Он вырос в рабочей семье, испытал на себе все ужасы Отечественной войны, уже в детстве видел примеры мужества простых солдат и вырос сильным целеустремленным человеком.

Юрий Гагарин был очень активным человеком и жил насыщенной жизнью. Он окончил Саратовский индустриальный техникум и с увлечением занимался в Саратовском аэроклубе. В 1957 году Юрий Алексеевич женился и потом стал отцом двух замечательных дочерей. Затем жизнь свела его с другим великим человеком – знаменитым конструктором С.П. Королевым.

В марте 1968 года первый космонавт мира погиб во время выполнения тренировочного полета в тяжелых метеоусловиях. До сих пор эта трагическая случайность окружена мифами и тайнами. По официальной версии самолет Гагарина и полковника Серегина вошел в штопор, и пилотам не хватило высоты, чтобы из него выйти: «Миг-15» разбился в лесу Владимировской области. Но у многих экспертов возникло масса вопросов, и они, к сожалению, скорее всего уже останутся без ответов.

В память о космонавте город Гжатск был переименован в Гагарин. Также рядом с местом приземления Гагарина после первого полета в космос установлен мемориальный комплекс.

Всемирный день космонавтики посвящен не только самому Гагарину, но и всем тем людям, которые были причастны к этому знаменательному событию, всем работникам космической отрасли, астрономам, исследователям и ученым. Все эти люди ежедневно приближают нас еще на один маленький шаг к разгадке удивительной тайны – необъятного космоса.
Немного о школьных новостях:

На этих каникулах ученица нашей школы-Румянцева Надежда приняла участие в Зимнем фестивале ГТО.

Школьникам предстояло проявить себя в плавании, гимнастических упражнениях, стрельбе и нескольких дисциплинах легкой атлетики, также ребят проверяли на знание теоретической части комплекса ГТО. Зимний Фестиваль ГТО проводился  в два этапа: I этап (муниципальный) – проводился в муниципальных районах (городских округах) в Республике Карелия с 1 по 29 февраля; II этап (региональный) состоялся с 21 по 25 марта в Петрозаводске.

В 2016 году Фестиваль ГТО станет одним из самых значимых мероприятий в Карелии по внедрению комплекса ГТО. Участие в нем позволит выпускникам 11-х классов получить дополнительные баллы к поступлению в высшие учебные заведения в 2016 году.
В новом выпуске рубрики «Страничка абитуриента», мы поговорим об одном из факультетов Петрозаводского государственного университета - факультет математики и информационных технологий.
Студенты факультета математики и информационных технологий ведут активную научно-исследовательскую работу и ежегодно представляют Республику Карелия на конференциях, выставках, олимпиадах, чемпионатах. Петрозаводский государственный университет – ведущая международная школа подготовки программистов. При кафедре прикладной математики и кибернетики создан Клуб творчества программистов, в рамках которого под руководством профессора В.А.Кузнецова осуществляется подготовка студентов и школьников в области математического моделирования, оптимизации, теории алгоритмов и программирования, проводятся городские и республиканские олимпиады по программированию. Сборные команды студентов и школьников успешно выступают на соревнованиях в рамках командного чемпионата мира по программированию.
Кафедра прикладной математики и кибернетики (ПМиК) факультета математики и информационных технологий образована 6 сентября 1982 года приказом ректора Петрозаводского государственного университета (ПетрГУ). Организатором создания кафедры и ее первым заведующим (1982–1992 гг.) был  заслуженный деятель науки и техники Российской Федерации, д.т.н., профессор Владимир Ильич Чернецкий. В настоящее время руководит кафедрой д.т.н., профессор Анатолий Викторович Воронин. За свое более чем тридцатилетнее существование кафедра выпустила более 1000 высоко квалифицированных специалистов в области математического моделирования, оптимального управления, систем автоматизации, информационных технологий. Большинство из них успешно используют полученные знания и  навыки на промышленных предприятиях, в коммерческих фирмах, государственных учреждениях,  научных институтах Республики Карелия (РК) и других регионах РФ.

Кафедра ИМО образована в 1989 году и отвечает за преподавание информатики на математическом факультете (специальность “Математика”, направления “Прикладная математика и информатика” и “Информационные системы”, магистратура), а также на 8 других факультетах ПетрГУ. Кафедра ведет научную работу по следующим приоритетным направлениям: информационно-телекоммуникационные системы, математическое моделирование и методы прикладной математики, исследование процессов передачи данных в компьютерных сетях, разработка информационных систем для поддержки фундаментальных научных исследований и образования. Современная вычислительная система на базе open SUSE Linux развивается на кафедре с 2000 г. Беспрецедентным успехом кафедры является установление успешного сотрудничества с одним из мировых лидеров ИТ отрасли - корпорацией Nokia.

